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 ΢το Διμο Κορυδαλλοφ, τθν 6θ Αυγοφςτου, θμζρα Σετάρτθ και ϊρα 17:00 

πραγματοποιικθκε θ  ΢υνεδρίαςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου τθσ Ανϊνυμθσ Εταιρείασ με 

τθν επωνυμία Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Μονοπρόςωπθ Ανϊνυμθ Εταιρεία Διμου 

Κορυδαλλοφ, φςτερα από τθν με αρικμ. Πρωτ. 442/2025 Πρόςκλθςθ του Προζδρου 

Νεκτάριου Σςίρμπα που κοινοποιικθκε ςε όλα τα μζλθ, Σακτικά και Αναπλθρωτζσ τουσ, για 

να ςυηθτιςει και να αποφαςίςει ςχετικά με το παρακάτω κζμα εκτόσ θμεριςιασ διάταξθσ : 

Θζμα2ο: «Ζγκριςθ των όρων διακιρυξθσ δθμοπραςίασ για τθν εκμίςκωςθ α) του κυλικείου 

εντόσ του ανοιχτοφ γθπζδου ΔΑΚ επί τθσ ςυμβολισ των οδϊν Πλαταιϊν και Πάροδοσ 

΢ολωμοφ, β)του αναψυκτιριου-καντίνασ ςτο Πάρκο αναψυχισ (πρϊθν γυναικείεσ φυλακζσ) 

επί τθσ οδοφ Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ». 

ΠΑΡΟΝΣΑ  ΜΕΛΗ 

1. Νεκτάριοσ Σςίρμπασ 

2. Κοροβζςθσ Μελζτιοσ 

3. Νζλλυ Χουςεΐν 

4. Πζτροσ Βιδάλθσ 

5. Νικόλαοσ Καρβελάσ 

6. Παναγιϊτα Κυριτςοποφλου 

7. Παναγιϊτθσ Κλάδθσ 

Ειςιγθςθ: 

Σο Διοικθτικό ΢υμβοφλιο τθσ Ανϊνυμθσ Εταιρείασ με τθν επωνυμία «Αναπτυξιακόσ 

Οργανιςμόσ Μονοπρόςωπθ Ανϊνυμθ Εταιρεία Διμου Κορυδαλλοφ» 

Α. Ζχοντασ υπόψθ: 

 τισ διατάξεισ του άρκρου 192 παρ. 1 (Εκμίςκωςθ ακινιτων των Διμων και των 

Κοινοτιτων) του Ν.3463/2006, όπωσ αυτό τροποποιικθκε με τθν διάταξθ του άρκρου 196 

παρ. 1 του Ν.4555/2018,  

 του άρκρου 201 του Ν.3463/2006 και  
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 των διατάξεων του ΠΔ 270/1981 (Περί κακοριςμοφ των οργάνων, τθσ διαδικαςίασ 

και των όρων διενζργειασ δθμοπραςιϊν δι’ εκποίθςιν ι εκμίςκωςιν πραγμάτων των Διμων 

και Κοινοτιτων), το οποίο κατά τθν ρθτι διάταξθ του άρκρου του 9 παρ. 2 αυτοφ 

εφαρμόηεται και επί εκμιςκϊςεωσ ακινιτων και των νομικϊν προςϊπων των Διμων και 

Κοινοτιτων, . 

προκθρφςςει φανερι, προφορικι και πλειοδοτικι δθμοπραςία για τθν εκμίςκωςθ α) του 

κυλικείου εντόσ του ανοιχτοφ γθπζδου ΔΑΚ επί τθσ ςυμβολισ των οδϊν Πλαταιϊν και 

Πάροδοσ ΢ολωμοφ, β) του αναψυκτιριου-καντίνασ ςτο Πάρκο αναψυχισ(πρϊθν γυναικείεσ 

φυλακζσ) επί τθσ οδοφ Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ».» 

όπωσ αυτοί οι χϊροι περιγράφονται κατωτζρω και καλοφμε τουσ ενδιαφερομζνουσ να 

εκδθλϊςουν ενδιαφζρον, εντόσ προκεςμίασ ενόσ μθνόσ από τθν δθμοςίευςθ τθσ παροφςασ 

διακιρυξθσ, όπωσ κατωτζρω ορίηεται. 

Β. ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ΢ 

Άρκρο 1ο: Περιγραφι μιςκίου ακινιτου 

Με τθν παροφςα διακιρυξθ ςτα πλαίςια αξιοποίθςθσ τθσ Δθμοτικισ ακίνθτθσ περιουςίασ, 

που ςυνιςτά και τον καταςτατικό ςκοπό τθσ εταιρείασ με τθν επωνυμία «Αναπτυξιακόσ 

Οργανιςμόσ Μονοπρόςωπθ Ανϊνυμθ Εταιρεία Διμου Κορυδαλλοφ», αλλά και για τθν 

αξιοποίθςθ και τθν αιςκθτικι αναβάκμιςθ του χϊρου α) του κυλικείου που βρίςκεται εντόσ 

του ανοιχτοφ γθπζδου ΔΑΚ ςτθ ςυμβολι των οδϊν Πάροδοσ ΢ολωμοφ και οδό Πλαταιϊν. Ο 

χϊροσ του κυλικείου είναι διαςτάςεων 3,50μΧ3,70μ και επιφάνειασ δϊδεκα τετραγωνικϊν 

μζτρων και ενενιντα πζντε εκατοςτϊν (12,95m2) με αποκικθ επιφάνειασ επτά 

τετραγωνικϊν μζτρων και εβδομιντα επτά εκατοςτϊν (7,77μ2). Πρόκειται για μια απλι 

ςυμβατικι καταςκευι με ςκελετό οπλιςμζνου ςκυροδζματοσ και τοιχοποιίεσ από 

οπτοπλινκοδομζσ με εξωτερικά ανοιγόμενα κουφϊματα μεταλλικά 

B) του αναψυκτιριου-καντίνασ ςτο πάρκο αναψυχισ (πρϊθν γυναικείεσ φυλακζσ) επί τθσ 

οδοφ Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ. Πρόκειται για μια καταςκευι που προςομοιϊνει με 

ςχολικό λεωφορείο (oldschoolbus) πλθςίον τθσ μιασ ειςόδου του χϊρου από Γρθγ. 

Λαμπράκθ και  ΢ολωμοφ, ςτο χϊρο (πλάτωμα) που βρίςκεται απζναντι από τθν «μικρι» 

παιδικι  χαρά και το υπαίκριο γιπεδο ποδοςφαίρου. Επιλζχτθκε και καταςκευάςτθκε θ  

ςυγκεκριμζνθ καταςκευι για να ενταχκεί ομοιόμορφα ςτο χϊρο με το ςχζδιο που  

εναρμονίηεται με τισ θλικίεσ και τα χρϊματα που επικρατοφν ςτο χϊρο.  Σο ςφςτθμα 

καταςκευισ είναι απλό και αποτελείται κυρίωσ από μεταλλικι  καταςκευι και παράκυρα 

μεταλλικά ανοιγόμενα ςτα τμιματα εξυπθρζτθςθσ με το κοινό. Σο κυρίωσ μεταλλικό τμιμα 

ζχει διαςτάςεισ 4.05μ (μικοσ) και 3,00μ (πλάτοσ),  ενϊ ςυνολικά θ καταςκευι είναι 

διαςτάςεων 6,00μΧ3,00μ (ςυμπεριλαμβανομζνου του μπροςτινοφ τμιματοσ μθχανισ του 

«οχιματοσ»- δε ςυμπεριλαμβάνεται μθχανι). Εςωτερικά αναπτφςςονται πάγκοι εργαςίασ, 

διπλι λάντηα, ψυγεία και όλοσ ο απαιτοφμενοσ εξοπλιςμόσ για τθ λειτουργία του 

αναψυκτιριου-καντίνασ (βλ. ςυνθμμζνθ κάτοψθ). Τπάρχει εςωτερικά ζνα κλιματιςτικό για 

ψφξθ και κζρμανςθ και ζχουν  γίνει όλεσ οι απαραίτθτεσ ςυνδζςεισ με ΟΚΩ. Σα χρϊματα 

που ζχουν επιλεγεί (κόκκινο και μαφρο) ακολουκοφν τθν λογικι παλαιοφ ςχολικοφ 

λεωφορείου (oldschoolbus) και εντάςςονται αρμονικά ςτο χϊρο. 

 Ρθτά διευκρινίηεται ότι το αναφερόμενο και επιτευχκθςόμενο μίςκωμα κα αφορά μόνο 

τουσ ωσ άνω ςτεγαςμζνουσ χϊρουσ των μιςκίων, ενϊ για τθν χριςθ των εξωτερικϊν 

κοινόχρθςτων χϊρων, πζριξ των μιςκίων, για τθν τοποκζτθςθ τραπεηοκακιςμάτων, κα 
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πρζπει ο ανάδοχοσ να καταβάλλει επιπλζον το ςυμφωνθκζν τζλοσ χριςθσ κοινόχρθςτων 

χϊρων, όπωσ αυτό ζχει οριςκεί, ι κα οριςτεί με απόφαςθ του αρμόδιου Δθμοτικοφ 

΢υμβουλίου. Σα τραπεηοκακίςματα δεν επιτρζπεται να παρεμποδίηουν τθ διζλευςθ από 

τουσ διαδρόμουσ τθσ Πλατείασ και γφρω από το Αναψυκτιριο, κακϊσ και τθν πρόςβαςθ 

ςτουσ ελεφκερουσ και ςτουσ διαμορφωμζνουσ χϊρουσ πραςίνου. 

Κανζνασ άλλοσ χϊροσ δεν τίκεται προσ εκμίςκωςθ. 

Για τθν πολεοδομικι νομιμότθτα των ωσ άνω χϊρων των μιςκίων, αναφορικά με τθν 

ςκοποφμενθ και δθμοπρατοφμενθ χριςθ :  α) Για  το κυλικείο εντόσ του ανοιχτοφ γθπζδου 

ΔΑΚ επί τθσ ςυμβολισ των οδϊν Πλαταιϊν και Πάροδοσ ΢ολωμοφ ζχει γίνει τακτοποίθςθ 

αυκαιρεςιϊν ςφμφωνα με το Ν.4178/2013. Αρικμόσ Διλωςθσ : 2783603/17.12.2014 β)Για 

το αναψυκτιριο-καντίνα ςτο Πάρκο αναψυχισ(πρϊθν γυναικείεσ φυλακζσ) επί τθσ οδοφ 

Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ ζχει εκδοκεί θ  με Α/Α 742310 πράξθ ζγκριςθσ εργαςιϊν μικρισ 

κλίμακασ (ΕΕΜΚ) 

Άρκρο 2ο: Σρόποσ διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ 

Α) Δθμοπραςία 

Η δθμοπραςία είναι πλειοδοτικι, φανερι και προφορικι και διεξάγεται ςφμφωνα με τουσ 

όρουσ των διατάξεων των άρκρων 192 και 201 του Ν.3463/2006, όπωσ αυτά 

τροποποιθμζνα ιςχφουν, κακϊσ και του ΠΔ 270/1981, κατά τθν οριηόμενθ κατωτζρω θμζρα 

και ϊρα. Η δθμοπραςία μπορεί να ςυνεχιςτεί και πζραν τθσ οριηόμενθσ ςτθν διακιρυξθ 

ϊρασ, εφόςον εξακολουκοφν χωρίσ διακοπι οι προςφορζσ. Για τθν ςυνζχιςθ τθσ 

διαδικαςίασ προςφορϊν και πζραν τθσ οριηόμενθσ ϊρασ αποφαςίςει θ Επιτροπι τθσ 

Δθμοπραςίασ και θ απόφαςθ τθσ καταχωρίηεται ςτα τθροφμενα πρακτικά. 

Β) Κατάκεςθ φακζλων δικαιολογθτικϊν υποψθφιοτιτων 

Η αίτθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ, κακϊσ και ο φάκελοσ με τα δικαιολογθτικά κα 

κατατεκοφν με ποινι αποκλειςμοφ, τθν θμζρα τθσ δθμοπραςίασ ενϊπιον τθσ Επιτροπισ τθσ 

Δθμοπραςίασ και αυςτθρά από τθν ϊρα 9:00 π.μ. μζχρι και τθν ϊρα 9:30 π.μ.. ΢τθν 

διαδικαςία αποςφράγιςθσ μποροφν να παρίςτανται οι ςυμμετζχοντεσ με τουσ νόμιμουσ 

εκπροςϊπουσ τουσ, ι τουσ νόμιμα εξουςιοδοτθμζνουσ αντιπροςϊπουσ τουσ και οι 

εγγυθτζσ τουσ. 

Η ςυμμετοχι ςτθν δθμοπραςία με τθν υποβολι των δικαιολογθτικϊν προχποκζτει και 

αποτελεί αμάχθτο τεκμιριο ότι ο διαγωνιηόμενοσ ζλαβε πλιρθ γνϊςθ των όρων τθσ 

παροφςθσ διακθρφξεωσ και αποδζχεται πλιρωσ τουσ όρουσ αυτοφσ 

Γ) Ζλεγχοσ δικαιολογθτικϊν 

Η Επιτροπι Δθμοπραςίασ δικαιοφται να ηθτά από τουσ ενδιαφερόμενουσ κάκε διευκρίνιςθ 

ι πλθροφορία γραπτι, ι προφορικι, για τα δικαιολογθτικά που υπζβαλαν και να ηθτά να 

προςκομίςουν Τπεφκυνεσ Δθλϊςεισ κεωρθμζνεσ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ ι και 

ςυμπλθρωματικά δικαιολογθτικά, τα οποία οι ςυμμετζχοντεσ υποχρεοφνται να 

προςκομίςουν με ποινι αποκλειςμοφ τουσ μζςα ςτθ προκεςμία που κα τουσ τάξει θ 

Επιτροπι. Η Επιτροπι Δθμοπραςίασ, δικαιοφται να αποκλείςει κατά τθ κρίςθ τθσ, όςεσ 

υποψθφιότθτεσ κρίκθκαν ανεπαρκείσ ι ελλιπείσ. Η Επιτροπι Δθμοπραςίασ, κα ελζγξει τα 

υποβλθκζντα δικαιολογθτικά και τθ φερεγγυότθτα του ςυμμετζχοντοσ, ςε ςυνδυαςμό με 

αυτιν του εγγυθτι του, ανάλογα με τθν ακίνθτθ περιουςία τουσ, κα αποκλείςει όςουσ κατά 
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τθ κρίςθ τθσ δεν πλθροφν τουσ όρουσ και τισ προχποκζςεισ τθσ Διακιρυξθσ, κα ανακθρφξει 

όςουσ μποροφν να ςυμμετάςχουν ςτθν φανερι πλειοδοτικι δθμοπραςία για το φψοσ του 

προςφερόμενου μθνιαίου μιςκϊματοσ, τουσ οποίουσ κα καλζςει ςτθ ςυνζχεια να 

πλειοδοτιςουν. Παρζλκει, και με απόφαςθ τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ δεν κα 

επακολουκιςει, θ διαδικαςία αυτισ τθσ φάςθσ, εάν μόνον ζνασ εκ των ενδιαφερομζνων 

προςζλκει, ι ανακθρυχκεί να ςυμμετάςχει ςτθν ανοιχτι πλειοδοτικι δθμοπραςία για το 

φψοσ του προςφερόμενου μθνιαίου μιςκϊματοσ, οπότε αυτόσ ανακθρφςςεται πλειοδότθσ, 

εκτόσ αν το Δ.΢. τθσ εκμιςκϊτριασ αποφαςίςει τθν επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ. 

Αντίγραφο του πρακτικοφ αξιολόγθςθσ των δικαιολογθτικϊν χορθγείται ςτουσ 

ενδιαφερόμενουσ, πλιρωσ αιτιολογθμζνο, ωσ προσ τουσ λόγουσ του αποκλειςμοφ τουσ από 

τθν Επιτροπι, πριν τθν ζναρξθ τθσ υποβολισ των προφορικϊν οικονομικϊν προφορϊν. 

Δ) Οικονομικζσ προςφορζσ 

Όςοι ενδιαφερόμενοι προκρικοφν ςτθν επόμενθ φάςθ τθσ υποβολισ οικονομικισ 

προςφοράσ παρίςτανται αυτοπροςϊπωσ, ι με νόμιμα εξουςιοδοτθμζνο πρόςωπο, ενϊπιον 

τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ. Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να το 

δθλϊςει προσ τθν Επιτροπι Δθμοπραςίασ, προ τθσ ζναρξθσ του ςταδίου υποβολισ 

προςφορϊν, παρουςιάηοντασ και το προσ τοφτο νόμιμο πλθρεξοφςιο ζγγραφο, άλλωσ 

κεωρείται ότι ςυμμετζχει για δικό του λογαριαςμό. 

Κατά τθν ζναρξθ τθσ ανοιχτισ προφορικισ δθμοπραςίασ, ο Πρόεδροσ τθσ Επιτροπισ 

Διαγωνιςμοφ, κα κθρφξει τθν ζναρξι τθσ, κα ανακοινϊςει τισ υποβλθκείςεσ γραπτζσ 

υποψθφιότθτεσ και κα καλζςει όςουσ προκρίκθκαν να ςυμμετάςχουν και παρευρίςκονται 

κατά τθ διεξαγωγι τθσ ανοιχτισ προφορικισ δθμοπραςίασ, να κατακζςουν τισ προςφορζσ 

τουσ για το φψοσ του προςφερόμενου μθνιαίου μιςκϊματοσ. 

Οι προςφορζσ των πλειοδοτϊν, οι οποίεσ δεν μπορεί να είναι μικρότερεσ των εκατό (100) 

Ευρϊ από κάκε προθγοφμενθ, αναγράφονται ςτα πρακτικά κατά τθ ςειρά εκφωνιςεωσ, 

μαηί με το ονοματεπϊνυμο του πλειοδότθ, ο οποίοσ τα υπογράφει. Κάκε προςφορά είναι 

δεςμευτικι για τον εκάςτοτε πλειοδοτοφντα, θ δζςμευςθ δε αυτι μεταφζρεται 

αλλθλοδιαδόχωσ από τον πρϊτο ςτουσ ακόλουκουσ και επιβαρφνει οριςτικϊσ τον 

τελευταίο πλειοδότθ, ο οποίοσ είναι υπεφκυνοσ γι’ αυτιν και κακίςταται μιςκωτισ με τθν 

ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν τθσ δθμοπραςίασ. 

Μετά από τρίτθ πρόςκλθςθ και εφόςον δεν υπάρχουν άλλεσ προςφορζσ, θ Επιτροπι κα 

ανακθρφξει ωσ πλειοδότθ, όποιον προςφζρει το μεγαλφτερο μθνιαίο μίςκωμα. Κακ’ όλθ 

τθν διάρκεια τθσ προφορικισ πλειοδοςίασ κα τθροφνται πρακτικά, ϊςτε να προκφπτει το 

κάκε ποςό από τον κάκε ςυμμετζχοντα. Μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ, το πρακτικό 

υπογράφεται από τθν Επιτροπι Δθμοπραςίασ, τουσ ςυμμετζχοντεσ με τουσ εγγυθτζσ τουσ 

και τον τελευταίο πλειοδότθ με τον εγγυθτι αυτοφ. 

Οι ςυμμετζχοντεσ ςτθ διαδικαςία τθσ δθμοπραςίασ μποροφν να υποβάλουν γραπτϊσ τυχόν 

ενςτάςεισ κατά τθσ διαδικαςίασ. Οι ενςτάςεισ υποβάλλονται ςτθν Επιτροπι Διαγωνιςμοφ, 

μνθμονεφονται ςτο πρακτικό και το Δ.΢ αποφαςίηει γι' αυτζσ με πλιρθ αιτιολογία, μετά από 

ςχετικι γνωμοδότθςθ τθσ Επιτροπισ Διαγωνιςμοφ. 

Η δθμοπραςία κατακυρϊνεται με απόφαςθ του Δ.΢ υπζρ αυτοφ, που προςζφερε το 

μεγαλφτερο ποςό. 
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Με τθ ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία ο κάκε ενδιαφερόμενοσ αυτοδίκαια αποδζχεται 

πλιρωσ και ανεπιφφλακτα τουσ όλουσ τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ. 

Κάκε προςφορά είναι υποχρεωτικι για τουσ ςυμμετζχοντεσ ςτον Διαγωνιςμό. Ο τελευταίοσ 

είναι υπεφκυνοσ για τθν προςφορά του και κακίςταται μιςκωτισ με τθν ολοκλιρωςθ των 

διαδικαςιϊν εγκρίςεωσ τθσ δθμοπραςίασ. ΢τθν προςφορά πρζπει να γίνεται ρθτι αποδοχι 

του περί αναπροςαρμογισ του μιςκϊματοσ όρου. 

Οι προςφορζσ και αντιπροςφορζσ κα υποβλθκοφν φανερά και προφορικά. 

Ο χρόνοσ ιςχφοσ τθσ προςφοράσ δεν μπορεί να είναι μικρότεροσ των (60) εξιντα θμερϊν 

από τθν θμερομθνία κατακφρωςθσ τθσ δθμοπραςίασ από το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο. 

Ε) Ενςτάςεισ: 

Οι ενςτάςεισ για τθ διεξαγωγι τθσ δθμοπραςίασ κατατίκενται ςτθν Επιτροπι του Π.Δ. 

270/81 μζχρι και τθν επομζνθ εργάςιμθ θμζρα από τθ διεξαγωγι τθσ δθμοπραςίασ. Αν θ 

ζνςταςθ κατατεκεί ςτον ΑΟΔΚ ΑΕ, πρωτοκολλείται και τθν ίδια θμζρα διαβιβάηεται ςτθ 

Επιτροπι του Π.Δ. 270/81. Σα πρακτικά του διαγωνιςμοφ μαηί με τισ τυχόν ενςτάςεισ, για 

τισ οποίεσ πρζπει να λάβει αιτιολογθμζνθ απόφαςθ το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο, 

αποςτζλλονται ςτον Αποκεντρωμζνθ Διοίκθςθ Αττικισ για ζλεγχο νομιμότθτασ. 

΢Σ) Κατακφρωςθ Αποτελζςματοσ Διαγωνιςμοφ 

Σα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ και θ κατακφρωςθ του αποτελζςματοσ ανικουν ςτθν 

ελεφκερθ κρίςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του ΑΟΔΚ ΑΕ 

Σο Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του ΑΟΔΚ ΑΕ ζχει τθ δυνατότθτα αν το αποτζλεςμα τθσ 

δθμοπραςίασ που κα επιτευχκεί, δεν είναι ικανοποιθτικό για τον ΑΟΔΚ ΑΕ να μθν τθν 

εγκρίνει , οπότε θ δθμοπραςία κα επαναλθφκεί . 

Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται με τον τρόπο και για τισ περιπτϊςεισ που ορίηει το άρκρο 

6 του Π.Δ. 270/81. 

Άρκρο 3ο: Σόποσ και θμερομθνία διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία κα διεξαχκεί ςτα γραφεία του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου 

Κορυδαλλοφ τθν  1θ ΢επτεμβρίου 2025 

9.00ϋ- 9.30ϋ παραλαβι δικαιολογθτικϊν 

9.30ϋ- 10.30ϋ ζλεγχοσ δικαιολογθτικϊν με ςειρά προςζλευςθσ 

10.30ϋ- 11.00ϋ υποβολι προφορικϊν προςφορϊν. 

Η διαδικαςία τθσ πλειοδοςίασ κα ςυνεχιςτεί και πζραν τθσ ϊρασ που κακορίηεται ςτθ 

διακιρυξθ, τθν ίδια θμζρα, εφόςον εξακολουκοφν να υπάρχουν χωρίσ διακοπι προςφορζσ, 

με απόφαςθ τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ, που κα καταχωρθκεί ςτα Πρακτικά. 

Η Δθμοπραςία κα διεξαχκεί ενϊπιον τθσ Σριμελοφσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ που ζχει 

οριςτεί από το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ με τθν παροφςα 

απόφαςθ. 

Άρκρο 4ο: Ελάχιςτο όριο πρϊτθσ προςφοράσ 
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Ωσ ελάχιςτο όριο πρϊτθσ προςφοράσ για τθν εκμίςκωςθ των κυλικείων &αναψυκτθρίου-

καντίνασ ορίηεται το ποςό των χιλίων πενιντα (1.050,00) Ευρϊ μθνιαίωσ, για το πρϊτο 

μιςκωτικό ζτοσ και το οποίο κα αναπροςαρμόηεται ετθςίωσ και για κάκε ζνα από τα 

επόμενα μιςκωτικά ζτθ και μζχρι τθν λιξθ ι τθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ κατά ποςοςτό (δφο) 2% 

επί του καταβαλλομζνου μιςκϊματοσ του αμζςωσ προθγοφμενου μιςκωτικοφ ζτουσ. 

Ο μιςκωτισ βαρφνεται και με ολόκλθρο το Ψθφιακό Σζλοσ ΢υναλλαγισ 3,6%. 

Άρκρο 5ο: Εγγυθτισ 

Για να ςυμμετζχει ςτθν δθμοπραςία κάκε ενδιαφερόμενοσ πρζπει να υποδείξει ενϊπιον 

τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ τρίτο αξιόχρεο πρόςωπο, ωσ εγγυθτι του, για τισ 

αναλαμβανόμενεσ από τθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ υποχρεϊςεισ, ο οποίοσ και κα υπογράψει 

τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ, ϊςτε να κακίςταται εισ ολόκλθρον υπόχρεοσ μετά του 

πλειοδότθ για τθν ορκι εκπλιρωςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

Άρκρο 6ο: Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθν Δθμοπραςία 

Δικαιολογθτικά επί ποινι αποκλειςμοφ (άρκρο 3 παρ. 2Α ςτοιχ.κ του ΠΔ 270/1981) 

Για να γίνει δεκτό κάποιο φυςικό, ι νομικό πρόςωπο και να λάβει μζροσ ςτθ δθμοπραςία, 

υποχρεοφται με ποινι αποκλειςμοφ του, κατά τθ κρίςθ τθσ Επιτροπισ τθσ Δθμοπραςίασ, να 

προςκομίςει και να κατακζςει ςτα γραφεία του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ τθν 

κακοριςμζνθ με τθ Διακιρυξθ θμερομθνία και ϊρα, φάκελο, ο οποίοσ κα περιζχει τα 

παρακάτω απαιτοφμενα δικαιολογθτικά: 

1.  Κατάλογο των εγγράφων που περιζχει ο Φάκελοσ, με τθν παρακάτω ςειρά. 

2. Αίτθςθ - Διλωςθ ΢υμμετοχισ του ενδιαφερομζνου με ολοκλθρωμζνθ πρόταςθ για τθ 

λειτουργία των κυλικείων &αναψυκτθρίου-καντίνασ, για το είδοσ τθσ επιχείρθςθσ. 

3. Εγγυθτικι επιςτολι αναγνωριςμζνου πιςτωτικοφ ιδρφματοσ (Σράπεηασ), ι γραμμάτιο 

΢φςταςθσ Παρακατακικθσ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων, υπζρ Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ ωσ εγγφθςθ ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία, ποςοφ ίςου με 

το 10% του οριηόμενου ςτθ Διακιρυξθ ελάχιςτου ορίου μιςκϊματοσ πρϊτθσ προςφοράσ 

για χρονικό διάςτθμα ενόσ (1) ζτουσ, δθλαδι χίλια διακόςια εξιντα ευρϊ (1.260,00€). 

΢τθν εγγυθτικι επιςτολι ςυμμετοχισ πρζπει να αναγράφεται θ ζνδειξθ «Για ςυμμετοχι ςτθ 

δθμοπραςία εκμίςκωςθσ ακινιτου για κατάςτθμα υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ α)του 

κυλικείου εντόσ του ανοιχτοφ γθπζδου ΔΑΚ επί τθσ ςυμβολισ των οδϊν Πλαταιϊν και 

Πάροδοσ ΢ολωμοφ, β) του αναψυκτθρίου - καντίνασ ςτο πάρκο αναψυχισ(πρϊθν 

γυναικείεσ φυλακζσ) επί τθσ οδοφ Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ». « θ οποία ιςχφει μζχρι τθν 

επιςτροφι τθσ». 

Η εγγφθςθ αυτι αφορά ςτθ ςυμμετοχι ςτθ δθμοπραςία. Μετά τθν κατακφρωςθ τθσ 

δθμοπραςίασ, οι εγγυθτικζσ επιςτολζσ ςυμμετοχισ επιςτρζφονται ςτουσ δικαιοφχουσ, πλθν 

τθσ εγγυθτικισ επιςτολισ του πλειοδότθ, ςτον οποίο επιςτρζφεται μετά τθν υπογραφι τθσ 

ςφμβαςθσ μίςκωςθσ και τθν αντικατάςταςθ τθσ με τθν εγγυθτικι επιςτολι καλισ εκτζλεςθσ 

κατά τασ κατωτζρω οριηόμενα. 

4. Βεβαίωςθ τθσ Σαμειακισ του Τπθρεςίασ του Διμου, περί μθ οφειλισ ςτο Διμο 

Κορυδαλλοφ του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. Προκειμζνου για νομικά 

πρόςωπα, θ βεβαίωςθ τθσ Σαμειακισ απαιτείται να βεβαιϊνει τθ μθ φπαρξθ οφειλισ και 
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για το νόμιμο εκπρόςωπο του ενδιαφερόμενου νομικοφ προςϊπου. ΢υγκεκριμζνα, 

προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ ςυμμόρφωςθσ με τον 

παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και 

των αςτικϊν εταιρειϊν, τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον 

Διευκφνοντα ΢φμβουλο, για τισ ΙΚΕ τουσ νόμιμουσ εκπροςϊπουσ και τουσ Διαχειριςτζσ τουσ, 

και για τισ μονοπρόςωπεσ ι μονομετοχικζσ εταιρείεσ τον μοναδικό μζτοχό τουσ, εφόςον 

είναι διαφορετικόσ από τον εκπρόςωπό τουσ. 

5. Βεβαίωςθ του Λογιςτθρίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ περί μθ 

οφειλισ προσ αυτόν του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. Προκειμζνου για 

νομικά πρόςωπα, θ βεβαίωςθ απαιτείται να βεβαιϊνει τθ μθ φπαρξθ οφειλισ και για το 

νόμιμο εκπρόςωπο του ενδιαφερόμενου νομικοφ προςϊπου. ΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου 

για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ ςυμμόρφωςθσ με τον παραπάνω όρο βαρφνει 

τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και των αςτικϊν εταιρειϊν, 

και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο, 

για τισ ΙΚΕ τουσ νόμιμουσ εκπροςϊπουσ και τουσ Διαχειριςτζσ τουσ, και για τισ 

μονοπρόςωπεσ ι μονομετοχικζσ εταιρείεσ τον μοναδικό μζτοχό τουσ, εφόςον είναι 

διαφορετικόσ από τον εκπρόςωπό τουσ. 

6. Φορολογικι ενθμερότθτα του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. 

΢ε περίπτωςθ νομικϊν προςϊπων φορολογικι ενθμερότθτα και του νόμιμου εκπροςϊπου 

του. ΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ 

ςυμμόρφωςθσ με τον παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και 

διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και των αςτικϊν εταιρειϊν και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. 

και των ΙΚΕ και για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο . 

7. Αςφαλιςτικι ενθμερότθτα του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. 

΢ε περίπτωςθ νομικϊν προςϊπων αςφαλιςτικι ενθμερότθτα και του νόμιμου εκπροςϊπου 

του υποψθφίου. ΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ 

ςυμμόρφωςθσ με τον παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και 

διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και των αςτικϊν εταιρειϊν και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. 

και των ΙΚΕ και για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο . 

8. Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου γενικισ χριςθσ απαιτείται, τόςο για το υποψιφιο φυςικό 

πρόςωπο, όςο και για το νόμιμο εκπρόςωπο του υποψθφίου νομικοφ προςϊπου. 

΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα θ υποχρζωςθ ςυμμόρφωςθσ με 

τον παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. 

και των αςτικϊν εταιρειϊν, και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. και των ΙΚΕ και για τισ Α.Ε. τον 

Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο. Αν υπάρχει καταδικαςτικι απόφαςθ, θ οποία 

κατά τθ κρίςθ τθσ Επιτροπισ τθσ Δθμοπραςίασ επιδρά ςτθ φερεγγυότθτά του για τθν 

προςικουςα εκπλιρωςθ των όρων τθσ μίςκωςθσ, ο υποψιφιοσ αποκλείεται τθσ 

δθμοπραςίασ. 

9. Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν.1599/86 κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ του 

ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ προςϊπου, ι του νομίμου εκπροςϊπου προκειμζνου, περί 

νομικοφ προςϊπου, από Δθμόςια Αρχι, προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και προσ Αναπτυξιακό 

Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ ότι, δεν τελεί ςε πτϊχευςθ και δεν εκκρεμεί ςε βάροσ του 

αίτθςθ κθρφξεωσ ςε πτϊχευςθ, ι παφςεωσ πλθρωμϊν, ότι δεν τελεί υπό εκκακάριςθ, υπό 

αναγκαςτικι διαχείριςθ, υπό πτωχευτικό ςυμβιβαςμό, υπό διαδικαςία ζκδοςθσ απόφαςθσ 
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αναγκαςτικισ διαχείριςθσ και δεν τελεί υπό διαδικαςία ζκδοςθσ απόφαςθσ πτωχευτικοφ 

ςυμβιβαςμοφ, οφτε ζχει κατακζςει ι κατατεκεί αίτθςθ για τα ανωτζρω, ςφμφωνα με τισ 

νομοκετικζσ και κανονιςτικζσ διατάξεισ τθσ χϊρασ εγκατάςταςισ του. 

10. Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν.1599/86 κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ από 

Δθμόςια Αρχι, προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και προσ Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου 

Κορυδαλλοφ, ςτθν οποία κα δθλϊνει ο ενδιαφερόμενοσ ότι: 

α) εξζταςε ο ίδιοσ το μίςκιο και με μθχανικό και ειδικοφσ τθσ επιλογισ του και ζλαβε πλιρθ 

γνϊςθ τθσ πραγματικισ, πολεοδομικισ και νομικισ κατάςταςθσ του μιςκίου και επομζνωσ 

αποκλείεται θ εκ των υςτζρων καταγγελία τθσ ςφμβαςθσ, ι απαίτθςθ για μείωςθ του 

μιςκϊματοσ, ι επιςτροφι μιςκωμάτων, ι οποιαςδιποτε γενικϊσ αποηθμίωςθσ για λόγουσ 

που αφοροφν το μίςκιο, από τθν οποία παραιτείται από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα β) 

ότι ζλαβε πλιρθ γνϊςθ και αποδζχεται ρθτά και ανεπιφφλακτα όλουσ ανεξαιρζτωσ τουσ 

όρουσ τθσ δθμοπραςίασ και ότι, παραιτείται ρθτά και ανεπιφφλακτα από κάκε δικαίωμα 

προςβολισ τουσ για οποιονδιποτε λόγο και αιτία αυτϊν και των ομοίου περιεχομζνου 

όρων, που κα τεκοφν ςτο μιςκωτιριο και γ) ότι δεν ζχει κανζνα κϊλυμα για τθν υπογραφι 

μιςκωτθρίου ςφμφωνα με το νόμο και με τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ. 

11. Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 1599/1986 του φυςικοφ προςϊπου, ι του νομίμου 

εκπροςϊπου του προκειμζνου περί νομικοφ προςϊπου, κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ 

υπογραφισ του από Δθμόςια Αρχι, ςτθν οποία κα δθλϊνει προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και 

προσ τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ 

α) ότι κα προβεί ςτθν αποκατάςταςθ κάκε ηθμίασ και φκοράσ ςτο μίςκιο, προκειμζνου 

αυτό να καταςτεί κατάλλθλο για τθν ςυμφωνθμζνθ χριςθ και ότι, όλεσ οι προςκικεσ ι 

βελτιϊςεισ του μιςκίου κα παραμείνουν ςτο μίςκιο μετά τθ λιξθ, ι τθν κακ’ οιονδιποτε 

τρόπο λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι τθν αποχϊρθςθ του από το μίςκιο προσ όφελοσ του μιςκίου 

και  

β) το μθνιαίο μίςκωμα που προςφζρει για τθ ςυμμετοχι του κατά τθν εκκίνθςθ τθσ 

δθμοπραςίασ, το οποίο κα ανζρχεται τουλάχιςτον ςτο ποςό των χιλίων πενιντα (1.050,00) 

Ευρϊ. 

13. Αντίγραφα των εκκακαριςτικϊν ςθμειωμάτων φόρου ειςοδιματοσ τθσ ΑΑΔΕ, του Ε-9 

και του εκκακαριςτικοφ ΕΝΦΙΑ των τριϊν τελευταίων ετϊν και των ςυμβολαίων και 

πιςτοποιθτικϊν μεταγραφισ, ιδιοκτθςίασ, βαρϊν και μθ διεκδικιςεωσ του οικείου 

υποκθκοφυλακείου ι/και κτθματολογίου για τα τυχόν ακίνθτα τθσ κυριότθτασ του.  

΢ε περίπτωςθ αδυναμίασ εμπρόκεςμθσ ζκδοςθσ των ανωτζρω Πιςτοποιθτικϊν γίνονται 

δεκτζσ και Τπεφκυνεσ Δθλϊςεισ προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και Αναπτυξιακό Οργανιςμό 

Διμου Κορυδαλλοφ κεωρθμζνεσ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ από Δθμόςια Αρχι. 

14. Προκειμζνου περί εταιρειϊν α) πρόςφατο Γενικό Πιςτοποιθτικό του ΓΕΜΗ και 

πιςτοποιθτικό για τθν νόμιμθ εκπροςϊπθςι τθσ β) αντίγραφα του Κωδικοποιθμζνου 

Καταςτατικοφ τθσ και των τυχόν τροποποιιςεϊν του, από το οποίο να προκφπτει ότι θ 

διάρκειά τθσ εταιρείασ υπερβαίνει το 2030 και γ) Εξουςιοδότθςθ προσ τον εκπροςωποφντα 

αυτό να ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ, να 

υπογράφει κάκε ζγγραφο που κα απαιτθκεί και να δεςμεφει με τθν υπογραφι του το 

ςυμμετζχον νομικό πρόςωπο. Οι Α.Ε. κα κατακζςουν επί πλζον και ςχετικό Πρακτικό του 

Δ.΢., με το αντίςτοιχο περιεχόμενο. 
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15. Κάκε ενδιαφερόμενοσ για τθ ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία, υποχρεοφται με ποινι 

αποκλειςμοφ του, να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι, κφριο ακίνθτθσ περιουςίασ, ο οποίοσ 

δφναται να είναι μζτοχοσ ι εταίροσ τθσ εταιρείασ και κα υπογράψει τα Πρακτικά τθσ 

δθμοπραςίασ μαηί με τον τελευταίο πλειοδότθ και να κατακζςει Τποφάκελο Εγγυθτι, ο 

οποίοσ κα περιζχει: 

15.1 Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 1599/1986 κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ του 

από Δθμόςια Αρχι, ςτθν οποία κα δθλϊνει προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και προσ 

Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ α) ότι ζλαβε πλιρθ γνϊςθ όλων ανεξαίρετα 

των όρων τθσ δθμοπραςίασ τουσ οποίουσ ρθτά και ανεπιφφλακτα αποδζχεται και ότι, 

ευκφνεται εισ ολόκλθρον με ςωρευτικι αναδοχι χρζουσ με τον πλειοδότθ και τον εκάςτοτε 

μιςκωτι ωσ αυτοφειλζτθσ για τθν υπογραφι και για τθν καλι εκτζλεςθ όλων ανεξαιρζτωσ 

των όρων τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ, που κα υπογραφεί από τον μιςκωτι και από τον ίδιο με 

τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό, με παραίτθςι του από το δικαίωμα προβολισ τθσ ενςτάςεωσ 

διαιρζςεωσ και διηιςεωσ κλπ., ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτουσ ειδικοφσ όρουσ τθσ 

παροφςασ, β) ότι παραιτείται ρθτά και ανεπιφφλακτα από κάκε δικαίωμα προςβολισ για 

οποιονδιποτε λόγο και αιτία των όρων τθσ διακιρυξθσ, κακϊσ και των ομοίου 

περιεχομζνου όρων, που κα τεκοφν ςτο μιςκωτιριο και γ) ότι δεν ζχει κανζνα κϊλυμα για 

τθν υπογραφι μιςκωτθρίου ςφμφωνα με το νόμο και με τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ. 

15.2 Βεβαίωςθ περί μθ οφειλισ ςτο Διμο Κορυδαλλοφ. 

15.3 Βεβαίωςθ του Λογιςτθρίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ» περί 

μθ οφειλισ προσ αυτόν. 

15.4 Φορολογικι ενθμερότθτα. 

15.5 Αςφαλιςτικι ενθμερότθτα. 

15.6 Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου. Αν υπάρχει καταδικαςτικι απόφαςθ, θ οποία κατά τθ 

κρίςθ τθσ Επιτροπισ τθσ Δθμοπραςίασ επιδρά ςτθ φερεγγυότθτά του, ο ενδιαφερόμενοσ 

εγγυθτισ και ο υπζρ ου θ εγγφθςθ αποκλείονται τθσ δθμοπραςίασ. 

15.7 Αντίγραφα των εκκακαριςτικϊν ςθμειωμάτων φόρου ειςοδιματοσ τθσ ΑΑΔΕ, του Ε-9 

και του εκκακαριςτικοφ ΕΝΦΙΑ των τριϊν τελευταίων ετϊν και των ςυμβολαίων και 

πιςτοποιθτικϊν μεταγραφισ, ιδιοκτθςίασ, βαρϊν και μθ διεκδικιςεωσ του οικείου 

υποκθκοφυλακείου ι/και κτθματολογίου για τα ακίνθτα τθσ κυριότθτάσ του.  ΢ε περίπτωςθ 

αδυναμίασ εμπρόκεςμθσ ζκδοςθσ των ανωτζρω Πιςτοποιθτικϊν γίνονται δεκτζσ Τπεφκυνεσ 

Δθλϊςεισ προσ το Διμο Κορυδαλλοφ και προσ τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου 

Κορυδαλλοφ κεωρθμζνεσ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ από Δθμόςια Αρχι . 

15.8. Ο εγγυθτισ κα υπογράψει τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ, ευκφσ μετά το πζρασ τθσ και 

κα είναι αλλθλζγγυα και ςε ολόκλθρο υπόχρεοσ για τθν εκπλιρωςθ των όρων τθσ 

ςφμβαςθσ, παραιτοφμενοσ από το ευεργζτθμα τθσ διαιρζςεωσ και διηιςεωσ. 

16. Ο ανάδοχοσ κα πρζπει να αποδεικνφει ότι ζχει όλα τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά για 

τον κακαριςμό και ςυντιρθςθ τθσ υδάτινθσ δεξαμενισ και του περιβάλλοντα χϊρου(ίδια 

εμπειρία που να απορρζει από τουσ ΚΑΔ μαηί με τιμολόγια παροχισ υπθρεςιϊν που να  

ζχουν εκδοκεί πριν τθν δθμοςίευςθ τθσ παροφςθσ απόφαςθσ, είτε ςφμβαςθ με εξωτερικό 

ανάδοχο που κα αναλάβει τθν ςυντιρθςθ με θμερομθνία ςφμβαςθσ πριν τθν δθμοςίευςθ 

τθσ παροφςθσ). 
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Η Επιτροπι τθσ δθμοπραςίασ δικαιοφται να αποκλείςει οποιονδιποτε από τθ δθμοπραςία, 

εφόςον κρίνει ότι, δεν εκπλθρϊνει τισ πιο πάνω προχποκζςεισ. 

Άρκρο 7ο: Τπογραφι τθσ ςφμβαςθσ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να προςζλκει με τον εγγυθτι του και με τα 

απαιτοφμενα δικαιολογθτικά, εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθσ κοινοποιιςεωσ ςε αυτόν τθσ 

αποφάςεωσ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου 

Κορυδαλλοφ, περί κατακυρϊςεωσ και εγκρίςεωσ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ, για 

τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ με βάςθ το ςχζδιο που κα ςυντάξει ο Πλθρεξοφςιοσ 

Δικθγόροσ τθσ εκμιςκϊτριασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ παροφςασ διακιρυξθσ. ΢τθν 

περίπτωςθ που ο πλειοδότθσ δεν εμφανιςκεί εμπρόκεςμα και με τα απαιτοφμενα 

δικαιολογθτικά, θ κατατεκείςα εγγφθςθ ςυμμετοχισ καταπίπτει υπζρ του Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ χωρίσ δικαςτικι παρζμβαςθ και διενεργείται νζα 

δθμοπραςία ςε βάροσ αυτοφ και του εγγυθτι του με ζξοδά τουσ, οι οποίοι δεν μποροφν να 

ςυμμετάςχουν ς’ αυτόν, ενζχονται δε και οι δφο για τθν διαφορά επί ζλαττον του 

αποτελζςματοσ τθσ νζασ δθμοπραςίασ, ςε ςχζςθ με τθν προθγοφμενθ. 

Άρκρο 8ο: Δικαίωμα αποηθμίωςθσ 

Οι υποψιφιοι δεν δικαιοφνται καμία αποηθμίωςθ για τισ δαπάνεσ ςτισ οποίεσ ζχουν 

υποβλθκεί για τθ ςφνταξθ, ζκδοςθ και υποβολι των δικαιολογθτικϊν που αναφζρονται ςτθ 

παροφςα Διακιρυξθ (Φακζλων ΢υμμετοχισ και Προςφοράσ κλπ.), αφοφ ο Αναπτυξιακόσ 

Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ δεν δεςμεφεται για τθ διεξαγωγι του διαγωνιςμοφ, ι τθν 

τελικι υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ και δικαιοφται να αποφαςίςει τθν αναβολι, επανάλθψθ ι 

ματαίωςι του. Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά επίςθσ κανζνα δικαίωμα για 

αποηθμίωςθ από τθ μθ επιλογι του, ι τθ κακυςτζρθςθ ζγκριςθσ ι τθ μθ ζγκριςθ του 

αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ για οποιοδιποτε λόγο από το Δ.΢. του Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, τα όργανα του Διμου Κορυδαλλοφ και κάκε άλλθσ 

αρμόδιασ αρχισ ι Δικαςτθρίου. 

Άρκρο 9ο: Χριςθ του μιςκίου 

Σα μίςκια κα χρθςιμοποιθκοφν ωσ καταςτιματα υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ και 

ειδικότερα, ωσ αναψυκτιριο και κατάςτθμα εςτίαςθσ, υπό τον όρο ότι, ο μιςκωτισ κα 

εκτελζςει με μζριμνα, με αποκλειςτικι ευκφνθ και με δαπάνεσ του, όλεσ τισ αναγκαίεσ 

εργαςίεσ και κα προβεί ςε όλεσ τισ καταςκευζσ που απαιτοφνται και επιτρζπονται από τισ 

ιςχφουςεσ πολεοδομικζσ και υγειονομικζσ διατάξεισ, προκειμζνου να εκδοκεί με 

αποκλειςτικι ευκφνθ του άδεια για τθ λειτουργία των μιςκίων, ωσ καταςτιματοσ 

υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ αυτοφ του είδουσ και με τισ διακρίςεισ τθσ ιςχφουςασ 

νομοκεςίασ.  

Ειδικότερα, ο πλειοδότθσ μιςκωτισ υποχρεοφται να προβεί ςτθν αποκατάςταςθ κάκε 

φκοράσ και ηθμίασ που το μίςκιο ζχει τυχόν υποςτεί από τθν προθγοφμενθ χριςθ του, 

βάςει τθσ απαιτοφμενθσ  άδειασ εργαςιϊν που κα εκδοκεί με επιμζλεια και δαπάνεσ του, 

εφόςον αυτό χρειαςτεί. Ο μιςκωτισ κα είναι υπόχρεοσ για τθν ζκδοςθ κάκε άδειασ, που κα 

απαιτθκεί για τθν επιςκευι ι τθν διαμόρφωςθ του μιςκίου (άδεια δόμθςθσ τθσ αρμόδιασ  

Τπθρεςίασ Δόμθςθσ ι ΕΕΜΚ  και γενικά κάκε άλλθσ Δθμόςιασ Αρχισ) και αυτι κα εκδοκεί 

με μζριμνα, αποκλειςτικι ευκφνθ και με δαπάνεσ του. Για τθν ζκδοςι τθσ, ι τθν 

κακυςτζρθςθ ζκδοςθσ οποιαςδιποτε απαιτοφμενθσ άδειασ τυχόν κα απαιτθκεί για τθν 

διαμόρφωςθ και τθν λειτουργία του αναψυκτθρίου και του περιβάλλοντοσ χϊρου, ουδεμία 
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ευκφνθ φζρει ο Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ ι ο Διμοσ Κορυδαλλοφ και 

θ τυχόν μθ ζκδοςι τθσ, ι κακυςτζρθςθ ζκδοςισ τθσ δεν μπορεί να αποτελζςει για το 

μιςκωτι λόγο υπαναχϊρθςθσ και λφςθσ τθσ ςφμβαςθσ που κα υπογραφεί ι αποηθμίωςισ 

του. 

Ο μιςκωτισ είναι υπόχρεοσ και για τθν αςφάλιςθ του μιςκίου για ηθμιζσ από πυρκαγιά με 

λιπτθ του ποςοφ τθσ αςφάλιςθσ ςε περίπτωςθ επζλευςθσ του αςφαλιςτικοφ κινδφνου τθν 

εκμιςκϊτρια δθμοτικι εταιρεία. 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται επιπλζον να μεριμνά για τθ ςυντιρθςθ, τον καλλωπιςμό, τθν 

ορκι λειτουργία και τον τακτικό κακαριςμό του ςιντριβανιοφ που βρίςκεται ςτον 

περιβάλλοντα χϊρο του μιςκίου, με δικζσ του δαπάνεσ και ευκφνθ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια 

τθσ μίςκωςθσ. 

Μετά τθν λιξθ, ςε κάκε δε περίπτωςθ με τθν κακ’ οιονδιποτε τρόπο λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι 

τθν αποχϊρθςι του από το μίςκιο για οποιοδιποτε λόγο και αιτία, οι κάκε φφςεωσ 

ανακαινίςεισ, καταςκευζσ, (ςυμπεριλαμβανομζνων των κτιςμάτων), ανακαταςκευζσ, 

βελτιϊςεισ και προςκικεσ του ακινιτου, οποτεδιποτε και αν ζγιναν, παραμζνουν 

αυτοδίκαια προσ όφελοσ του μιςκίου ςτθν κυριότθτα του Διμου Κορυδαλλοφ και ςτθ 

κατοχι και χριςθ τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ ΑΟΚ ΑΕ, χωρίσ καμία απολφτωσ αξίωςθ 

αποηθμίωςθσ του μιςκωτι, από τθν οποία αυτόσ παραιτείται από τϊρα ρθτά και 

ανεπιφφλακτα. 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να προβεί ςτθν προμικεια του ανάλογου για τθν λειτουργία του 

μιςκίου επαγγελματικοφ εξοπλιςμοφ (ψυγεία, θλεκτρικζσ ςυςκευζσ κ.λπ.), κακϊσ και ςτθν 

επίπλωςθ αυτοφ με κακίςματα, τραπζηια κ.λπ. άριςτθσ ποιότθτασ και καλαιςκθςίασ. 

Άρκρο 10ο: Διάρκεια τθσ μίςκωςθσ 

Η μίςκωςθ ζχει διάρκεια ζξι (6) ζτθ και αρχίηει από τθν θμερομθνία υπογραφισ του 

ιδιωτικοφ ςυμφωνθτικοφ τθσ μίςκωςθσ μεταξφ τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ και του 

πλειοδότθ, που κα αναδειχκεί από τθν δθμοπραςία, ςτον οποίο και κα κοινοποιθκεί θ 

απόφαςθ του διοικθτικοφ ΢υμβουλίου τθσ εκμιςκϊτριασ για τθν ζγκριςθ του πρακτικοφ 

ανακιρυξθσ του πλειοδότθ. 

Μπορεί να παρατείνεται μετά τθ λιξθ του ςυμβατικοφ τθσ χρόνου για χρονικό διάςτθμα 

δφο (2) επιπλζον ετϊν, αποκλειςτικά και μόνο με νεότερθ ζγγραφθ ςυμφωνία των 

ςυμβαλλομζνων με το μίςκωμα και με τουσ ειδικότερουσ όρουσ που κατά τον χρόνο εκείνο 

κα ςυμφωνθκοφν. Αν για το μετά το τζλοσ τθσ ςυμβατικισ διάρκειασ χρονικό διάςτθμα το 

Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, προκθρφξει νζα 

δθμοπράτθςθ του μιςκίου, ο αρχικόσ πλειοδότθσ μιςκωτισ ζχει το δικαίωμα, αν κατά τθ 

κρίςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου ιταν ςυνεπισ με τουσ όρουσ του μιςκωτθρίου, με 

διλωςι του προσ αυτιν, αμζςωσ μετά τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ, να προβεί ςε 

ιςόποςθ με αυτιν του τελευταίου πλειοδότθ οικονομικι προςφορά, οπότε γίνεται ςε αυτόν 

θ νζα κατακφρωςθ και υπογράφεται νζα μιςκωτικι ςφμβαςθ ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ 

νζασ διακιρυξθσ. 

Η ςιωπθρι αναμίςκωςθ απαγορεφεται πλιρωσ, θ υπεκμίςκωςθ , θ ολικι ι μερικι 

παραχϊρθςθ του μίςκιου με θ χωρίσ αντάλλαγμα δεν ακυρϊνει καμία υποχρζωςθ του 

αναδόχου ζναντι του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ . 
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Με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ ο μιςκωτισ παραιτείται ρθτά και ανεπιφφλακτα από κάκε 

δικαίωμα του για περαιτζρω παραμονι του ςτο μίςκιο, κακϊσ επίςθσ παραιτείται και από 

οποιαδιποτε αξίωςθ του για αποηθμίωςθ, μετά το τζλοσ τθσ μίςκωςθσ και από 

οποιαδιποτε αιτία. 

Άρκρο 11ο: Λιξθ μίςκωςθσ 

Κατά τθν λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου τθσ μίςκωςθσ ο μιςκωτισ είναι υποχρεωμζνοσ να 

αποδϊςει το μίςκιο, τουλάχιςτον ςτθν κατάςταςθ που το παρζλαβε, μαηί με τισ τυχόν 

προςκικεσ και βελτιϊςεισ που κα ζχει τυχόν επιφζρει ςε αυτό, που κα παραμείνουν προσ 

όφελοσ του μιςκίου, υπογράφοντασ πρωτόκολλο παράδοςθσ και παραλαβισ, που κα 

ςυντάξει θ Σεχνικι Τπθρεςία του Διμου Κορυδαλλοφ και θ παράδοςθ κα κεωρείται ότι 

ζγινε μόνο μετά τθν υπογραφι του ςχετικοφ πρωτοκόλλου. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται, πριν 

αποδϊςει το μίςκιο να αποκαταςτιςει με δικζσ του δαπάνεσ όλεσ τισ φκορζσ, που κα ζχουν 

προκλθκεί ςτο μίςκιο από υπαιτιότθτα του και τισ οποίεσ κα υποδείξει ςε αυτόν για 

αποκατάςταςθ θ Σεχνικι Τπθρεςία του Διμου Κορυδαλλοφ, οπότε και μόνο τότε θ 

εκμιςκϊτρια κα παραλάβει το μίςκιο. Κατά τθν διάρκεια δε τθσ αποκατάςταςθσ των ηθμιϊν 

κα κεωρείται ότι, ο μιςκωτισ ςυνεχίηει να κατζχει το μίςκιο και κα ευκφνεται απεριόριςτα 

για κάκε κετικι ι αποκετικι ηθμία τθσ εκμιςκϊτριασ. 

΢ε περίπτωςθ τυχόν πρόωρθσ και πριν από τθ λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου αποχϊρθςθσ 

του μιςκωτι από το μίςκιο, αφενόσ μεν κα καταπίπτει θ κατατεκείςα εγγυθτικι επιςτολι 

υπζρ τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ, αφετζρου δε, ο μιςκωτισ κα εξακολουκεί να ευκφνεται 

για τθν καταβολι των μθ λθξιπρόκεςμων μιςκωμάτων και μζχρι τθν λιξθ του ςυμβατικοφ 

χρόνου τθσ μίςκωςθσ. 

Άρκρο 12ο: Καταβαλλόμενο μίςκωμα - Λοιπζσ επιβαρφνςεισ 

Σο τελικό μίςκωμα που κα επιτευχκεί με τθ διεξαγωγι τθσ δθμοπραςίασ κα είναι ςτακερό 

για το πρϊτο μιςκωτικό ζτοσ, ενϊ και για τα επόμενα ζτθ κα αναπροςαρμόηεται και κα 

προςαυξάνεται κάκε μιςκωτικό ζτοσ, κατά ποςοςτό δφο τισ εκατό (2%) επί του 

καταβαλλομζνου μιςκϊματοσ του αμζςωσ προθγοφμενου μιςκωτικοφ ζτουσ, και κα 

προκαταβάλλεται ςτον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ μαηί με τισ 

επιβαρφνςεισ του, τθν πρϊτθ εργάςιμθ θμζρα κάκε μιςκωτικοφ μινα, χωρίσ καμιά 

απολφτωσ όχλθςθ του μιςκωτι, ςτον Σραπεηικό Λογαριαςμό τθσ εκμιςκϊτριασ που αυτι 

υποδείξει, ι ςτο ταμείο τθσ Εταιρείασ. Η καταβολι κα αποδεικνφεται μόνο από τισ ςχετικζσ 

αποδείξεισ, αποκλειόμενου κάκε άλλου αποδεικτικοφ μζςου. 

Μαηί με το μίςκωμα κα καταβάλλεται και το αναλογοφν τζλοσ χαρτοςιμου εκ ποςοςτοφ 

3.6% που κα επιβαρφνει εξ ολοκλιρου το μιςκωτι. 

Κάκε άλλθ επιβάρυνςθ επί του μιςκϊματοσ, που αφορά τθν μίςκωςθ και τον μιςκωτι 

βαρφνει το μιςκωτι, τον οποίο επίςθσ βαρφνουν οι δαπάνεσ κατανάλωςθσ ρεφματοσ και 

νεροφ, και οτιδιποτε ςυνειςπράττεται με τουσ λογαριαςμοφσ ρεφματοσ και νεροφ, διότι 

ζτςι κακορίςτθκε το μίςκωμα. Σον μιςκωτι βαρφνουν επίςθσ οι κάκε είδουσ φόροι και 

τζλθ. Συχόν επιβολι Φ.Π.Α. ςτα μιςκϊματα βαρφνει τον μιςκωτι. 

Ο ανάδοχοσ ζχει τθ δυνατότθτα για τουσ πρϊτουσ τζςςερισ (4) μινεσ από τθν υπογραφι 

τθσ ςφμβαςθσ και μζχρι τθν ολοκλιρωςθ των εργαςιϊν διαμόρφωςθσ και αποκατάςταςθσ 

του μιςκίου, να μθν καταβάλλει μίςκωμα.  

Άρκρο 13ο: Εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ 
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Με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, θ εγγφθςθ ςυμμετοχισ κα αντικαταςτακεί με άλλθ καλισ 

εκτελζςεωσ όλων ανεξαιρζτωσ των όρων τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ, θ οποία κα ιςχφει μζχρι 

τθν επιςτροφι τθσ, με διλωςθ από τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ περί 

ελευκζρωςθσ του μιςκωτι και του εγγυθτι, ποςοφ χιλίων διακοςίων εξιντα (1.260,00€)  

Ευρϊ, με τθν οποία θ εκδότρια Σράπεηα ι το Σ. Π. & Δ. κα εγγυάται ζναντι του 

Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ και υπζρ του μιςκωτι και του εγγυθτι 

ανζκκλθτα και ανεπιφφλακτα, παραιτοφμενου του δικαιϊματοσ του εγγυθτι τθσ 

διαιρζςεωσ και διηιςεωσ, μζχρι του πιο πάνω ποςοφ, για τθν καλι εκτζλεςθ όλων 

ανεξαιρζτωσ των όρων τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ, ςφμφωνα και με τουσ λοιποφσ όρουσ τθσ 

διακιρυξθσ και του μιςκωτθρίου. 

Άρκρο 14ο: Ειδικοί όροι που κα διαλαμβάνονται ςτθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ 

΢τθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ τθν οποία κα υπογράψει ο πλειοδότθσ με τθν εκμιςκϊτρια 

εταιρεία κα διαλαμβάνονται ωσ ελάχιςτο περιεχόμενο και οι κάτωκι όροι, τουσ οποίουσ 

κάκε ενδιαφερόμενοσ που ςυμμετζχει ςτθν πλειοδοςία δθλϊνει ρθτά και ανεπιφφλακτα ότι 

αποδζχεται : 

1. Ο μιςκωτισ είναι υποχρεωμζνοσ να διατθρεί τθν κατοχι του μιςκίου, τισ υπζρ αυτοφ 

δουλείεσ, τα όρια αυτοφ και γενικά να διατθρεί το μίςκιο ςε άριςτθ κατάςταςθ και να 

προςτατεφει αυτό από κάκε φκορά ι καταπάτθςι του, αλλιϊσ ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ. 

2. Ο μιςκωτισ εξζταςε ο ίδιοσ και με μθχανικό και ειδικοφσ τθσ επιλογισ του το μίςκιο 

(χϊροσ με το υπάρχον κτίςμα) και το βρικε τθσ απόλυτθσ αρεςκείασ του και κα το 

παραλάβει με τθν υπογραφι του μιςκωτθρίου ςυμφωνθτικοφ, το οποίο κα επζχει και κζςθ 

πρωτοκόλλου παράδοςθσ και παραλαβισ του μιςκίου από τον μιςκωτι, ϊςτε με τισ 

απαραίτθτεσ εργαςίεσ αποκατάςταςθσ των τυχόν φκορϊν και ηθμιϊν, τθσ ανακαίνιςθσ και 

διαμόρφωςθσ του να γίνει απολφτωσ κατάλλθλο για τθ χριςθ που προορίηεται. Ο 

Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ και ο Διμοσ Κορυδαλλοφ δεν ευκφνονται 

ζναντι του μιςκωτι για τθν πραγματικι, πολεοδομικι και νομικι κατάςταςθ ςτθν οποία 

βρίςκεται και ςτθν οποία εκμιςκϊνεται το μίςκιο, τθσ οποίασ ζχει λάβει γνϊςθ αυτόσ πριν 

δθλϊςει τθ ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία και τθν αποδζχεται, οφτε για τθν φπαρξθ 

νομικϊν ι πραγματικϊν, φανερϊν ι κρυμμζνων ελαττωμάτων του μιςκίου, οφτε για τθν 

φπαρξθ οποιαςδιποτε δουλείασ επί του ακινιτου ι εκνίκθςισ του, οφτε ςυνεπϊσ 

υποχρεοφται γι’ αυτά ςτθν επιςτροφι ι μείωςθ του μιςκϊματοσ, οφτε ςτθ λφςθ τθσ 

μίςκωςθσ. 

3. Ο μιςκωτισ, υποχρεοφται να προβεί ςε κάκε αναγκαία ενζργεια για τθν αποκατάςταςθ 

κάκε τυχόν φκοράσ, ι ηθμίασ ςτο μίςκιο και ςτθν διαμόρφωςθ, τθν διαρρφκμιςθ και 

βελτίωςθ του μιςκίου αναψυκτθρίου, και του εξοπλιςμοφ των υδραυλικϊν, μθχανολογικϊν 

και θλεκτρολογικϊν εγκαταςτάςεϊν του και του περιβάλλοντοσ αυτό χϊρου, ϊςτε αυτόσ να 

καταςτεί λειτουργικόσ και κατάλλθλοσ για τθν προοριηόμενθ χριςθ, τθρϊντασ τισ 

πολεοδομικζσ διατάξεισ και με ζκδοςθ των απαιτοφμενων αδειϊν δόμθςθσ, κατόπιν 

προθγοφμενθσ ζγγραφθσ ζγκριςθσ των ςχεδίων ανακαταςκευισ, ανακαίνιςθσ και 

διαρρφκμιςθσ από το Δ΢  του ΑΟΔΚ ΑΕ, με αποκλειςτικι μζριμνα, ευκφνθ και με δικζσ του 

δαπάνεσ, οι οποίεσ δαπάνεσ και καταςκευζσ, όλεσ ανεξαιρζτωσ, αναγκαίεσ, επωφελείσ και 

πολυτελείσ και ανεξαρτιτωσ του φψουσ αυτϊν, που κα αφοροφν τθν ανακαταςκευι, 

ανακαίνιςθ, διαμόρφωςθ, διαρρφκμιςθ και βελτίωςθ του μιςκίου κτιρίου με όλα τα 

ςυςτατικά και τα παραρτιματά του και του εξοπλιςμοφ των υδραυλικϊν, μθχανολογικϊν 

και θλεκτρολογικϊν εγκαταςτάςεϊν του και του περιβάλλοντοσ αυτό χϊρου, ταυτόχρονα 
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με το πζρασ των καταςκευϊν αυτϊν, ανικουν ςτο μίςκιο και περιζρχονται αυτοδίκαια ςτθ 

κυριότθτα του Διμου Κορυδαλλοφ. 

Μετά τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν ανακαίνιςθσ και διαμόρφωςθσ των χϊρων του μιςκίου, ο 

μιςκωτισ υποχρεοφται εντόσ δζκα (10) θμερϊν να παραδϊςει ςτθν εκμιςκϊτρια, βεβαίωςθ 

αρμοδίου Μθχανικοφ περί μθ υπάρξεωσ αυκαίρετων καταςκευϊν, οι οποίεσ 

απαγορεφονται απολφτωσ, ενόψει και τθσ νομοκεςίασ για τθν προςταςία του δομθμζνου 

περιβάλλοντοσ και Πιςτοποιθτικό Ενεργειακισ Απόδοςθσ του μιςκίου. ΢ε διαφορετικι 

περίπτωςθ θ εκμιςκϊτρια δικαιοφται να καταγγείλει τθ μίςκωςθ, να αποφαςίςει τθν 

κατάπτωςθ τθσ εγγυοδοςίασ χωρίσ δικαςτικι μεςολάβθςθ με απλι προσ τοφτο διλωςθ του 

Προζδρου, ι και του Διευκφνοντοσ ΢υμβοφλου τθσ εταιρείασ και να επιδιϊξει θ ίδια και ο 

Διμοσ Κορυδαλλοφ τθν αποκατάςταςθ και κάκε άλλθσ κετικισ και αποκετικισ τουσ ηθμίασ. 

Μετά τθν λιξθ, ςε κάκε δε περίπτωςθ με τθν οποτεδιποτε και για οποιοδιποτε λόγο λφςθ 

τθσ μίςκωςθσ ι τθν οποτεδιποτε αποχϊρθςθ του μιςκωτι από το μίςκιο, για οποιοδιποτε 

λόγο και αιτία, οι κάκε φφςεωσ ανακαινίςεισ, νόμιμεσ καταςκευζσ, ςυμπεριλαμβανομζνων 

των κάκε φφςεωσ κτιςμάτων με όλα τα ςυςτατικά και παραρτιματά τουσ, τισ 

ανακαταςκευζσ, βελτιϊςεισ και προςκικεσ ςτο κτίριο του αναψυκτθρίου και ςτον 

περιβάλλοντα χϊρο, οποτεδιποτε και αν ζγιναν, πλθν του κινθτοφ εξοπλιςμοφ του 

μιςκωτι, παραμζνουν αυτοδίκαια προσ όφελοσ του μιςκίου ςτθν κυριότθτα του Διμου 

Κορυδαλλοφ και ςτθ κατοχι και χριςθ του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, 

χωρίσ κανζνα απολφτωσ δικαίωμα του μιςκωτι να αφαιρζςει οποιαδιποτε νόμιμθ 

καταςκευι και βελτίωςθ του μιςκίου και να ηθτιςει από τθν εκμιςκϊτρια ι τον κφριο του 

μιςκίου οποιαδιποτε αποηθμίωςθ για οποιοδιποτε λόγο και αιτία, ι το ςυμψθφιςμό τουσ 

με μιςκϊματα, ι με οποιαδιποτε άλλθ αξίωςι του που απορρζει από τθ μιςκωτικι ςχζςθ, 

ι εξ αφορμισ τθσ, από τα οποία δικαιϊματα παραιτείται από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα, 

διότι με αυτόν τον όρο ςυνάπτεται θ μίςκωςθ. 

Και ειδικότερα: 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται χωρίσ όχλθςι του με τθν λιξθ, ι τθν κακ’ οιονδιποτε τρόπο λφςθ 

τθσ μίςκωςθσ, ι τθν για οποιοδιποτε λόγο αποχϊρθςι του από το μίςκιο, να παραδϊςει 

το μίςκιο με όλεσ τισ βελτιϊςεισ ςτισ οποίεσ ζχει προβεί για τθν ανακαίνιςθ-ανακαταςκευι 

του, με τον θλεκτρομθχανολογικό εξοπλιςμό του και γενικά με τισ αναγκαίεσ, επωφελείσ 

και πολυτελείσ δαπάνεσ για τθν ανακαίνιςθ-ανακαταςκευι και διαμόρφωςθ αυτοφ και του 

περιβάλλοντοσ χϊρου, ςε άριςτθ κατάςταςθ, ςτθν οποία υποχρεοφται να το διατθρεί κακ’ 

όλθ τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ και να το αποδϊςει ςτθν εκμιςκϊτρια ζτοιμο για νζα 

εκμίςκωςι του, διαφορετικά υποχρεοφται ςτθν αποκατάςταςθ κάκε κετικισ και 

αποκετικισ ηθμίασ τθσ εκμιςκϊτριασ και του Διμου Κορυδαλλοφ. ΢τον μιςκωτι 

απαγορεφεται απόλυτα θ αφαίρεςθ κατά τθ λιξθ, ι τθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι τθν 

αποχϊρθςθ από το μίςκιο του μιςκωτι, για οποιοδιποτε λόγο και αιτία, οποιαςδιποτε 

δαπάνθσ που ζγινε από τον μιςκωτι αναγκαίασ ι πολυτελοφσ, αφοφ ρθτά και ειδικά 

ςυμφωνείται ότι, όλεσ ανεξαιρζτωσ οι δαπάνεσ κα παραμείνουν ςε όφελοσ του μιςκίου 

χωρίσ καμία αποηθμίωςθ του μιςκωτι, ο οποίοσ ςε κάκε περίπτωςθ παραιτείται από αυτιν 

από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα. Όταν λιξει, ι για οποιοδιποτε λόγο λυκεί θ μίςκωςθ, 

ταυτόχρονα με τθ λιξθ, ι τθ λφςθ τθσ για οποιοδιποτε λόγο, ςε περίπτωςθ δε καταγγελίασ 

τθσ από τθν εκμιςκϊτρια μόλισ περάςει θ νόμιμθ προκεςμία, ο μιςκωτισ υποχρεοφται να 

εκκενϊςει και να αποδϊςει αμζςωσ το μίςκιο ςε αρίςτθ κατάςταςθ και ζτοιμο για νζα 

εκμίςκωςθ, χωρίσ να δικαιοφται να αφαιρζςει οτιδιποτε ζκανε ς’ αυτό για ανακαίνιςθ, 

ανακαταςκευι, επιςκευι, ςυντιρθςθ, αποκατάςταςθ ηθμιϊν, ευπρεπιςμό και βελτίωςι 
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του. ΢ε περίπτωςθ, κατά τθν οποία μετά τθ λιξθ ι τθν κακ’ οιονδιποτε τρόπο λφςθ τθσ 

μίςκωςθσ , ο μιςκωτισ δεν αποδίδει τθν χριςθ του μιςκίου και εξακολουκεί να κάνει 

χριςθ αυτοφ κα οφείλει να καταβάλει ςτθν εκμιςκϊτρια, πζραν τθσ εκ του νόμου 

προβλεπόμενθσ αποηθμίωςθσ χριςθσ και ποινικι ριτρα, που κα ανζρχεται θμερθςίωσ, ςε 

ποςοςτό ¼ του μθνιαίου καταβαλλόμενου μιςκϊματοσ, τθν οποία ο μιςκωτισ αναγνωρίηει, 

ωσ δίκαιθ και εφλογθ και παραιτείται από κάκε δικαίωμα του για τθν μείωςθ αυτισ. 

Η απόδοςθ του μιςκίου από τον μιςκωτι και θ παραλαβι του από τθν εκμςκϊτρια, κα 

γίνει με πρωτόκολλο παράδοςθσ και παραλαβισ που κα υπογραφεί από το οριηόμενο από 

το Δ΢ του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ μζλοσ και τον μιςκωτι, διαφορετικά ευκφνεται ο ίδιοσ 

και οι εγγυθτζσ του για τθν καταβολι τθσ αποηθμίωςθσ χριςθσ του μιςκίου και τθν 

αποκατάςταςθ κάκε κετικισ και αποκετικισ ηθμίασ τθσ εκμιςκϊτριασ, πλζον τθσ 

αυτοδίκαιθσ κατάπτωςθσ τθσ εγγυοδοςίασ και τθσ ωσ άνω ποινικισ ριτρασ, χωρίσ δικαςτικι 

μεςολάβθςθ και των ςυμφωνθμζνων ποινικϊν ρθτρϊν. 

Ειδικά, ρθτά και ανεπιφφλακτα ςυμφωνείται ότι, ςε περίπτωςθ αναγκαςτικισ εκτζλεςθσ 

εξωςτικισ δικαςτικισ απόφαςθσ ι διαταγισ απόδοςθσ μιςκίου, ι οιουδιποτε άλλου 

εκτελεςτοφ τίτλου κατά τθσ μιςκϊτριασ και ςε περίπτωςθ κατά τθν οποία τα ειςκομιςκζντα 

ςτο μίςκιο κινθτά πράγματα του μιςκωτι δεν εκτεκοφν ςε πλειςτθριαςμό για τθν 

ικανοποίθςθ των αξιϊςεων τθσ εκμιςκϊτριασ και των ειδικϊν ι κακολικϊν διαδόχων τθσ 

κατά του μιςκωτι, ι για οποιοδιποτε άλλο λόγο και αιτία, θ αξίωςθ του μιςκωτι-κακ’ οφ θ 

εκτζλεςθ, κατά του μεςεγγυοφχου που διορίςτθκε από τον δικαςτικό επιμελθτι, προσ 

απόδοςθ των υπαρχόντων ςτο μίςκιο κινθτϊν πραγμάτων, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ 

Κ.Πολ.Δ., παραγράφεται φςτερα από ζξι (6) μινεσ από τθν αποβολι του και ο μιςκωτισ 

από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα δθλϊνει ότι, μετά τθν πάροδο ζξι (6) μθνϊν από τθν 

αποβολι του ρθτά και ανεπιφφλακτα παραιτείται κάκε δικαιϊματοσ κυριότθτασ, νομισ και 

κατοχισ επί των υπαρχόντων ςτο μίςκιο κινθτϊν πραγμάτων, και εν γζνει κάκε αξιϊςεϊσ 

του εμπράγματθσ και ενοχικισ κατά του μεςεγγυοφχου που διορίςτθκε από τον δικαςτικό 

επιμελθτι και τθσ εκμιςκϊτριασ, θ δε εκμιςκϊτρια εταιρεία δικαιοφται όλα τα υπάρχοντα 

ςτο μίςκιο κινθτά πράγματα να τα διακζτει όπωσ αυτι επικυμεί. 

4. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να αςφαλίςει το μίςκιο (αναψυκτιριο με τον περιβάλλοντα 

αυτό μίςκιο χϊρο με όλα τα επικείμενά του) και τισ εγκαταςτάςεισ του, με δικά του ζξοδα 

και με λιπτθ τθσ ποςοφ τθσ αςφάλιςθσ ςε περίπτωςθ επζλευςθσ του αςφαλιςτικοφ 

κινδφνου τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ,  και να το διατθρεί 

αςφαλιςμζνο ςτθ πραγματικι του αξία κατά των κινδφνων πυρκαγιάσ από οποιαδιποτε 

αιτία, κεραυνϊν, ζκρθξθσ, καταςτροφϊν από φυςικά αίτια και υλικϊν ηθμιϊν από 

ανκρϊπινεσ πράξεισ ι παραλείψεισ, από κακόβουλεσ ι μθ ενζργειεσ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια 

τθσ μίςκωςθσ.  

΢ε περίπτωςθ που ο μιςκωτισ δεν αςφαλίςει αμζςωσ με τθν ζναρξθ τθσ μίςκωςθσ το 

μίςκιο κατά των πιο πάνω κινδφνων, ι δεν ανανεϊνει εμπρόκεςμα τθ ςφμβαςθ αςφάλιςθσ 

υπζρ του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, θ παράλειψθ αυτι αποτελεί 

ειδικό λόγο καταγγελίασ τθσ μίςκωςθσ από τθν εκμιςκϊτρια από υπαιτιότθτα του μιςκωτι. 

5. ΢το μιςκωτι απαγορεφεται απόλυτα: 

Η αποκικευςθ ςτο μίςκιο εφφλεκτων υλϊν και γενικά αντικειμζνων τα οποία είναι άςχετα 

προσ τθν εκμιςκοφμενθ χριςθ, ι μποροφν να προξενιςουν ςτο μίςκιο βλάβθ ι κίνδυνο 

πυρκαγιάσ, ςε ςχζςθ με τθν οποία παραμζνει πάντοτε ακζραιθ θ ευκφνθ του μιςκωτι. 
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6. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται: 

α) Να τθρεί τισ πολεοδομικζσ, υγειονομικζσ, ποινικζσ, αςτυνομικζσ, αγορανομικζσ, 

φορολογικζσ και διοικθτικζσ διατάξεισ, ςυμπεριλαμβανομζνων και των Κανονιςμϊν του 

Διμου και ιδίωσ τισ διατάξεισ για τθ προςταςία του περιβάλλοντοσ, τθν κακαριότθτα, και 

τθν υγιεινι, τθ νομοκεςία για το ωράριο λειτουργίασ τθσ επιχείρθςθσ του και το ωράριο 

μουςικϊν οργάνων και τισ ϊρεσ κοινισ θςυχίασ . 

β) Να παίρνει κάκε μζτρο το οποίο είναι αναγκαίο για τθν αποφυγι ενδεχομζνων βλαβϊν ι 

ενόχλθςθσ των περιοίκων και των διαβατϊν. 

γ) Να διατθρεί το μίςκιο και τον γφρω χϊρο από κάκε άποψθ και ιδίωσ από άποψθ υγιεινισ 

και κακαριότθτασ ςε άριςτθ κατάςταςθ και να επιςκευάηει και γενικότερα να αποκακιςτά 

με αποκλειςτικι φροντίδα, ευκφνθ και δαπάνεσ του κάκε βλάβθ και φκορά του μιςκίου και 

του περιβάλλοντα χϊρου (ςυμπεριλαμβανομζνου και του χϊρου πραςίνου και τθσ 

υδάτινθσ δεξαμενισ). 

δ) Να ποτίηει και να περιποιείται τα δζνδρα και τα φυτά του περιβάλλοντοσ το μίςκιο 

χϊρου. 

ε) να μεριμνά για τθ ςυντιρθςθ, τον καλλωπιςμό, τθν ορκι λειτουργία και τον τακτικό 

κακαριςμό τθσ υδάτινθσ δεξαμενισ που βρίςκεται ςτον περιβάλλοντα χϊρο του μιςκίου, με 

δικζσ του δαπάνεσ και ευκφνθ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ. 

ςτ) Να εκπλθρϊνει όλεσ ανεξαίρετα τισ υποχρεϊςεισ του, οι οποίεσ επιβάλλονται από τθν 

κατανάλωςθ θλεκτρικοφ ρεφματοσ, νεροφ, τθλεφϊνου κλπ., πλθρϊνοντασ τουσ ςχετικοφσ 

λογαριαςμοφσ απευκείασ, όπωσ και να καταβάλει τθν εγγφθςθ για παροχι θλεκτρικοφ 

ρεφματοσ και νεροφ και να μεριμνιςει με φροντίδα, αποκλειςτικι ευκφνθ και με δαπάνεσ 

του, για τθ ςφνδεςθ του μιςκίου απευκείασ και ςτο όνομά του των πιο πάνω παροχϊν. 

η) Να καταβάλει χωρίσ προφάςεισ, ςτθν εκμιςκϊτρια μαηί με το μίςκωμα ολόκλθρο το 

τζλοσ χαρτοςιμου που αναλογεί ςτο καταβαλλόμενο κάκε φορά μίςκωμα και οποιοδιποτε 

άλλο φόρο ι τζλοσ, που επιβάλλεται ςε ςχζςθ με τθν εκμιςκοφμενθ χριςθ, όπωσ και τουσ 

κάκε φφςθσ δθμοτικοφσ φόρουσ, τα τζλθ κακαριότθτασ και φωτιςμοφ, το τζλοσ ακίνθτθσ 

περιουςίασ και τα τζλθ φδρευςθσ και αποχζτευςθσ και γενικά κακετί που ςυνειςπράττεται 

με τουσ λογαριαςμοφσ ρεφματοσ και νεροφ, διότι όλα αυτά ελιφκθςαν υπόψθ για τον 

κακοριςμό του μιςκϊματοσ. 

θ) Να επιτρζπει κατά τισ ϊρεσ τθσ λειτουργίασ του, τθν ελεφκερθ επίςκεψθ ςτο μίςκιο ςε 

οποιονδιποτε επικυμεί να το μιςκϊςει μελλοντικά. 

7. Η εκμιςκϊτρια δεν ζχει καμιά απολφτωσ υποχρζωςθ για ςυντιρθςθ, αντικατάςταςθ, 

επιςκευι ηθμιϊν και βλαβϊν του μιςκίου, των εγκαταςτάςεων και του εξοπλιςμοφ του, για 

τουσ οποίεσ τθν αποκλειςτικι ευκφνθ και υποχρζωςθ ςε ολόκλθρθ τθ διάρκεια τουσ 

μίςκωςθσ και τουσ παραμονισ του ςτο μίςκιο ζχει ο μιςκωτισ ζςτω και αν πρόκειται για 

αναγκαίεσ δαπάνεσ. 

Αν προκλθκοφν ηθμιζσ ι βλάβεσ του μιςκίου ιδιαίτερα ςθμαντικζσ που προιλκαν από 

ανωτζρα βία, ι από γεγονόσ για το οποίο δεν ευκφνεται ο μιςκωτισ και κακιςτοφν αδφνατθ 

τθ χριςθ του μιςκίου, τότε δικαιοφται ι να τουσ αποκαταςτιςει με μζριμνα, ευκφνθ και 

δαπάνεσ του και να ςυνεχίςει να παραμζνει ςτο μίςκιο, ι να λφςει εγγράφωσ τθν μίςκωςθ 

αηθμίωσ για όλουσ τουσ ςυμβαλλόμενουσ. 
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΢ε ολόκλθρθ τθ διάρκεια τουσ μίςκωςθσ ο εκμιςκωτισ δεν ζχει καμία ευκφνθ για τθ τυχόν 

ζλλειψθ παροχισ θλεκτρικοφ ρεφματοσ ι νεροφ ι τθλεφϊνου, ι κακισ λειτουργίασ τουσ, 

από οποιοδιποτε λόγο και αιτία. 

8. Η εγγυοδοςία (εγγυθτικι επιςτολι) για τθν από τον μιςκωτι καλι εκτζλεςθ και τιρθςθ 

όλων ανεξαίρετα των όρων τθσ μίςκωςθσ κα επιςτραφεί ςτον μιςκωτι μετά τθ λιξθ τθσ 

μίςκωςθσ, και με τθν προχπόκεςθ ότι, κα ζχουν τθρθκεί όλοι ανεξαίρετα οι όροι τθσ 

ςφμβαςθσ, κα ζχουν εκπλθρωκεί από μζρουσ του μιςκωτι όλεσ οι υποχρεϊςεισ από τθ 

μίςκωςθ αυτι, κα ζχουν εξοφλθκεί όλοι ανεξαίρετα οι λογαριαςμοί ρεφματοσ, νεροφ, 

φόρων, τελϊν, κλπ., και δεν κα ζχει λάβει χϊρα καμία παράβαςθ, ι ακζτθςθ όρου τθσ 

ςφμβαςθσ από τον μιςκωτι και κα ζχει πραγματοποιθκεί θ απόδοςθ και παραλαβι του 

μιςκίου ςε αρίςτθ κατάςταςθ ζτοιμου για νζα εκμίςκωςθ, διαφορετικά αυτι αυτοδίκαια 

και χωρίσ δικαςτικι παρζμβαςθ κα καταπίπτει υπζρ τθσ εκμιςκϊτριασ, από τθν οποία 

κατάπτωςθ ο μιςκωτισ παραιτείται από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα. 

9. Η παράβαςθ ι ακζτθςθ από τον μιςκωτι ενόσ και κατά μείηονα λόγο περιςςοτζρων από 

τουσ ςυμφωνθκζντεσ όρουσ τθσ μίςκωςθσ οι οποίοι ςυνομολογοφνται όλοι ανεξαίρετα ωσ 

ουςιϊδεισ, και οι οποίοι κα αναφζρονται ςτο ςυμφωνθτικό μίςκωςθσ, παρζχει ςτθν 

εκμιςκϊτρια τα παρακάτω δικαιϊματα, τα οποία αςκοφνται κατ’ επιλογι τθσ χωριςτά ι 

ςωρευτικά, δθλαδι: 

Α. α) Με απλι με οποιοδιποτε τφπο διλωςθ τθσ κζλθςθσ τθσ για αυτό προσ τον μιςκωτι 

να λφςει τθν μίςκωςθ και να επιδιϊξει τθν ζξωςθ του μιςκωτι από το μίςκιο κατά τθν 

διαδικαςία που προβλζπει ο νόμοσ. 

β) Ειδικά θ κακυςτζρθςθ ζςτω κατά μια μζρα δθλαδι θ μθ εμπρόκεςμθ καταβολι κατά τθ 

ρθτι θμζρα που ςυμφωνικθκε ζςτω και ενόσ μιςκϊματοσ από δυςτροπία του μιςκωτι, 

επιφζρει τθν βίαιθ ζξωςθ του μιςκωτι και χωρίσ προθγοφμενθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ. 

γ) Επίςθσ τθν βίαιθ ζξωςθ του μιςκωτι επιφζρει και θ μθ εμπρόκεςμθ καταβολι του 

τζλουσ χαρτοςιμου που αναλογεί, ι του λογαριαςμοφ θλεκτρικοφ ρεφματοσ, ι φδατοσ ι 

των φόρων ι τελϊν ι του τζλουσ φδρευςθσ και αποχζτευςθσ και όλων των λοιπϊν 

υποχρεϊςεϊν του. 

Β. Να κθρφξει με τον πιο πάνω τρόπο ότι, θ εγγυοδοςία που βρίςκεται ςτα χζρια τθσ 

κατζπεςε αυτοδίκαια υπζρ αυτισ, λόγω ποινικισ ριτρασ,, διότι ρθτά και ανεπιφφλακτα 

ςυμφωνείται ότι, θ πιο πάνω εγγφθςθ κα λειτουργεί και ωσ προςικουςα ποινικι ριτρα ςε 

περίπτωςθ ακζτθςθσ ι παράβαςθσ οποιουδιποτε όρου τθσ μίςκωςθσ αυτισ αφοφ 

ςυνομολογοφνται όλοι ανεξαίρετα ωσ ουςιϊδεισ, αλλά και ωσ αποηθμίωςθ. 

Γ. ΢ε κάκε περίπτωςθ ζξωςθσ του μιςκωτι ι λφςθσ τθσ μίςκωςθσ από υπαιτιότθτα του 

μιςκωτι ι αποχϊρθςθσ του από το μίςκιο πριν λιξει θ ςυμβατικι διάρκεια τθσ μίςκωςθσ 

και ιδίωσ ςε περίπτωςθ κακυςτζρθςθσ και μθ εμπρόκεςμθσ καταβολισ κατά τθ ρθτι θμζρα 

που ςυμφωνικθκε ζςτω και ενόσ μιςκϊματοσ από δυςτροπία του μιςκωτι, ι του τζλουσ 

χαρτοςιμου που αναλογεί, ι του λογαριαςμοφ θλεκτρικοφ ρεφματοσ ι φδατοσ, ι των 

φόρων, ι τελϊν, ι του τζλουσ φδρευςθσ και αποχζτευςθσ, πλζον τθσ εξϊςεϊσ του, τθν 

οποία δικαιοφται θ εκμιςκϊτρια, όλα και τα μθ δεδουλευμζνα μιςκϊματα γίνονται 

λθξιπρόκεςμα και αμζςωσ απαιτθτά, όςα δε ζχουν τυχόν ειςπραχκεί, δεν επιςτρζφονται, 

λόγω ποινικισ ριτρασ που ςυμφωνείται από τϊρα ωσ προςικουςα και λόγω 

αποηθμιϊςεωσ τθσ εκμιςκϊτριασ, επί πλζον τθσ εγγυιςεωσ θ οποία και αυτι καταπίπτει ωσ 

προςικουςα ποινικι ριτρα και αποηθμίωςθ. 
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10. ΢ε κάκε περίπτωςθ απόδοςθσ του μιςκίου, ο μιςκωτισ δεν δικαιοφται να προβεί ςτθν 

αφαίρεςθ καμιάσ δαπάνθσ που ζκανε ςτο μίςκιο και χωρίσ καμιά αποηθμίωςθ του γι’ αυτό, 

πάντοτε δε υποχρεοφται να το αποδϊςει ςτθν αρίςτθ κατάςταςθ που το παρζλαβε και 

ζτοιμο για νζα εκμίςκωςθ, ευκυνόμενοσ αλλιϊσ για τθν αποκατάςταςθ κάκε κετικισ και 

αποκετικισ ηθμίασ τθσ εκμιςκϊτριασ και του Διμου Κορυδαλλοφ, πλζον των ποινικϊν 

ρθτρϊν που ζχουν ςυμφωνθκεί. 

13. Ο εκμιςκωτισ εποπτεφει τθν πιςτι τιρθςθ των όρων τθσ μίςκωςθσ κακ’ όλθ τθ 

διάρκειά τθσ. Για το ςκοπό αυτό δικαιοφται να επιςκζπτεται το μίςκιο και να ειςζρχεται ςε 

αυτό οποτεδιποτε και να ελζγχει με τα όργανά τθσ αυτό και τισ εγκαταςτάςεισ του και 

γενικά ολόκλθρο το μίςκιο χϊρο για να διαπιςτϊνει τθν αρτιότθτα τθσ λειτουργίασ του. Για 

τυχόν παρατθριςεισ και υποδείξεισ κα ενθμερϊνεται εγγράφωσ ο μιςκωτισ και κα του 

τάςςεται προκεςμία ςυμμόρφωςισ του. Η μθ ςυμμόρφωςθ του μιςκωτι κα αποτελεί λόγο 

καταγγελίασ τθσ μιςκωτικισ ςφμβαςθσ από υπαιτιότθτα του μιςκωτι για κακι χριςθ του 

μιςκίου και για παράβαςθ όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

14. Καμία ευκφνθ δεν ζχει ο Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ και ο Διμοσ 

Κορυδαλλοφ ζναντι οποιουδιποτε τρίτου εξαιτίασ, ι εξ αφορμισ αυτισ τθσ μίςκωςθσ. 

15. ΢ε περίπτωςθ κανάτου, ι αποδεδειγμζνθσ βαριάσ αςκζνειασ, ι νομικισ ανικανότθτασ 

φυςικοφ προςϊπου-μιςκωτι, ςτθν υπολειπόμενθ μίςκωςθ και με τουσ ίδιουσ όρουσ και 

διάρκεια μίςκωςθσ υπειςζρχονται οι νόμιμοι κλθρονόμοι του, οι οποίοι κα πρζπει εφόςον 

επικυμοφν τοφτο και παρζχουν τα απαραίτθτα εχζγγυα, να το δθλϊςουν με επίδοςθ 

ζγγραφθσ διλωςισ τουσ προσ τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό, μζςα ςε προκεςμία ενόσ (1) 

μθνόσ από το ςυμβάν, αλλιϊσ λφνεται θ μίςκωςθ από υπαιτιότθτά τουσ και το μίςκιο 

περιζρχεται αυτοδίκαια ςτθ κατοχι του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ. 

Εφόςον πλθροφνται οι προχποκζςεισ που προβλζπονται από το νόμο, το Διοικθτικό 

΢υμβοφλιο του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ αποφαςίηει για τθ ςυνζχιςθ τθσ μίςκωςθσ επ’ 

ονόματι των ανωτζρω, ι ενόσ ι περιςςοτζρων εξ αυτϊν, που οι ίδιοι κα υποδείξουν μζςα 

ςτθ πιο πάνω αποκλειςτικι προκεςμία, υπογραφομζνου ςχετικοφ ςυμφωνθτικοφ με τον 

κλθρονόμο. 

16. ΢ε περίπτωςθ λιξεωσ τθσ διάρκειάσ του, λφςεωσ, πτωχεφςεωσ, κζςεωσ υπό εκκακάριςθ 

ι υπό αναγκαςτικι διαχείριςθ νομικοφ προςϊπου-μιςκωτι, θ μίςκωςθ λφεται από 

υπαιτιότθτά του και το μίςκιο περιζρχεται αυτοδίκαια ςτθ κατοχι του Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ. 

Σο Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ αποφαςίηει 

ςτισ περιπτϊςεισ αυτζσ για τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ ϊςτε να ςυνεχιςτεί θ λειτουργία του 

αναψυκτθρίου. 

17. Όλοι οι όροι τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ ςυμφωνοφνται ανεξαιρζτωσ ωσ ουςιϊδεισ. Η 

παράβαςθ ζςτω και ενόσ από αυτοφσ ςυνεπάγεται τθν αυτοδίκαιθ κατάπτωςθ τθσ 

εγγφθςθσ ωσ προςικουςασ ποινικισ ριτρασ και αποηθμίωςθσ χωρίσ απόδειξθ ηθμίασ και 

χωρίσ δικαςτικι μεςολάβθςθ, με απλι προσ τοφτο ζγγραφθ διλωςθ του Προζδρου του Δ.΢. 

του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ. ΢τθν περίπτωςθ αυτι ο Αναπτυξιακόσ 

Οργανιςμόσ δικαιοφται να προβεί ςτθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ με τθν ζγγραφθ γνωςτοποίθςθ 

τθσ βοφλθςισ του γι’ αυτι και να επιδιϊξει με τθ δικαςτικι οδό τθν απόδοςθ του μιςκίου, 

ςφμφωνα με τθ διαδικαςία του Κϊδικα Πολιτικισ Δικονομίασ, οπότε ο μιςκωτισ (αρχικόσ 

και εταιρεία που τυχόν ζχει ςυςτακεί) και ο εγγυθτισ κα ευκφνονται αλλθλζγγυα και ςε 
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ολόκλθρο ο κακζνασ τουσ για τθν αποκατάςταςθ και κάκε κετικισ και αποκετικισ ηθμιάσ 

του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ και του Διμου Κορυδαλλοφ, πλζον όλων των ποινικϊν 

ρθτρϊν που ζχουν ςυμφωνθκεί χωρίσ απόδειξθ ηθμιάσ. 

18. Η τυχόν μθ ζγκαιρθ από τθν πλευρά τθσ εκμιςκϊτριασ άςκθςθ των δικαιωμάτων τθσ 

που αναφζρονται ςτθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ που κα καταρτιςτεί, ςε καμία περίπτωςθ δεν 

ςθμαίνει ςιωπθρι παραίτθςθ, ι αποδυνάμωςθ των δικαιωμάτων τθσ εκμιςκϊτριασ, θ 

οποία δικαιοφται να αςκεί τα δικαιϊματά τθσ και τισ αξιϊςεισ τθσ, κατά τθ κρίςθ των 

αρμοδίων οργάνων τθσ, είτε χωριςτά, είτε ςωρευτικά. 

19. Ο Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ δικαιοφται κατά τθν κρίςθ του και με τθν ςυναίνεςθ του 

μιςκωτι (αρχικοφ και εταιρείασ) και του εγγυθτι που κα παρζχεται με το μιςκωτιριο, να 

εγγράψει με δαπάνεσ τουσ προςθμείωςθ υποκικθσ ςε οποιοδιποτε ακίνθτο του μιςκωτι 

και του εγγυθτι του μζχρι του ποςοφ των μιςκωμάτων πζντε (5) ετϊν. 

20. Ο εκ τρίτου ςυμβαλλόμενοσ εγγυθτισ, όπωσ και οι εκάςτοτε ςυνεγγυθτζσ, εγγυάται 

ρθτά και ανεπιφφλακτα προσ τθν εκμιςκϊτρια για τθν υπογραφι του μιςκωτθρίου 

ςυμβολαίου, και τθν εκπλιρωςθ και ακριβι τιρθςθ όλων ανεξαίρετα των όρων τθσ 

ςφμβαςθσ μίςκωςθσ από τον μιςκωτι και ιδίωσ τθν εμπρόκεςμθ και ολοκλθρωτικι 

εξόφλθςθ κάκε απαίτθςθσ (μιςκϊματα, αποηθμιϊςεισ, ποινικζσ ριτρεσ κλπ.) τθσ 

εκμιςκϊτριασ κατά του μιςκωτι, πλζον τόκων και εξόδων, και γενικά εγγυάται τθν 

εκπλιρωςθ όλων των υποχρεϊςεων του μιςκωτι, ευκυνόμενοσ προςωπικά, αλλθλζγγυα 

και ςε ολόκλθρο με τον μιςκωτι ωσ αυτοφειλζτθσ, παραιτοφμενοσ από το δικαίωμα 

προβολισ τθσ ενςτάςεωσ διαιρζςεωσ και διηιςεωσ, όπωσ και του δικαιϊματοσ να προτείνει 

κατά τθσ εκμιςκϊτριασ ενςτάςεισ του μιςκωτι, αναδεχόμενοσ με ςωρευτικι ωσ προσ τον 

μιςκωτι και τουσ τυχόν ςυνεγγυθτζσ αναδοχι, να καταβάλει ςτθν εκμιςκϊτρια και ςτον 

Διμο Κορυδαλλοφ, κάκε ποςό που κα τουσ επιδικαςκεί εξαιτίασ ι εξ αφορμισ τθσ 

μίςκωςθσ αυτισ. Ο εγγυθτισ παραιτείται ζναντι τθσ εκμιςκϊτριασ του δικαιϊματοσ να 

αςκιςει τα τυχόν από αναγωγι δικαιϊματά του κατά του μιςκωτι, αν υφίςταται κατ’ 

αυτοφ οποιαδιποτε αξίωςθ του εκμιςκωτι. Ο εγγυθτισ παραιτείται ζναντι τθσ 

εκμιςκϊτριασ του δικαιϊματοσ υποκαταςτάςεϊσ του ςτα παρεπόμενα εμπράγματα 

δικαιϊματά του, ζςτω και αν οι απαιτιςεισ τθσ εκμιςκϊτριασ εξοφλικθκαν ολοςχερϊσ από 

αυτόν. Ο εγγυθτισ δεν απελευκερϊνεται, ζςτω και αν για οποιονδιποτε λόγο που βαρφνει 

ι όχι τθν εκμιςκϊτρια ζγινε αδφνατθ θ ικανοποίθςι τθσ από τον οφειλζτθ μιςκωτι, οφτε αν 

θ εκμιςκϊτρια από οποιονδιποτε λόγο παραιτικθκε αςφαλειϊν υπζρ τθσ απαίτθςισ τθσ, 

οφτε αν υπιρξε κακυςτζρθςθ ι αμζλεια για τθν ανάλθψθ και ςυνζχιςθ από τθν 

εκμιςκϊτρια τθσ δικαςτικισ επιδίωξθσ των αξιϊςεϊν τθσ, ο δε εγγυθτισ παρζχει από τϊρα 

χωρίσ να διατθριςει δικαίωμα ανάκλθςθσ, ςτθν εκμιςκϊτρια τθν ανεπιφφλακτθ ςυναίνεςι 

του, να παραιτείται οποτεδιποτε οποιωνδιποτε αςφαλειϊν εμπραγμάτων ι προςωπικϊν 

ζχει λάβει υπζρ αυτισ. Συχόν απόςβεςθ τθσ κφριασ οφειλισ χωρίσ ικανοποίθςθ τθσ 

εκμιςκϊτριασ, ι λόγω μθ δικαςτικισ επιδιϊξεωσ οποιαςδιποτε απαίτθςισ τθσ, 

ςυμφωνείται ότι δεν αποτελοφν λόγο ελευκερϊςεωσ του εγγυθτι. Οποιαδιποτε και ςτο 

μζλλον αναγνϊριςθ οφειλισ από τον μιςκωτι προσ τθν εκμιςκϊτρια υποχρεϊνει και τον 

εγγυθτι. Ο εγγυθτισ αποδζχεται από τϊρα κάκε μεταβολι οποιουδιποτε όρου τθσ 

ςφμβαςθσ μεταξφ εκμιςκϊτριασ και μιςκωτι και επίςθσ τθ μεταβολι οποτεδιποτε των 

ποςϊν του μιςκϊματοσ και λοιπϊν επιβαρφνςεϊν του και ευκφνεται κατά τουσ παραπάνω 

όρουσ ςε οποιαδιποτε περίπτωςθ παραχϊρθςθσ όλου ι μζρουσ του μιςκίου, ι 

μεταβίβαςθσ τθσ μιςκωτικισ ςχζςθσ από τον μιςκωτι εν όλω, ι εν μζρει. 
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Η παραπάνω ευκφνθ του εγγυθτι αφορά κάκε αξίωςθ τθσ εκμιςκϊτριασ που κα απορρζει 

από τθν μίςκωςθ που κα καταρτιςτεί και εξακολουκεί να υφίςταται και μετά τθ λιξθ, ι 

λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι τθν αποχϊρθςθ του μιςκωτι από το μίςκιο για οποιοδιποτε λόγο 

και αιτία, μζχρι τθν πλιρθ ικανοποίθςθ των αξιϊςεων τθσ εκμιςκϊτριασ. 

21. Κάκε επίδοςθ εγγράφου θ δικογράφου ακόμθ και ειςαγωγικοφ δίκθσ, που απευκφνεται 

ςτον μιςκωτι και ςτον εγγυθτι και ζχει ςχζςθ με τθ μίςκωςθ κα γίνεται ςτο μίςκιο, ζςτω 

και αν θ κατοικία ι ζδρα του μιςκωτι και του εγγυθτι του βρίςκεται ςε άλλθ διεφκυνςθ, 

μετά δε τθν αποβολι, ι τθν απόδοςθ του μιςκίου, ςτθν δθλωμζνθ με το μιςκωτιριο 

διεφκυνςθ και αν ακόμα αυτι ζχει μεταβλθκεί, εφόςον θ νζα διεφκυνςθ κατοικίασ δεν ζχει 

κοινοποιθκεί ςτθν εκμιςκϊτρια με Δικαςτικό Επιμελθτι. 

22. Αποφάςεισ που ζχουν εκδοκεί ζςτω και μόνο κατά του μιςκωτι, που αφοροφν τθν 

απόδοςθ τουσ χριςθσ του μιςκίου εκτελοφνται και κατά οποιουδιποτε αντλεί τα 

δικαιϊματα του από τον μιςκωτι, ι κατζχει το μίςκιο γι’ αυτόν, ο οποίοσ αποδεχόμενοσ να 

κάνει τθν αντιςυμβατικι αυτι χριςθ του μιςκίου παραιτείται ανεπιφφλακτα από κάκε 

δικαίωμά του προςβολισ των αποφάςεων αυτϊν, των πράξεων και τουσ διαδικαςίασ 

εκτζλεςισ τουσ. 

23. Ο μιςκωτισ και ο εγγυθτισ κα διορίςουν αντικλιτουσ τουσ, προσ τουσ οποίουσ θ 

εκμιςκϊτρια ζχει τθ δυνατότθτα να επιδίδει οποιαδιποτε εξϊδικα ι δικαςτικά ζγγραφα 

(ειςαγωγικά δίκθσ, δικόγραφα, ζνδικα μζςα, εκκζςεισ βίαιασ αποβολισ, εξϊδικεσ 

προςκλιςεισ, δικαςτικζσ κλιςεισ κλπ.), που αφοροφν κφριεσ ι παρεπόμενεσ διαφορζσ, που 

απορρζουν από τθν μίςκωςθ αυτι, ι εξ αφορμισ τθσ, όπωσ Διαταγζσ Πλθρωμισ, Διαταγζσ 

απόδοςθσ χριςθσ μιςκίου, αγωγζσ για απόδοςθ του μιςκίου και καταβολι μιςκωμάτων και 

αποηθμιϊςεων, επιταγζσ για τθν εκτζλεςθ των ςχετικϊν αποφάςεων, εκκζςεισ 

αναγκαςτικισ εκτελζςεωσ και περιλιψεισ τθσ και γενικά κάκε ζγγραφο κλπ. 

24. Η μίςκωςθ που κα υπογραφεί δεν υπάγεται ςτισ προςτατευόμενεσ μιςκϊςεισ του 

ν.813/1978 όπωσ ιςχφει ςιμερα, ςφμφωνα με τθν περ. εϋ τθσ παρ. 1 του άρκρου 4 του 

Π.Δ.34/1995. 

25. Ό,τι δεν κα ρυκμίηεται από τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ που κα υπογραφεί κα 

διζπεται από τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 

Άρκρο 15ο: Ζξοδα δθμοςίευςθσ και κατάρτιςθσ μίςκωςθσ 

Όλα τα ζξοδα για τθν δθμοςίευςθ τθσ περίλθψθσ τθσ παροφςασ διακιρυξθσ και τθσ τυχόν 

επαναλθπτικισ τθσ κα βαρφνουν τον τελευταίο πλειοδότθ και κα καταβλθκοφν από αυτόν 

κατά τθν ςφναψθ τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ. Επιπλζον τα ζξοδα ςφναψθσ τθσ ςφμβαςθσ 

μίςκωςθσ βαρφνουν τον μιςκωτι και προκαταβάλλονται απ’ αυτόν πριν τθν υπογραφι τθσ 

μιςκωτικισ ςφμβαςθσ, εξαιρουμζνθσ τθσ αμοιβισ του Πλθρεξουςίου Δικθγόρου του 

Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ για τθ ςφνταξθ των όρων τθσ Δθμοπραςίασ και του 

Μιςκωτθρίου ΢υμβολαίου. 

Άρκρο 16ο: Δθμοςιεφςεισ 

Η παροφςα Διακιρυξθ κα δθμοςιευτεί με φροντίδα του Διευκφνων ΢υμβοφλου του Δ.΢., 

ςτο Πρόγραμμα «Διαφγεια» και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου, και αντίγραφο αυτισ κα 

κυροκολλθκεί ςτον πίνακα ανακοινϊςεων του Διμου Κορυδαλλοφ εντόσ του Δθμαρχιακοφ 

Καταςτιματοσ, που προβλζπεται για τισ δθμοςιεφςεισ, κακϊσ επίςθσ και ςτα Γραφεία τθσ 

εκμιςκϊτριασ εταιρείασ (Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ)δζκα (10) 
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τουλάχιςτον θμζρεσ πριν τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ. Περίλθψθ δε τθσ παροφςασ 

Διακιρυξθσ κα δθμοςιευκεί επίςθσ ςε μία θμεριςια και μία εβδομαδιαία τοπικι 

εφθμερίδα δζκα (10) τουλάχιςτον θμζρεσ πριν τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ. 

Άρκρο 17ο: Επανάλθψθ τθσ Δθμοπραςίασ. Ματαίωςθ 

΢τθν περίπτωςθ που δεν εμφανιςτοφν πλειοδότεσ, ι το αποτζλεςμά τθσ κρικεί, κατά τθν 

κρίςθ του Δ.΢. του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, αςφμφορο γι’ αυτόν, θ 

δθμοπραςία επαναλαμβάνεται, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 192 του 

Ν.3463/2006, όπωσ αυτό τροποποιικθκε με τθν διάταξθ του άρκρου 196 του Ν.4555/2018 

και αν και θ δεφτερθ δθμοπραςία αποβεί άκαρπθ, τότε θ εκμίςκωςθ μπορεί να γίνει με 

απευκείασ ςυμφωνία, τουσ όρουσ τθσ οποίασ αποφαςίηει το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του 

Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ. 

Μετά από απόφαςθ του διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ μπορεί να 

αποφαςιςτεί θ επανάλθψθ τθσ Δθμοπραςίασ όταν: 

α) Μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν εμφανιςτεί για τθν 

υπογραφι των πρακτικϊν. 

β) Μετά τθν κοινοποίθςθ ςτον τελευταίο πλειοδότθ τθσ κατακυρωτικισ ςε αυτόν 

απόφαςθσ, αυτόσ δεν προςζλκει εμπρόκεςμα για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ 

μίςκωςθσ. 

΢τισ περιπτϊςεισ αυτζσ, θ δθμοπραςία επαναλαμβάνεται ςε βάροσ του τελευταίου 

πλειοδότθ και του εγγυθτι του, ενϊ ωσ ελάχιςτο όριο προςφοράσ κακορίηεται το ποςό, 

βάςθ του οποίου ζγινε θ πρϊτθ κατακφρωςθ. Σο ποςό αυτό μπορεί να μειωκεί με 

απόφαςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου τθσ εταιρείασ. Η επαναλθπτικι δθμοπραςία 

γνωςτοποιείται με περιλθπτικι Διακιρυξθ, που αναφζρεται ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ 

Διακιρυξθσ και δθμοςιεφεται, όπωσ θ αρχικι, πζντε (5) τουλάχιςτον θμζρεσ πριν τθ 

διενζργεια τθσ. 

Η Δθμοπραςία ματαιϊνεται ςτθν περίπτωςθ που κατά τον ζλεγχο των δικαιολογθτικϊν 

διαπιςτωκοφν ελλείψεισ που αφοροφν όλουσ τουσ υποψθφίουσ. 

Για ότι δεν προβλζπεται από τουσ όρουσ τθσ παροφςασ Διακιρυξθσ, ιςχφ ζχουν οι διατάξεισ 

του ΠΔ 270/1981, του Ν.3463/2006 και του Ν.455/2018. 

Άρκρο 18ο: Πλθροφόρθςθ ενδιαφερομζνων 

Πλθροφορίεσ για τθν Δθμοπραςία και αντίγραφο παροφςασ Διακιρυξθσ με δαπάνεσ τουσ, 

μποροφν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ 

Διμου Κορυδαλλοφ κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ 

aodk@korydallos.gr και ςτα τθλ  2104944365. Επιπλζον θ παροφςα Διακιρυξθ κα είναι 

αναρτθμζνθ και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου Κορυδαλλοφ. 

 

Σο Διοικθτικό ΢υμβοφλιο αφοφ άκουςε τον Πρόεδρό του, μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ 

Kατά πλειοψθφία αποφάςιςε. 

Κατά ψιφιςε ο κ. Νικόλαοσ Καρβελάσ 
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Σθν πλειοδοτικι δθμοπραςία για τθν εκμίςκωςθ Κυλικείου &Αναψυκτθρίου-Καντίνασ 

και  Α. Ζχοντασ υπόψθ: 

 τισ διατάξεισ του άρκρου 192 παρ. 1 (Εκμίςκωςθ ακινιτων των Διμων και των 

Κοινοτιτων) του Ν.3463/2006, όπωσ αυτό τροποποιικθκε με τθν διάταξθ του άρκρου 196 

παρ. 1 του Ν.4555/2018,  

 του άρκρου 201 του Ν.3463/2006 και  

 των διατάξεων του ΠΔ 270/1981 (Περί κακοριςμοφ των οργάνων, τθσ διαδικαςίασ 

και των όρων διενζργειασ δθμοπραςιϊν δι’ εκποίθςιν ι εκμίςκωςιν πραγμάτων των Διμων 

και Κοινοτιτων), το οποίο κατά τθν ρθτι διάταξθ του άρκρου του 9 παρ. 2 αυτοφ 

εφαρμόηεται και επί εκμιςκϊςεωσ ακινιτων και των νομικϊν προςϊπων των Διμων και 

Κοινοτιτων,  

προκθρφςςει φανερι, προφορικι και πλειοδοτικι δθμοπραςία για τθν εκμίςκωςθ α) του 

κυλικείου εντόσ του ανοιχτοφ γθπζδου ΔΑΚ επί τθσ ςυμβολισ των οδϊν Πλαταιϊν και 

Πάροδοσ ΢ολωμοφ, β) του αναψυκτιριου-καντίνασ ςτο Πάρκο αναψυχισ(πρϊθν γυναικείεσ 

φυλακζσ) επί τθσ οδοφ Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ».» 

όπωσ αυτοί οι χϊροι περιγράφονται κατωτζρω και καλοφμε τουσ ενδιαφερομζνουσ να 

εκδθλϊςουν ενδιαφζρον, εντόσ προκεςμίασ ενόσ μθνόσ από τθν δθμοςίευςθ τθσ παροφςασ 

διακιρυξθσ, όπωσ κατωτζρω ορίηεται. 

Β. ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ΢ 

Άρκρο 1ο: Περιγραφι μιςκίου ακινιτου 

Με τθν παροφςα διακιρυξθ ςτα πλαίςια αξιοποίθςθσ τθσ Δθμοτικισ ακίνθτθσ περιουςίασ, 

που ςυνιςτά και τον καταςτατικό ςκοπό τθσ εταιρείασ με τθν επωνυμία «Αναπτυξιακόσ 

Οργανιςμόσ Μονοπρόςωπθ Ανϊνυμθ Εταιρεία Διμου Κορυδαλλοφ», αλλά και για τθν 

αξιοποίθςθ και τθν αιςκθτικι αναβάκμιςθ του χϊρου α) του κυλικείου που βρίςκεται εντόσ 

του ανοιχτοφ γθπζδου ΔΑΚ ςτθ ςυμβολι των οδϊν Πάροδοσ ΢ολωμοφ και οδό Πλαταιϊν. Ο 

χϊροσ του κυλικείου είναι διαςτάςεων 3,50μΧ3,70μ και επιφάνειασ δϊδεκα τετραγωνικϊν 

μζτρων και ενενιντα πζντε εκατοςτϊν (12,95m2) με αποκικθ επιφάνειασ επτά 

τετραγωνικϊν μζτρων και εβδομιντα επτά εκατοςτϊν (7,77μ2). Πρόκειται για μια απλι 

ςυμβατικι καταςκευι με ςκελετό οπλιςμζνου ςκυροδζματοσ και τοιχοποιίεσ από 

οπτοπλινκοδομζσ με εξωτερικά ανοιγόμενα κουφϊματα μεταλλικά 

B) του αναψυκτιριου-καντίνασ ςτο πάρκο αναψυχισ (πρϊθν γυναικείεσ φυλακζσ) επί τθσ 

οδοφ Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ. Πρόκειται για μια καταςκευι που προςομοιϊνει με 

ςχολικό λεωφορείο (oldschoolbus) πλθςίον τθσ μιασ ειςόδου του χϊρου από Γρθγ. 

Λαμπράκθ και  ΢ολωμοφ, ςτο χϊρο (πλάτωμα) που βρίςκεται απζναντι από τθν «μικρι» 

παιδικι  χαρά και το υπαίκριο γιπεδο ποδοςφαίρου. Επιλζχτθκε και καταςκευάςτθκε θ  

ςυγκεκριμζνθ καταςκευι για να ενταχκεί ομοιόμορφα ςτο χϊρο με το ςχζδιο που  

εναρμονίηεται με τισ θλικίεσ και τα χρϊματα που επικρατοφν ςτο χϊρο.  Σο ςφςτθμα 

καταςκευισ είναι απλό και αποτελείται κυρίωσ από μεταλλικι  καταςκευι και παράκυρα 

μεταλλικά ανοιγόμενα ςτα τμιματα εξυπθρζτθςθσ με το κοινό. Σο κυρίωσ μεταλλικό τμιμα 

ζχει διαςτάςεισ 4.05μ (μικοσ) και 3,00μ (πλάτοσ),  ενϊ ςυνολικά θ καταςκευι είναι 

διαςτάςεων 6,00μΧ3,00μ (ςυμπεριλαμβανομζνου του μπροςτινοφ τμιματοσ μθχανισ του 

«οχιματοσ»- δε ςυμπεριλαμβάνεται μθχανι). Εςωτερικά αναπτφςςονται πάγκοι εργαςίασ, 
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διπλι λάντηα, ψυγεία και όλοσ ο απαιτοφμενοσ εξοπλιςμόσ για τθ λειτουργία του 

αναψυκτιριου-καντίνασ (βλ. ςυνθμμζνθ κάτοψθ). Τπάρχει εςωτερικά ζνα κλιματιςτικό για 

ψφξθ και κζρμανςθ και ζχουν  γίνει όλεσ οι απαραίτθτεσ ςυνδζςεισ με ΟΚΩ. Σα χρϊματα 

που ζχουν επιλεγεί (κόκκινο και μαφρο) ακολουκοφν τθν λογικι παλαιοφ ςχολικοφ 

λεωφορείου (oldschoolbus) και εντάςςονται αρμονικά ςτο χϊρο. 

 Ρθτά διευκρινίηεται ότι το αναφερόμενο και επιτευχκθςόμενο μίςκωμα κα αφορά μόνο 

τουσ ωσ άνω ςτεγαςμζνουσ χϊρουσ των μιςκίων, ενϊ για τθν χριςθ των εξωτερικϊν 

κοινόχρθςτων χϊρων, πζριξ των μιςκίων, για τθν τοποκζτθςθ τραπεηοκακιςμάτων, κα 

πρζπει ο ανάδοχοσ να καταβάλλει επιπλζον το ςυμφωνθκζν τζλοσ χριςθσ κοινόχρθςτων 

χϊρων, όπωσ αυτό ζχει οριςκεί, ι κα οριςτεί με απόφαςθ του αρμόδιου Δθμοτικοφ 

΢υμβουλίου. Σα τραπεηοκακίςματα δεν επιτρζπεται να παρεμποδίηουν τθ διζλευςθ από 

τουσ διαδρόμουσ τθσ Πλατείασ και γφρω από το Αναψυκτιριο, κακϊσ και τθν πρόςβαςθ 

ςτουσ ελεφκερουσ και ςτουσ διαμορφωμζνουσ χϊρουσ πραςίνου. 

Κανζνασ άλλοσ χϊροσ δεν τίκεται προσ εκμίςκωςθ. 

Για τθν πολεοδομικι νομιμότθτα των ωσ άνω χϊρων των μιςκίων, αναφορικά με τθν 

ςκοποφμενθ και δθμοπρατοφμενθ χριςθ :  α) Για  το κυλικείο εντόσ του ανοιχτοφ γθπζδου 

ΔΑΚ επί τθσ ςυμβολισ των οδϊν Πλαταιϊν και Πάροδοσ ΢ολωμοφ ζχει γίνει τακτοποίθςθ 

αυκαιρεςιϊν ςφμφωνα με το Ν.4178/2013. Αρικμόσ Διλωςθσ : 2783603/17.12.2014 β)Για 

το αναψυκτιριο-καντίνα ςτο Πάρκο αναψυχισ(πρϊθν γυναικείεσ φυλακζσ) επί τθσ οδοφ 

Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ ζχει εκδοκεί θ  με Α/Α 742310 πράξθ ζγκριςθσ εργαςιϊν μικρισ 

κλίμακασ (ΕΕΜΚ) 

Άρκρο 2ο: Σρόποσ διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ 

Α) Δθμοπραςία 

Η δθμοπραςία είναι πλειοδοτικι, φανερι και προφορικι και διεξάγεται ςφμφωνα με τουσ 

όρουσ των διατάξεων των άρκρων 192 και 201 του Ν.3463/2006, όπωσ αυτά 

τροποποιθμζνα ιςχφουν, κακϊσ και του ΠΔ 270/1981, κατά τθν οριηόμενθ κατωτζρω θμζρα 

και ϊρα. Η δθμοπραςία μπορεί να ςυνεχιςτεί και πζραν τθσ οριηόμενθσ ςτθν διακιρυξθ 

ϊρασ, εφόςον εξακολουκοφν χωρίσ διακοπι οι προςφορζσ. Για τθν ςυνζχιςθ τθσ 

διαδικαςίασ προςφορϊν και πζραν τθσ οριηόμενθσ ϊρασ αποφαςίςει θ Επιτροπι τθσ 

Δθμοπραςίασ και θ απόφαςθ τθσ καταχωρίηεται ςτα τθροφμενα πρακτικά. 

Β) Κατάκεςθ φακζλων δικαιολογθτικϊν υποψθφιοτιτων 

Η αίτθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ, κακϊσ και ο φάκελοσ με τα δικαιολογθτικά κα 

κατατεκοφν με ποινι αποκλειςμοφ, τθν θμζρα τθσ δθμοπραςίασ ενϊπιον τθσ Επιτροπισ τθσ 

Δθμοπραςίασ και αυςτθρά από τθν ϊρα 9:00 π.μ. μζχρι και τθν ϊρα 9:30 π.μ.. ΢τθν 

διαδικαςία αποςφράγιςθσ μποροφν να παρίςτανται οι ςυμμετζχοντεσ με τουσ νόμιμουσ 

εκπροςϊπουσ τουσ, ι τουσ νόμιμα εξουςιοδοτθμζνουσ αντιπροςϊπουσ τουσ και οι 

εγγυθτζσ τουσ. 

Η ςυμμετοχι ςτθν δθμοπραςία με τθν υποβολι των δικαιολογθτικϊν προχποκζτει και 

αποτελεί αμάχθτο τεκμιριο ότι ο διαγωνιηόμενοσ ζλαβε πλιρθ γνϊςθ των όρων τθσ 

παροφςθσ διακθρφξεωσ και αποδζχεται πλιρωσ τουσ όρουσ αυτοφσ 

Γ) Ζλεγχοσ δικαιολογθτικϊν 
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Η Επιτροπι Δθμοπραςίασ δικαιοφται να ηθτά από τουσ ενδιαφερόμενουσ κάκε διευκρίνιςθ 

ι πλθροφορία γραπτι, ι προφορικι, για τα δικαιολογθτικά που υπζβαλαν και να ηθτά να 

προςκομίςουν Τπεφκυνεσ Δθλϊςεισ κεωρθμζνεσ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ ι και 

ςυμπλθρωματικά δικαιολογθτικά, τα οποία οι ςυμμετζχοντεσ υποχρεοφνται να 

προςκομίςουν με ποινι αποκλειςμοφ τουσ μζςα ςτθ προκεςμία που κα τουσ τάξει θ 

Επιτροπι. Η Επιτροπι Δθμοπραςίασ, δικαιοφται να αποκλείςει κατά τθ κρίςθ τθσ, όςεσ 

υποψθφιότθτεσ κρίκθκαν ανεπαρκείσ ι ελλιπείσ. Η Επιτροπι Δθμοπραςίασ, κα ελζγξει τα 

υποβλθκζντα δικαιολογθτικά και τθ φερεγγυότθτα του ςυμμετζχοντοσ, ςε ςυνδυαςμό με 

αυτιν του εγγυθτι του, ανάλογα με τθν ακίνθτθ περιουςία τουσ, κα αποκλείςει όςουσ κατά 

τθ κρίςθ τθσ δεν πλθροφν τουσ όρουσ και τισ προχποκζςεισ τθσ Διακιρυξθσ, κα ανακθρφξει 

όςουσ μποροφν να ςυμμετάςχουν ςτθν φανερι πλειοδοτικι δθμοπραςία για το φψοσ του 

προςφερόμενου μθνιαίου μιςκϊματοσ, τουσ οποίουσ κα καλζςει ςτθ ςυνζχεια να 

πλειοδοτιςουν. Παρζλκει, και με απόφαςθ τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ δεν κα 

επακολουκιςει, θ διαδικαςία αυτισ τθσ φάςθσ, εάν μόνον ζνασ εκ των ενδιαφερομζνων 

προςζλκει, ι ανακθρυχκεί να ςυμμετάςχει ςτθν ανοιχτι πλειοδοτικι δθμοπραςία για το 

φψοσ του προςφερόμενου μθνιαίου μιςκϊματοσ, οπότε αυτόσ ανακθρφςςεται πλειοδότθσ, 

εκτόσ αν το Δ.΢. τθσ εκμιςκϊτριασ αποφαςίςει τθν επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ. 

Αντίγραφο του πρακτικοφ αξιολόγθςθσ των δικαιολογθτικϊν χορθγείται ςτουσ 

ενδιαφερόμενουσ, πλιρωσ αιτιολογθμζνο, ωσ προσ τουσ λόγουσ του αποκλειςμοφ τουσ από 

τθν Επιτροπι, πριν τθν ζναρξθ τθσ υποβολισ των προφορικϊν οικονομικϊν προφορϊν. 

Δ) Οικονομικζσ προςφορζσ 

Όςοι ενδιαφερόμενοι προκρικοφν ςτθν επόμενθ φάςθ τθσ υποβολισ οικονομικισ 

προςφοράσ παρίςτανται αυτοπροςϊπωσ, ι με νόμιμα εξουςιοδοτθμζνο πρόςωπο, ενϊπιον 

τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ. Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να το 

δθλϊςει προσ τθν Επιτροπι Δθμοπραςίασ, προ τθσ ζναρξθσ του ςταδίου υποβολισ 

προςφορϊν, παρουςιάηοντασ και το προσ τοφτο νόμιμο πλθρεξοφςιο ζγγραφο, άλλωσ 

κεωρείται ότι ςυμμετζχει για δικό του λογαριαςμό. 

Κατά τθν ζναρξθ τθσ ανοιχτισ προφορικισ δθμοπραςίασ, ο Πρόεδροσ τθσ Επιτροπισ 

Διαγωνιςμοφ, κα κθρφξει τθν ζναρξι τθσ, κα ανακοινϊςει τισ υποβλθκείςεσ γραπτζσ 

υποψθφιότθτεσ και κα καλζςει όςουσ προκρίκθκαν να ςυμμετάςχουν και παρευρίςκονται 

κατά τθ διεξαγωγι τθσ ανοιχτισ προφορικισ δθμοπραςίασ, να κατακζςουν τισ προςφορζσ 

τουσ για το φψοσ του προςφερόμενου μθνιαίου μιςκϊματοσ. 

Οι προςφορζσ των πλειοδοτϊν, οι οποίεσ δεν μπορεί να είναι μικρότερεσ των εκατό (100) 

Ευρϊ από κάκε προθγοφμενθ, αναγράφονται ςτα πρακτικά κατά τθ ςειρά εκφωνιςεωσ, 

μαηί με το ονοματεπϊνυμο του πλειοδότθ, ο οποίοσ τα υπογράφει. Κάκε προςφορά είναι 

δεςμευτικι για τον εκάςτοτε πλειοδοτοφντα, θ δζςμευςθ δε αυτι μεταφζρεται 

αλλθλοδιαδόχωσ από τον πρϊτο ςτουσ ακόλουκουσ και επιβαρφνει οριςτικϊσ τον 

τελευταίο πλειοδότθ, ο οποίοσ είναι υπεφκυνοσ γι’ αυτιν και κακίςταται μιςκωτισ με τθν 

ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν τθσ δθμοπραςίασ. 

Μετά από τρίτθ πρόςκλθςθ και εφόςον δεν υπάρχουν άλλεσ προςφορζσ, θ Επιτροπι κα 

ανακθρφξει ωσ πλειοδότθ, όποιον προςφζρει το μεγαλφτερο μθνιαίο μίςκωμα. Κακ’ όλθ 

τθν διάρκεια τθσ προφορικισ πλειοδοςίασ κα τθροφνται πρακτικά, ϊςτε να προκφπτει το 

κάκε ποςό από τον κάκε ςυμμετζχοντα. Μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ, το πρακτικό 
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υπογράφεται από τθν Επιτροπι Δθμοπραςίασ, τουσ ςυμμετζχοντεσ με τουσ εγγυθτζσ τουσ 

και τον τελευταίο πλειοδότθ με τον εγγυθτι αυτοφ. 

Οι ςυμμετζχοντεσ ςτθ διαδικαςία τθσ δθμοπραςίασ μποροφν να υποβάλουν γραπτϊσ τυχόν 

ενςτάςεισ κατά τθσ διαδικαςίασ. Οι ενςτάςεισ υποβάλλονται ςτθν Επιτροπι Διαγωνιςμοφ, 

μνθμονεφονται ςτο πρακτικό και το Δ.΢ αποφαςίηει γι' αυτζσ με πλιρθ αιτιολογία, μετά από 

ςχετικι γνωμοδότθςθ τθσ Επιτροπισ Διαγωνιςμοφ. 

Η δθμοπραςία κατακυρϊνεται με απόφαςθ του Δ.΢ υπζρ αυτοφ, που προςζφερε το 

μεγαλφτερο ποςό. 

Με τθ ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία ο κάκε ενδιαφερόμενοσ αυτοδίκαια αποδζχεται 

πλιρωσ και ανεπιφφλακτα τουσ όλουσ τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ. 

Κάκε προςφορά είναι υποχρεωτικι για τουσ ςυμμετζχοντεσ ςτον Διαγωνιςμό. Ο τελευταίοσ 

είναι υπεφκυνοσ για τθν προςφορά του και κακίςταται μιςκωτισ με τθν ολοκλιρωςθ των 

διαδικαςιϊν εγκρίςεωσ τθσ δθμοπραςίασ. ΢τθν προςφορά πρζπει να γίνεται ρθτι αποδοχι 

του περί αναπροςαρμογισ του μιςκϊματοσ όρου. 

Οι προςφορζσ και αντιπροςφορζσ κα υποβλθκοφν φανερά και προφορικά. 

Ο χρόνοσ ιςχφοσ τθσ προςφοράσ δεν μπορεί να είναι μικρότεροσ των (60) εξιντα θμερϊν 

από τθν θμερομθνία κατακφρωςθσ τθσ δθμοπραςίασ από το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο. 

Ε) Ενςτάςεισ: 

Οι ενςτάςεισ για τθ διεξαγωγι τθσ δθμοπραςίασ κατατίκενται ςτθν Επιτροπι του Π.Δ. 

270/81 μζχρι και τθν επομζνθ εργάςιμθ θμζρα από τθ διεξαγωγι τθσ δθμοπραςίασ. Αν θ 

ζνςταςθ κατατεκεί ςτον ΑΟΔΚ ΑΕ, πρωτοκολλείται και τθν ίδια θμζρα διαβιβάηεται ςτθ 

Επιτροπι του Π.Δ. 270/81. Σα πρακτικά του διαγωνιςμοφ μαηί με τισ τυχόν ενςτάςεισ, για 

τισ οποίεσ πρζπει να λάβει αιτιολογθμζνθ απόφαςθ το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο, 

αποςτζλλονται ςτον Αποκεντρωμζνθ Διοίκθςθ Αττικισ για ζλεγχο νομιμότθτασ. 

΢Σ) Κατακφρωςθ Αποτελζςματοσ Διαγωνιςμοφ 

Σα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ και θ κατακφρωςθ του αποτελζςματοσ ανικουν ςτθν 

ελεφκερθ κρίςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του ΑΟΔΚ ΑΕ 

Σο Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του ΑΟΔΚ ΑΕ ζχει τθ δυνατότθτα αν το αποτζλεςμα τθσ 

δθμοπραςίασ που κα επιτευχκεί, δεν είναι ικανοποιθτικό για τον ΑΟΔΚ ΑΕ να μθν τθν 

εγκρίνει , οπότε θ δθμοπραςία κα επαναλθφκεί . 

Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται με τον τρόπο και για τισ περιπτϊςεισ που ορίηει το άρκρο 

6 του Π.Δ. 270/81. 

Άρκρο 3ο: Σόποσ και θμερομθνία διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία κα διεξαχκεί ςτα γραφεία του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου 

Κορυδαλλοφ τθν  1θ ΢επτεμβρίου 2025 

9.00ϋ- 9.30ϋ παραλαβι δικαιολογθτικϊν 

9.30ϋ- 10.30ϋ ζλεγχοσ δικαιολογθτικϊν με ςειρά προςζλευςθσ 

10.30ϋ- 11.00ϋ υποβολι προφορικϊν προςφορϊν. 
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Η διαδικαςία τθσ πλειοδοςίασ κα ςυνεχιςτεί και πζραν τθσ ϊρασ που κακορίηεται ςτθ 

διακιρυξθ, τθν ίδια θμζρα, εφόςον εξακολουκοφν να υπάρχουν χωρίσ διακοπι προςφορζσ, 

με απόφαςθ τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ, που κα καταχωρθκεί ςτα Πρακτικά. 

Η Δθμοπραςία κα διεξαχκεί ενϊπιον τθσ Σριμελοφσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ που ζχει 

οριςτεί από το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ με τθν παροφςα 

απόφαςθ. 

Άρκρο 4ο: Ελάχιςτο όριο πρϊτθσ προςφοράσ 

Ωσ ελάχιςτο όριο πρϊτθσ προςφοράσ για τθν εκμίςκωςθ των κυλικείων &αναψυκτθρίου-

καντίνασ ορίηεται το ποςό των χιλίων πενιντα (1.050,00) Ευρϊ μθνιαίωσ, για το πρϊτο 

μιςκωτικό ζτοσ και το οποίο κα αναπροςαρμόηεται ετθςίωσ και για κάκε ζνα από τα 

επόμενα μιςκωτικά ζτθ και μζχρι τθν λιξθ ι τθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ κατά ποςοςτό (δφο) 2% 

επί του καταβαλλομζνου μιςκϊματοσ του αμζςωσ προθγοφμενου μιςκωτικοφ ζτουσ. 

Ο μιςκωτισ βαρφνεται και με ολόκλθρο το Ψθφιακό Σζλοσ ΢υναλλαγισ 3,6%. 

Άρκρο 5ο: Εγγυθτισ 

Για να ςυμμετζχει ςτθν δθμοπραςία κάκε ενδιαφερόμενοσ πρζπει να υποδείξει ενϊπιον 

τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςίασ τρίτο αξιόχρεο πρόςωπο, ωσ εγγυθτι του, για τισ 

αναλαμβανόμενεσ από τθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ υποχρεϊςεισ, ο οποίοσ και κα υπογράψει 

τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ, ϊςτε να κακίςταται εισ ολόκλθρον υπόχρεοσ μετά του 

πλειοδότθ για τθν ορκι εκπλιρωςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

Άρκρο 6ο: Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθν Δθμοπραςία 

Δικαιολογθτικά επί ποινι αποκλειςμοφ (άρκρο 3 παρ. 2Α ςτοιχ.κ του ΠΔ 270/1981) 

Για να γίνει δεκτό κάποιο φυςικό, ι νομικό πρόςωπο και να λάβει μζροσ ςτθ δθμοπραςία, 

υποχρεοφται με ποινι αποκλειςμοφ του, κατά τθ κρίςθ τθσ Επιτροπισ τθσ Δθμοπραςίασ, να 

προςκομίςει και να κατακζςει ςτα γραφεία του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ τθν 

κακοριςμζνθ με τθ Διακιρυξθ θμερομθνία και ϊρα, φάκελο, ο οποίοσ κα περιζχει τα 

παρακάτω απαιτοφμενα δικαιολογθτικά: 

1.  Κατάλογο των εγγράφων που περιζχει ο Φάκελοσ, με τθν παρακάτω ςειρά. 

2. Αίτθςθ - Διλωςθ ΢υμμετοχισ του ενδιαφερομζνου με ολοκλθρωμζνθ πρόταςθ για τθ 

λειτουργία των κυλικείων &αναψυκτθρίου-καντίνασ, για το είδοσ τθσ επιχείρθςθσ. 

3. Εγγυθτικι επιςτολι αναγνωριςμζνου πιςτωτικοφ ιδρφματοσ (Σράπεηασ), ι γραμμάτιο 

΢φςταςθσ Παρακατακικθσ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων, υπζρ Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ ωσ εγγφθςθ ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία, ποςοφ ίςου με 

το 10% του οριηόμενου ςτθ Διακιρυξθ ελάχιςτου ορίου μιςκϊματοσ πρϊτθσ προςφοράσ 

για χρονικό διάςτθμα ενόσ (1) ζτουσ, δθλαδι χίλια διακόςια εξιντα ευρϊ (1.260,00€). 

΢τθν εγγυθτικι επιςτολι ςυμμετοχισ πρζπει να αναγράφεται θ ζνδειξθ «Για ςυμμετοχι ςτθ 

δθμοπραςία εκμίςκωςθσ ακινιτου για κατάςτθμα υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ α)του 

κυλικείου εντόσ του ανοιχτοφ γθπζδου ΔΑΚ επί τθσ ςυμβολισ των οδϊν Πλαταιϊν και 

Πάροδοσ ΢ολωμοφ, β) του αναψυκτθρίου - καντίνασ ςτο πάρκο αναψυχισ(πρϊθν 

γυναικείεσ φυλακζσ) επί τθσ οδοφ Γρθγορίου Λαμπράκθ 202Γ». « θ οποία ιςχφει μζχρι τθν 

επιςτροφι τθσ». 
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Η εγγφθςθ αυτι αφορά ςτθ ςυμμετοχι ςτθ δθμοπραςία. Μετά τθν κατακφρωςθ τθσ 

δθμοπραςίασ, οι εγγυθτικζσ επιςτολζσ ςυμμετοχισ επιςτρζφονται ςτουσ δικαιοφχουσ, πλθν 

τθσ εγγυθτικισ επιςτολισ του πλειοδότθ, ςτον οποίο επιςτρζφεται μετά τθν υπογραφι τθσ 

ςφμβαςθσ μίςκωςθσ και τθν αντικατάςταςθ τθσ με τθν εγγυθτικι επιςτολι καλισ εκτζλεςθσ 

κατά τασ κατωτζρω οριηόμενα. 

4. Βεβαίωςθ τθσ Σαμειακισ του Τπθρεςίασ του Διμου, περί μθ οφειλισ ςτο Διμο 

Κορυδαλλοφ του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. Προκειμζνου για νομικά 

πρόςωπα, θ βεβαίωςθ τθσ Σαμειακισ απαιτείται να βεβαιϊνει τθ μθ φπαρξθ οφειλισ και 

για το νόμιμο εκπρόςωπο του ενδιαφερόμενου νομικοφ προςϊπου. ΢υγκεκριμζνα, 

προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ ςυμμόρφωςθσ με τον 

παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και 

των αςτικϊν εταιρειϊν, τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον 

Διευκφνοντα ΢φμβουλο, για τισ ΙΚΕ τουσ νόμιμουσ εκπροςϊπουσ και τουσ Διαχειριςτζσ τουσ, 

και για τισ μονοπρόςωπεσ ι μονομετοχικζσ εταιρείεσ τον μοναδικό μζτοχό τουσ, εφόςον 

είναι διαφορετικόσ από τον εκπρόςωπό τουσ. 

5. Βεβαίωςθ του Λογιςτθρίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ περί μθ 

οφειλισ προσ αυτόν του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. Προκειμζνου για 

νομικά πρόςωπα, θ βεβαίωςθ απαιτείται να βεβαιϊνει τθ μθ φπαρξθ οφειλισ και για το 

νόμιμο εκπρόςωπο του ενδιαφερόμενου νομικοφ προςϊπου. ΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου 

για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ ςυμμόρφωςθσ με τον παραπάνω όρο βαρφνει 

τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και των αςτικϊν εταιρειϊν, 

και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο, 

για τισ ΙΚΕ τουσ νόμιμουσ εκπροςϊπουσ και τουσ Διαχειριςτζσ τουσ, και για τισ 

μονοπρόςωπεσ ι μονομετοχικζσ εταιρείεσ τον μοναδικό μζτοχό τουσ, εφόςον είναι 

διαφορετικόσ από τον εκπρόςωπό τουσ. 

6. Φορολογικι ενθμερότθτα του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. 

΢ε περίπτωςθ νομικϊν προςϊπων φορολογικι ενθμερότθτα και του νόμιμου εκπροςϊπου 

του. ΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ 

ςυμμόρφωςθσ με τον παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και 

διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και των αςτικϊν εταιρειϊν και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. 

και των ΙΚΕ και για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο . 

7. Αςφαλιςτικι ενθμερότθτα του ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ ι νομικοφ προςϊπου. 

΢ε περίπτωςθ νομικϊν προςϊπων αςφαλιςτικι ενθμερότθτα και του νόμιμου εκπροςϊπου 

του υποψθφίου. ΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα, θ υποχρζωςθ 

ςυμμόρφωςθσ με τον παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και 

διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. και των αςτικϊν εταιρειϊν και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. 

και των ΙΚΕ και για τισ Α.Ε. τον Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο . 

8. Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου γενικισ χριςθσ απαιτείται, τόςο για το υποψιφιο φυςικό 

πρόςωπο, όςο και για το νόμιμο εκπρόςωπο του υποψθφίου νομικοφ προςϊπου. 

΢υγκεκριμζνα, προκειμζνου για θμεδαπά νομικά πρόςωπα θ υποχρζωςθ ςυμμόρφωςθσ με 

τον παραπάνω όρο βαρφνει τουσ Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και διαχειριςτζσ των Ο.Ε. και Ε.Ε. 

και των αςτικϊν εταιρειϊν, και τουσ Διαχειριςτζσ των Ε.Π.Ε. και των ΙΚΕ και για τισ Α.Ε. τον 

Πρόεδρο και τον Διευκφνοντα ΢φμβουλο. Αν υπάρχει καταδικαςτικι απόφαςθ, θ οποία 

κατά τθ κρίςθ τθσ Επιτροπισ τθσ Δθμοπραςίασ επιδρά ςτθ φερεγγυότθτά του για τθν 
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προςικουςα εκπλιρωςθ των όρων τθσ μίςκωςθσ, ο υποψιφιοσ αποκλείεται τθσ 

δθμοπραςίασ. 

9. Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν.1599/86 κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ του 

ςυμμετζχοντοσ φυςικοφ προςϊπου, ι του νομίμου εκπροςϊπου προκειμζνου, περί 

νομικοφ προςϊπου, από Δθμόςια Αρχι, προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και προσ Αναπτυξιακό 

Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ ότι, δεν τελεί ςε πτϊχευςθ και δεν εκκρεμεί ςε βάροσ του 

αίτθςθ κθρφξεωσ ςε πτϊχευςθ, ι παφςεωσ πλθρωμϊν, ότι δεν τελεί υπό εκκακάριςθ, υπό 

αναγκαςτικι διαχείριςθ, υπό πτωχευτικό ςυμβιβαςμό, υπό διαδικαςία ζκδοςθσ απόφαςθσ 

αναγκαςτικισ διαχείριςθσ και δεν τελεί υπό διαδικαςία ζκδοςθσ απόφαςθσ πτωχευτικοφ 

ςυμβιβαςμοφ, οφτε ζχει κατακζςει ι κατατεκεί αίτθςθ για τα ανωτζρω, ςφμφωνα με τισ 

νομοκετικζσ και κανονιςτικζσ διατάξεισ τθσ χϊρασ εγκατάςταςισ του. 

10. Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν.1599/86 κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ από 

Δθμόςια Αρχι, προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και προσ Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου 

Κορυδαλλοφ, ςτθν οποία κα δθλϊνει ο ενδιαφερόμενοσ ότι: 

α) εξζταςε ο ίδιοσ το μίςκιο και με μθχανικό και ειδικοφσ τθσ επιλογισ του και ζλαβε πλιρθ 

γνϊςθ τθσ πραγματικισ, πολεοδομικισ και νομικισ κατάςταςθσ του μιςκίου και επομζνωσ 

αποκλείεται θ εκ των υςτζρων καταγγελία τθσ ςφμβαςθσ, ι απαίτθςθ για μείωςθ του 

μιςκϊματοσ, ι επιςτροφι μιςκωμάτων, ι οποιαςδιποτε γενικϊσ αποηθμίωςθσ για λόγουσ 

που αφοροφν το μίςκιο, από τθν οποία παραιτείται από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα β) 

ότι ζλαβε πλιρθ γνϊςθ και αποδζχεται ρθτά και ανεπιφφλακτα όλουσ ανεξαιρζτωσ τουσ 

όρουσ τθσ δθμοπραςίασ και ότι, παραιτείται ρθτά και ανεπιφφλακτα από κάκε δικαίωμα 

προςβολισ τουσ για οποιονδιποτε λόγο και αιτία αυτϊν και των ομοίου περιεχομζνου 

όρων, που κα τεκοφν ςτο μιςκωτιριο και γ) ότι δεν ζχει κανζνα κϊλυμα για τθν υπογραφι 

μιςκωτθρίου ςφμφωνα με το νόμο και με τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ. 

11. Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 1599/1986 του φυςικοφ προςϊπου, ι του νομίμου 

εκπροςϊπου του προκειμζνου περί νομικοφ προςϊπου, κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ 

υπογραφισ του από Δθμόςια Αρχι, ςτθν οποία κα δθλϊνει προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και 

προσ τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ 

α) ότι κα προβεί ςτθν αποκατάςταςθ κάκε ηθμίασ και φκοράσ ςτο μίςκιο, προκειμζνου 

αυτό να καταςτεί κατάλλθλο για τθν ςυμφωνθμζνθ χριςθ και ότι, όλεσ οι προςκικεσ ι 

βελτιϊςεισ του μιςκίου κα παραμείνουν ςτο μίςκιο μετά τθ λιξθ, ι τθν κακ’ οιονδιποτε 

τρόπο λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι τθν αποχϊρθςθ του από το μίςκιο προσ όφελοσ του μιςκίου 

και  

β) το μθνιαίο μίςκωμα που προςφζρει για τθ ςυμμετοχι του κατά τθν εκκίνθςθ τθσ 

δθμοπραςίασ, το οποίο κα ανζρχεται τουλάχιςτον ςτο ποςό των χιλίων πενιντα (1.050,00) 

Ευρϊ. 

13. Αντίγραφα των εκκακαριςτικϊν ςθμειωμάτων φόρου ειςοδιματοσ τθσ ΑΑΔΕ, του Ε-9 

και του εκκακαριςτικοφ ΕΝΦΙΑ των τριϊν τελευταίων ετϊν και των ςυμβολαίων και 

πιςτοποιθτικϊν μεταγραφισ, ιδιοκτθςίασ, βαρϊν και μθ διεκδικιςεωσ του οικείου 

υποκθκοφυλακείου ι/και κτθματολογίου για τα τυχόν ακίνθτα τθσ κυριότθτασ του.  

΢ε περίπτωςθ αδυναμίασ εμπρόκεςμθσ ζκδοςθσ των ανωτζρω Πιςτοποιθτικϊν γίνονται 

δεκτζσ και Τπεφκυνεσ Δθλϊςεισ προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και Αναπτυξιακό Οργανιςμό 

Διμου Κορυδαλλοφ κεωρθμζνεσ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ από Δθμόςια Αρχι. 
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14. Προκειμζνου περί εταιρειϊν α) πρόςφατο Γενικό Πιςτοποιθτικό του ΓΕΜΗ και 

πιςτοποιθτικό για τθν νόμιμθ εκπροςϊπθςι τθσ β) αντίγραφα του Κωδικοποιθμζνου 

Καταςτατικοφ τθσ και των τυχόν τροποποιιςεϊν του, από το οποίο να προκφπτει ότι θ 

διάρκειά τθσ εταιρείασ υπερβαίνει το 2030 και γ) Εξουςιοδότθςθ προσ τον εκπροςωποφντα 

αυτό να ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ, να 

υπογράφει κάκε ζγγραφο που κα απαιτθκεί και να δεςμεφει με τθν υπογραφι του το 

ςυμμετζχον νομικό πρόςωπο. Οι Α.Ε. κα κατακζςουν επί πλζον και ςχετικό Πρακτικό του 

Δ.΢., με το αντίςτοιχο περιεχόμενο. 

15. Κάκε ενδιαφερόμενοσ για τθ ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία, υποχρεοφται με ποινι 

αποκλειςμοφ του, να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι, κφριο ακίνθτθσ περιουςίασ, ο οποίοσ 

δφναται να είναι μζτοχοσ ι εταίροσ τθσ εταιρείασ και κα υπογράψει τα Πρακτικά τθσ 

δθμοπραςίασ μαηί με τον τελευταίο πλειοδότθ και να κατακζςει Τποφάκελο Εγγυθτι, ο 

οποίοσ κα περιζχει: 

15.1 Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 1599/1986 κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ του 

από Δθμόςια Αρχι, ςτθν οποία κα δθλϊνει προσ τον Διμο Κορυδαλλοφ και προσ 

Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ α) ότι ζλαβε πλιρθ γνϊςθ όλων ανεξαίρετα 

των όρων τθσ δθμοπραςίασ τουσ οποίουσ ρθτά και ανεπιφφλακτα αποδζχεται και ότι, 

ευκφνεται εισ ολόκλθρον με ςωρευτικι αναδοχι χρζουσ με τον πλειοδότθ και τον εκάςτοτε 

μιςκωτι ωσ αυτοφειλζτθσ για τθν υπογραφι και για τθν καλι εκτζλεςθ όλων ανεξαιρζτωσ 

των όρων τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ, που κα υπογραφεί από τον μιςκωτι και από τον ίδιο με 

τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό, με παραίτθςι του από το δικαίωμα προβολισ τθσ ενςτάςεωσ 

διαιρζςεωσ και διηιςεωσ κλπ., ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτουσ ειδικοφσ όρουσ τθσ 

παροφςασ, β) ότι παραιτείται ρθτά και ανεπιφφλακτα από κάκε δικαίωμα προςβολισ για 

οποιονδιποτε λόγο και αιτία των όρων τθσ διακιρυξθσ, κακϊσ και των ομοίου 

περιεχομζνου όρων, που κα τεκοφν ςτο μιςκωτιριο και γ) ότι δεν ζχει κανζνα κϊλυμα για 

τθν υπογραφι μιςκωτθρίου ςφμφωνα με το νόμο και με τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ. 

15.2 Βεβαίωςθ περί μθ οφειλισ ςτο Διμο Κορυδαλλοφ. 

15.3 Βεβαίωςθ του Λογιςτθρίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ» περί 

μθ οφειλισ προσ αυτόν. 

15.4 Φορολογικι ενθμερότθτα. 

15.5 Αςφαλιςτικι ενθμερότθτα. 

15.6 Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου. Αν υπάρχει καταδικαςτικι απόφαςθ, θ οποία κατά τθ 

κρίςθ τθσ Επιτροπισ τθσ Δθμοπραςίασ επιδρά ςτθ φερεγγυότθτά του, ο ενδιαφερόμενοσ 

εγγυθτισ και ο υπζρ ου θ εγγφθςθ αποκλείονται τθσ δθμοπραςίασ. 

15.7 Αντίγραφα των εκκακαριςτικϊν ςθμειωμάτων φόρου ειςοδιματοσ τθσ ΑΑΔΕ, του Ε-9 

και του εκκακαριςτικοφ ΕΝΦΙΑ των τριϊν τελευταίων ετϊν και των ςυμβολαίων και 

πιςτοποιθτικϊν μεταγραφισ, ιδιοκτθςίασ, βαρϊν και μθ διεκδικιςεωσ του οικείου 

υποκθκοφυλακείου ι/και κτθματολογίου για τα ακίνθτα τθσ κυριότθτάσ του.  ΢ε περίπτωςθ 

αδυναμίασ εμπρόκεςμθσ ζκδοςθσ των ανωτζρω Πιςτοποιθτικϊν γίνονται δεκτζσ Τπεφκυνεσ 

Δθλϊςεισ προσ το Διμο Κορυδαλλοφ και προσ τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου 

Κορυδαλλοφ κεωρθμζνεσ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ από Δθμόςια Αρχι . 
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15.8. Ο εγγυθτισ κα υπογράψει τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ, ευκφσ μετά το πζρασ τθσ και 

κα είναι αλλθλζγγυα και ςε ολόκλθρο υπόχρεοσ για τθν εκπλιρωςθ των όρων τθσ 

ςφμβαςθσ, παραιτοφμενοσ από το ευεργζτθμα τθσ διαιρζςεωσ και διηιςεωσ. 

16. Ο ανάδοχοσ κα πρζπει να αποδεικνφει ότι ζχει όλα τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά για 

τον κακαριςμό και ςυντιρθςθ τθσ υδάτινθσ δεξαμενισ και του περιβάλλοντα χϊρου(ίδια 

εμπειρία που να απορρζει από τουσ ΚΑΔ μαηί με τιμολόγια παροχισ υπθρεςιϊν που να  

ζχουν εκδοκεί πριν τθν δθμοςίευςθ τθσ παροφςθσ απόφαςθσ, είτε ςφμβαςθ με εξωτερικό 

ανάδοχο που κα αναλάβει τθν ςυντιρθςθ με θμερομθνία ςφμβαςθσ πριν τθν δθμοςίευςθ 

τθσ παροφςθσ). 

Η Επιτροπι τθσ δθμοπραςίασ δικαιοφται να αποκλείςει οποιονδιποτε από τθ δθμοπραςία, 

εφόςον κρίνει ότι, δεν εκπλθρϊνει τισ πιο πάνω προχποκζςεισ. 

Άρκρο 7ο: Τπογραφι τθσ ςφμβαςθσ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να προςζλκει με τον εγγυθτι του και με τα 

απαιτοφμενα δικαιολογθτικά, εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθσ κοινοποιιςεωσ ςε αυτόν τθσ 

αποφάςεωσ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου 

Κορυδαλλοφ, περί κατακυρϊςεωσ και εγκρίςεωσ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ, για 

τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ με βάςθ το ςχζδιο που κα ςυντάξει ο Πλθρεξοφςιοσ 

Δικθγόροσ τθσ εκμιςκϊτριασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ παροφςασ διακιρυξθσ. ΢τθν 

περίπτωςθ που ο πλειοδότθσ δεν εμφανιςκεί εμπρόκεςμα και με τα απαιτοφμενα 

δικαιολογθτικά, θ κατατεκείςα εγγφθςθ ςυμμετοχισ καταπίπτει υπζρ του Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ χωρίσ δικαςτικι παρζμβαςθ και διενεργείται νζα 

δθμοπραςία ςε βάροσ αυτοφ και του εγγυθτι του με ζξοδά τουσ, οι οποίοι δεν μποροφν να 

ςυμμετάςχουν ς’ αυτόν, ενζχονται δε και οι δφο για τθν διαφορά επί ζλαττον του 

αποτελζςματοσ τθσ νζασ δθμοπραςίασ, ςε ςχζςθ με τθν προθγοφμενθ. 

Άρκρο 8ο: Δικαίωμα αποηθμίωςθσ 

Οι υποψιφιοι δεν δικαιοφνται καμία αποηθμίωςθ για τισ δαπάνεσ ςτισ οποίεσ ζχουν 

υποβλθκεί για τθ ςφνταξθ, ζκδοςθ και υποβολι των δικαιολογθτικϊν που αναφζρονται ςτθ 

παροφςα Διακιρυξθ (Φακζλων ΢υμμετοχισ και Προςφοράσ κλπ.), αφοφ ο Αναπτυξιακόσ 

Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ δεν δεςμεφεται για τθ διεξαγωγι του διαγωνιςμοφ, ι τθν 

τελικι υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ και δικαιοφται να αποφαςίςει τθν αναβολι, επανάλθψθ ι 

ματαίωςι του. Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά επίςθσ κανζνα δικαίωμα για 

αποηθμίωςθ από τθ μθ επιλογι του, ι τθ κακυςτζρθςθ ζγκριςθσ ι τθ μθ ζγκριςθ του 

αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ για οποιοδιποτε λόγο από το Δ.΢. του Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, τα όργανα του Διμου Κορυδαλλοφ και κάκε άλλθσ 

αρμόδιασ αρχισ ι Δικαςτθρίου. 

Άρκρο 9ο: Χριςθ του μιςκίου 

Σα μίςκια κα χρθςιμοποιθκοφν ωσ καταςτιματα υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ και 

ειδικότερα, ωσ αναψυκτιριο και κατάςτθμα εςτίαςθσ, υπό τον όρο ότι, ο μιςκωτισ κα 

εκτελζςει με μζριμνα, με αποκλειςτικι ευκφνθ και με δαπάνεσ του, όλεσ τισ αναγκαίεσ 

εργαςίεσ και κα προβεί ςε όλεσ τισ καταςκευζσ που απαιτοφνται και επιτρζπονται από τισ 

ιςχφουςεσ πολεοδομικζσ και υγειονομικζσ διατάξεισ, προκειμζνου να εκδοκεί με 

αποκλειςτικι ευκφνθ του άδεια για τθ λειτουργία των μιςκίων, ωσ καταςτιματοσ 
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υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ αυτοφ του είδουσ και με τισ διακρίςεισ τθσ ιςχφουςασ 

νομοκεςίασ.  

Ειδικότερα, ο πλειοδότθσ μιςκωτισ υποχρεοφται να προβεί ςτθν αποκατάςταςθ κάκε 

φκοράσ και ηθμίασ που το μίςκιο ζχει τυχόν υποςτεί από τθν προθγοφμενθ χριςθ του, 

βάςει τθσ απαιτοφμενθσ  άδειασ εργαςιϊν που κα εκδοκεί με επιμζλεια και δαπάνεσ του, 

εφόςον αυτό χρειαςτεί. Ο μιςκωτισ κα είναι υπόχρεοσ για τθν ζκδοςθ κάκε άδειασ, που κα 

απαιτθκεί για τθν επιςκευι ι τθν διαμόρφωςθ του μιςκίου (άδεια δόμθςθσ τθσ αρμόδιασ  

Τπθρεςίασ Δόμθςθσ ι ΕΕΜΚ  και γενικά κάκε άλλθσ Δθμόςιασ Αρχισ) και αυτι κα εκδοκεί 

με μζριμνα, αποκλειςτικι ευκφνθ και με δαπάνεσ του. Για τθν ζκδοςι τθσ, ι τθν 

κακυςτζρθςθ ζκδοςθσ οποιαςδιποτε απαιτοφμενθσ άδειασ τυχόν κα απαιτθκεί για τθν 

διαμόρφωςθ και τθν λειτουργία του αναψυκτθρίου και του περιβάλλοντοσ χϊρου, ουδεμία 

ευκφνθ φζρει ο Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ ι ο Διμοσ Κορυδαλλοφ και 

θ τυχόν μθ ζκδοςι τθσ, ι κακυςτζρθςθ ζκδοςισ τθσ δεν μπορεί να αποτελζςει για το 

μιςκωτι λόγο υπαναχϊρθςθσ και λφςθσ τθσ ςφμβαςθσ που κα υπογραφεί ι αποηθμίωςισ 

του. 

Ο μιςκωτισ είναι υπόχρεοσ και για τθν αςφάλιςθ του μιςκίου για ηθμιζσ από πυρκαγιά με 

λιπτθ του ποςοφ τθσ αςφάλιςθσ ςε περίπτωςθ επζλευςθσ του αςφαλιςτικοφ κινδφνου τθν 

εκμιςκϊτρια δθμοτικι εταιρεία. 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται επιπλζον να μεριμνά για τθ ςυντιρθςθ, τον καλλωπιςμό, τθν 

ορκι λειτουργία και τον τακτικό κακαριςμό του ςιντριβανιοφ που βρίςκεται ςτον 

περιβάλλοντα χϊρο του μιςκίου, με δικζσ του δαπάνεσ και ευκφνθ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια 

τθσ μίςκωςθσ. 

Μετά τθν λιξθ, ςε κάκε δε περίπτωςθ με τθν κακ’ οιονδιποτε τρόπο λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι 

τθν αποχϊρθςι του από το μίςκιο για οποιοδιποτε λόγο και αιτία, οι κάκε φφςεωσ 

ανακαινίςεισ, καταςκευζσ, (ςυμπεριλαμβανομζνων των κτιςμάτων), ανακαταςκευζσ, 

βελτιϊςεισ και προςκικεσ του ακινιτου, οποτεδιποτε και αν ζγιναν, παραμζνουν 

αυτοδίκαια προσ όφελοσ του μιςκίου ςτθν κυριότθτα του Διμου Κορυδαλλοφ και ςτθ 

κατοχι και χριςθ τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ ΑΟΚ ΑΕ, χωρίσ καμία απολφτωσ αξίωςθ 

αποηθμίωςθσ του μιςκωτι, από τθν οποία αυτόσ παραιτείται από τϊρα ρθτά και 

ανεπιφφλακτα. 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να προβεί ςτθν προμικεια του ανάλογου για τθν λειτουργία του 

μιςκίου επαγγελματικοφ εξοπλιςμοφ (ψυγεία, θλεκτρικζσ ςυςκευζσ κ.λπ.), κακϊσ και ςτθν 

επίπλωςθ αυτοφ με κακίςματα, τραπζηια κ.λπ. άριςτθσ ποιότθτασ και καλαιςκθςίασ. 

Άρκρο 10ο: Διάρκεια τθσ μίςκωςθσ 

Η μίςκωςθ ζχει διάρκεια ζξι (6) ζτθ και αρχίηει από τθν θμερομθνία υπογραφισ του 

ιδιωτικοφ ςυμφωνθτικοφ τθσ μίςκωςθσ μεταξφ τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ και του 

πλειοδότθ, που κα αναδειχκεί από τθν δθμοπραςία, ςτον οποίο και κα κοινοποιθκεί θ 

απόφαςθ του διοικθτικοφ ΢υμβουλίου τθσ εκμιςκϊτριασ για τθν ζγκριςθ του πρακτικοφ 

ανακιρυξθσ του πλειοδότθ. 

Μπορεί να παρατείνεται μετά τθ λιξθ του ςυμβατικοφ τθσ χρόνου για χρονικό διάςτθμα 

δφο (2) επιπλζον ετϊν, αποκλειςτικά και μόνο με νεότερθ ζγγραφθ ςυμφωνία των 

ςυμβαλλομζνων με το μίςκωμα και με τουσ ειδικότερουσ όρουσ που κατά τον χρόνο εκείνο 

κα ςυμφωνθκοφν. Αν για το μετά το τζλοσ τθσ ςυμβατικισ διάρκειασ χρονικό διάςτθμα το 
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Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, προκθρφξει νζα 

δθμοπράτθςθ του μιςκίου, ο αρχικόσ πλειοδότθσ μιςκωτισ ζχει το δικαίωμα, αν κατά τθ 

κρίςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου ιταν ςυνεπισ με τουσ όρουσ του μιςκωτθρίου, με 

διλωςι του προσ αυτιν, αμζςωσ μετά τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ, να προβεί ςε 

ιςόποςθ με αυτιν του τελευταίου πλειοδότθ οικονομικι προςφορά, οπότε γίνεται ςε αυτόν 

θ νζα κατακφρωςθ και υπογράφεται νζα μιςκωτικι ςφμβαςθ ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ 

νζασ διακιρυξθσ. 

Η ςιωπθρι αναμίςκωςθ απαγορεφεται πλιρωσ, θ υπεκμίςκωςθ , θ ολικι ι μερικι 

παραχϊρθςθ του μίςκιου με θ χωρίσ αντάλλαγμα δεν ακυρϊνει καμία υποχρζωςθ του 

αναδόχου ζναντι του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ . 

Με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ ο μιςκωτισ παραιτείται ρθτά και ανεπιφφλακτα από κάκε 

δικαίωμα του για περαιτζρω παραμονι του ςτο μίςκιο, κακϊσ επίςθσ παραιτείται και από 

οποιαδιποτε αξίωςθ του για αποηθμίωςθ, μετά το τζλοσ τθσ μίςκωςθσ και από 

οποιαδιποτε αιτία. 

Άρκρο 11ο: Λιξθ μίςκωςθσ 

Κατά τθν λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου τθσ μίςκωςθσ ο μιςκωτισ είναι υποχρεωμζνοσ να 

αποδϊςει το μίςκιο, τουλάχιςτον ςτθν κατάςταςθ που το παρζλαβε, μαηί με τισ τυχόν 

προςκικεσ και βελτιϊςεισ που κα ζχει τυχόν επιφζρει ςε αυτό, που κα παραμείνουν προσ 

όφελοσ του μιςκίου, υπογράφοντασ πρωτόκολλο παράδοςθσ και παραλαβισ, που κα 

ςυντάξει θ Σεχνικι Τπθρεςία του Διμου Κορυδαλλοφ και θ παράδοςθ κα κεωρείται ότι 

ζγινε μόνο μετά τθν υπογραφι του ςχετικοφ πρωτοκόλλου. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται, πριν 

αποδϊςει το μίςκιο να αποκαταςτιςει με δικζσ του δαπάνεσ όλεσ τισ φκορζσ, που κα ζχουν 

προκλθκεί ςτο μίςκιο από υπαιτιότθτα του και τισ οποίεσ κα υποδείξει ςε αυτόν για 

αποκατάςταςθ θ Σεχνικι Τπθρεςία του Διμου Κορυδαλλοφ, οπότε και μόνο τότε θ 

εκμιςκϊτρια κα παραλάβει το μίςκιο. Κατά τθν διάρκεια δε τθσ αποκατάςταςθσ των ηθμιϊν 

κα κεωρείται ότι, ο μιςκωτισ ςυνεχίηει να κατζχει το μίςκιο και κα ευκφνεται απεριόριςτα 

για κάκε κετικι ι αποκετικι ηθμία τθσ εκμιςκϊτριασ. 

΢ε περίπτωςθ τυχόν πρόωρθσ και πριν από τθ λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου αποχϊρθςθσ 

του μιςκωτι από το μίςκιο, αφενόσ μεν κα καταπίπτει θ κατατεκείςα εγγυθτικι επιςτολι 

υπζρ τθσ εκμιςκϊτριασ εταιρείασ, αφετζρου δε, ο μιςκωτισ κα εξακολουκεί να ευκφνεται 

για τθν καταβολι των μθ λθξιπρόκεςμων μιςκωμάτων και μζχρι τθν λιξθ του ςυμβατικοφ 

χρόνου τθσ μίςκωςθσ. 

Άρκρο 12ο: Καταβαλλόμενο μίςκωμα - Λοιπζσ επιβαρφνςεισ 

Σο τελικό μίςκωμα που κα επιτευχκεί με τθ διεξαγωγι τθσ δθμοπραςίασ κα είναι ςτακερό 

για το πρϊτο μιςκωτικό ζτοσ, ενϊ και για τα επόμενα ζτθ κα αναπροςαρμόηεται και κα 

προςαυξάνεται κάκε μιςκωτικό ζτοσ, κατά ποςοςτό δφο τισ εκατό (2%) επί του 

καταβαλλομζνου μιςκϊματοσ του αμζςωσ προθγοφμενου μιςκωτικοφ ζτουσ, και κα 

προκαταβάλλεται ςτον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ μαηί με τισ 

επιβαρφνςεισ του, τθν πρϊτθ εργάςιμθ θμζρα κάκε μιςκωτικοφ μινα, χωρίσ καμιά 

απολφτωσ όχλθςθ του μιςκωτι, ςτον Σραπεηικό Λογαριαςμό τθσ εκμιςκϊτριασ που αυτι 

υποδείξει, ι ςτο ταμείο τθσ Εταιρείασ. Η καταβολι κα αποδεικνφεται μόνο από τισ ςχετικζσ 

αποδείξεισ, αποκλειόμενου κάκε άλλου αποδεικτικοφ μζςου. 
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Μαηί με το μίςκωμα κα καταβάλλεται και το αναλογοφν τζλοσ χαρτοςιμου εκ ποςοςτοφ 

3.6% που κα επιβαρφνει εξ ολοκλιρου το μιςκωτι. 

Κάκε άλλθ επιβάρυνςθ επί του μιςκϊματοσ, που αφορά τθν μίςκωςθ και τον μιςκωτι 

βαρφνει το μιςκωτι, τον οποίο επίςθσ βαρφνουν οι δαπάνεσ κατανάλωςθσ ρεφματοσ και 

νεροφ, και οτιδιποτε ςυνειςπράττεται με τουσ λογαριαςμοφσ ρεφματοσ και νεροφ, διότι 

ζτςι κακορίςτθκε το μίςκωμα. Σον μιςκωτι βαρφνουν επίςθσ οι κάκε είδουσ φόροι και 

τζλθ. Συχόν επιβολι Φ.Π.Α. ςτα μιςκϊματα βαρφνει τον μιςκωτι. 

Ο ανάδοχοσ ζχει τθ δυνατότθτα για τουσ πρϊτουσ τζςςερισ (4) μινεσ από τθν υπογραφι 

τθσ ςφμβαςθσ και μζχρι τθν ολοκλιρωςθ των εργαςιϊν διαμόρφωςθσ και αποκατάςταςθσ 

του μιςκίου, να μθν καταβάλλει μίςκωμα.  

Άρκρο 13ο: Εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ 

Με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, θ εγγφθςθ ςυμμετοχισ κα αντικαταςτακεί με άλλθ καλισ 

εκτελζςεωσ όλων ανεξαιρζτωσ των όρων τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ, θ οποία κα ιςχφει μζχρι 

τθν επιςτροφι τθσ, με διλωςθ από τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ περί 

ελευκζρωςθσ του μιςκωτι και του εγγυθτι, ποςοφ χιλίων διακοςίων εξιντα (1.260,00€)  

Ευρϊ, με τθν οποία θ εκδότρια Σράπεηα ι το Σ. Π. & Δ. κα εγγυάται ζναντι του 

Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ και υπζρ του μιςκωτι και του εγγυθτι 

ανζκκλθτα και ανεπιφφλακτα, παραιτοφμενου του δικαιϊματοσ του εγγυθτι τθσ 

διαιρζςεωσ και διηιςεωσ, μζχρι του πιο πάνω ποςοφ, για τθν καλι εκτζλεςθ όλων 

ανεξαιρζτωσ των όρων τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ, ςφμφωνα και με τουσ λοιποφσ όρουσ τθσ 

διακιρυξθσ και του μιςκωτθρίου. 

Άρκρο 14ο: Ειδικοί όροι που κα διαλαμβάνονται ςτθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ 

΢τθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ τθν οποία κα υπογράψει ο πλειοδότθσ με τθν εκμιςκϊτρια 

εταιρεία κα διαλαμβάνονται ωσ ελάχιςτο περιεχόμενο και οι κάτωκι όροι, τουσ οποίουσ 

κάκε ενδιαφερόμενοσ που ςυμμετζχει ςτθν πλειοδοςία δθλϊνει ρθτά και ανεπιφφλακτα ότι 

αποδζχεται : 

1. Ο μιςκωτισ είναι υποχρεωμζνοσ να διατθρεί τθν κατοχι του μιςκίου, τισ υπζρ αυτοφ 

δουλείεσ, τα όρια αυτοφ και γενικά να διατθρεί το μίςκιο ςε άριςτθ κατάςταςθ και να 

προςτατεφει αυτό από κάκε φκορά ι καταπάτθςι του, αλλιϊσ ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ. 

2. Ο μιςκωτισ εξζταςε ο ίδιοσ και με μθχανικό και ειδικοφσ τθσ επιλογισ του το μίςκιο 

(χϊροσ με το υπάρχον κτίςμα) και το βρικε τθσ απόλυτθσ αρεςκείασ του και κα το 

παραλάβει με τθν υπογραφι του μιςκωτθρίου ςυμφωνθτικοφ, το οποίο κα επζχει και κζςθ 

πρωτοκόλλου παράδοςθσ και παραλαβισ του μιςκίου από τον μιςκωτι, ϊςτε με τισ 

απαραίτθτεσ εργαςίεσ αποκατάςταςθσ των τυχόν φκορϊν και ηθμιϊν, τθσ ανακαίνιςθσ και 

διαμόρφωςθσ του να γίνει απολφτωσ κατάλλθλο για τθ χριςθ που προορίηεται. Ο 

Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ και ο Διμοσ Κορυδαλλοφ δεν ευκφνονται 

ζναντι του μιςκωτι για τθν πραγματικι, πολεοδομικι και νομικι κατάςταςθ ςτθν οποία 

βρίςκεται και ςτθν οποία εκμιςκϊνεται το μίςκιο, τθσ οποίασ ζχει λάβει γνϊςθ αυτόσ πριν 

δθλϊςει τθ ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία και τθν αποδζχεται, οφτε για τθν φπαρξθ 

νομικϊν ι πραγματικϊν, φανερϊν ι κρυμμζνων ελαττωμάτων του μιςκίου, οφτε για τθν 

φπαρξθ οποιαςδιποτε δουλείασ επί του ακινιτου ι εκνίκθςισ του, οφτε ςυνεπϊσ 

υποχρεοφται γι’ αυτά ςτθν επιςτροφι ι μείωςθ του μιςκϊματοσ, οφτε ςτθ λφςθ τθσ 

μίςκωςθσ. 
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3. Ο μιςκωτισ, υποχρεοφται να προβεί ςε κάκε αναγκαία ενζργεια για τθν αποκατάςταςθ 

κάκε τυχόν φκοράσ, ι ηθμίασ ςτο μίςκιο και ςτθν διαμόρφωςθ, τθν διαρρφκμιςθ και 

βελτίωςθ του μιςκίου αναψυκτθρίου, και του εξοπλιςμοφ των υδραυλικϊν, μθχανολογικϊν 

και θλεκτρολογικϊν εγκαταςτάςεϊν του και του περιβάλλοντοσ αυτό χϊρου, ϊςτε αυτόσ να 

καταςτεί λειτουργικόσ και κατάλλθλοσ για τθν προοριηόμενθ χριςθ, τθρϊντασ τισ 

πολεοδομικζσ διατάξεισ και με ζκδοςθ των απαιτοφμενων αδειϊν δόμθςθσ, κατόπιν 

προθγοφμενθσ ζγγραφθσ ζγκριςθσ των ςχεδίων ανακαταςκευισ, ανακαίνιςθσ και 

διαρρφκμιςθσ από το Δ΢  του ΑΟΔΚ ΑΕ, με αποκλειςτικι μζριμνα, ευκφνθ και με δικζσ του 

δαπάνεσ, οι οποίεσ δαπάνεσ και καταςκευζσ, όλεσ ανεξαιρζτωσ, αναγκαίεσ, επωφελείσ και 

πολυτελείσ και ανεξαρτιτωσ του φψουσ αυτϊν, που κα αφοροφν τθν ανακαταςκευι, 

ανακαίνιςθ, διαμόρφωςθ, διαρρφκμιςθ και βελτίωςθ του μιςκίου κτιρίου με όλα τα 

ςυςτατικά και τα παραρτιματά του και του εξοπλιςμοφ των υδραυλικϊν, μθχανολογικϊν 

και θλεκτρολογικϊν εγκαταςτάςεϊν του και του περιβάλλοντοσ αυτό χϊρου, ταυτόχρονα 

με το πζρασ των καταςκευϊν αυτϊν, ανικουν ςτο μίςκιο και περιζρχονται αυτοδίκαια ςτθ 

κυριότθτα του Διμου Κορυδαλλοφ. 

Μετά τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν ανακαίνιςθσ και διαμόρφωςθσ των χϊρων του μιςκίου, ο 

μιςκωτισ υποχρεοφται εντόσ δζκα (10) θμερϊν να παραδϊςει ςτθν εκμιςκϊτρια, βεβαίωςθ 

αρμοδίου Μθχανικοφ περί μθ υπάρξεωσ αυκαίρετων καταςκευϊν, οι οποίεσ 

απαγορεφονται απολφτωσ, ενόψει και τθσ νομοκεςίασ για τθν προςταςία του δομθμζνου 

περιβάλλοντοσ και Πιςτοποιθτικό Ενεργειακισ Απόδοςθσ του μιςκίου. ΢ε διαφορετικι 

περίπτωςθ θ εκμιςκϊτρια δικαιοφται να καταγγείλει τθ μίςκωςθ, να αποφαςίςει τθν 

κατάπτωςθ τθσ εγγυοδοςίασ χωρίσ δικαςτικι μεςολάβθςθ με απλι προσ τοφτο διλωςθ του 

Προζδρου, ι και του Διευκφνοντοσ ΢υμβοφλου τθσ εταιρείασ και να επιδιϊξει θ ίδια και ο 

Διμοσ Κορυδαλλοφ τθν αποκατάςταςθ και κάκε άλλθσ κετικισ και αποκετικισ τουσ ηθμίασ. 

Μετά τθν λιξθ, ςε κάκε δε περίπτωςθ με τθν οποτεδιποτε και για οποιοδιποτε λόγο λφςθ 

τθσ μίςκωςθσ ι τθν οποτεδιποτε αποχϊρθςθ του μιςκωτι από το μίςκιο, για οποιοδιποτε 

λόγο και αιτία, οι κάκε φφςεωσ ανακαινίςεισ, νόμιμεσ καταςκευζσ, ςυμπεριλαμβανομζνων 

των κάκε φφςεωσ κτιςμάτων με όλα τα ςυςτατικά και παραρτιματά τουσ, τισ 

ανακαταςκευζσ, βελτιϊςεισ και προςκικεσ ςτο κτίριο του αναψυκτθρίου και ςτον 

περιβάλλοντα χϊρο, οποτεδιποτε και αν ζγιναν, πλθν του κινθτοφ εξοπλιςμοφ του 

μιςκωτι, παραμζνουν αυτοδίκαια προσ όφελοσ του μιςκίου ςτθν κυριότθτα του Διμου 

Κορυδαλλοφ και ςτθ κατοχι και χριςθ του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, 

χωρίσ κανζνα απολφτωσ δικαίωμα του μιςκωτι να αφαιρζςει οποιαδιποτε νόμιμθ 

καταςκευι και βελτίωςθ του μιςκίου και να ηθτιςει από τθν εκμιςκϊτρια ι τον κφριο του 

μιςκίου οποιαδιποτε αποηθμίωςθ για οποιοδιποτε λόγο και αιτία, ι το ςυμψθφιςμό τουσ 

με μιςκϊματα, ι με οποιαδιποτε άλλθ αξίωςι του που απορρζει από τθ μιςκωτικι ςχζςθ, 

ι εξ αφορμισ τθσ, από τα οποία δικαιϊματα παραιτείται από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα, 

διότι με αυτόν τον όρο ςυνάπτεται θ μίςκωςθ. 

Και ειδικότερα: 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται χωρίσ όχλθςι του με τθν λιξθ, ι τθν κακ’ οιονδιποτε τρόπο λφςθ 

τθσ μίςκωςθσ, ι τθν για οποιοδιποτε λόγο αποχϊρθςι του από το μίςκιο, να παραδϊςει 

το μίςκιο με όλεσ τισ βελτιϊςεισ ςτισ οποίεσ ζχει προβεί για τθν ανακαίνιςθ-ανακαταςκευι 

του, με τον θλεκτρομθχανολογικό εξοπλιςμό του και γενικά με τισ αναγκαίεσ, επωφελείσ 

και πολυτελείσ δαπάνεσ για τθν ανακαίνιςθ-ανακαταςκευι και διαμόρφωςθ αυτοφ και του 

περιβάλλοντοσ χϊρου, ςε άριςτθ κατάςταςθ, ςτθν οποία υποχρεοφται να το διατθρεί κακ’ 

όλθ τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ και να το αποδϊςει ςτθν εκμιςκϊτρια ζτοιμο για νζα 
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εκμίςκωςι του, διαφορετικά υποχρεοφται ςτθν αποκατάςταςθ κάκε κετικισ και 

αποκετικισ ηθμίασ τθσ εκμιςκϊτριασ και του Διμου Κορυδαλλοφ. ΢τον μιςκωτι 

απαγορεφεται απόλυτα θ αφαίρεςθ κατά τθ λιξθ, ι τθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι τθν 

αποχϊρθςθ από το μίςκιο του μιςκωτι, για οποιοδιποτε λόγο και αιτία, οποιαςδιποτε 

δαπάνθσ που ζγινε από τον μιςκωτι αναγκαίασ ι πολυτελοφσ, αφοφ ρθτά και ειδικά 

ςυμφωνείται ότι, όλεσ ανεξαιρζτωσ οι δαπάνεσ κα παραμείνουν ςε όφελοσ του μιςκίου 

χωρίσ καμία αποηθμίωςθ του μιςκωτι, ο οποίοσ ςε κάκε περίπτωςθ παραιτείται από αυτιν 

από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα. Όταν λιξει, ι για οποιοδιποτε λόγο λυκεί θ μίςκωςθ, 

ταυτόχρονα με τθ λιξθ, ι τθ λφςθ τθσ για οποιοδιποτε λόγο, ςε περίπτωςθ δε καταγγελίασ 

τθσ από τθν εκμιςκϊτρια μόλισ περάςει θ νόμιμθ προκεςμία, ο μιςκωτισ υποχρεοφται να 

εκκενϊςει και να αποδϊςει αμζςωσ το μίςκιο ςε αρίςτθ κατάςταςθ και ζτοιμο για νζα 

εκμίςκωςθ, χωρίσ να δικαιοφται να αφαιρζςει οτιδιποτε ζκανε ς’ αυτό για ανακαίνιςθ, 

ανακαταςκευι, επιςκευι, ςυντιρθςθ, αποκατάςταςθ ηθμιϊν, ευπρεπιςμό και βελτίωςι 

του. ΢ε περίπτωςθ, κατά τθν οποία μετά τθ λιξθ ι τθν κακ’ οιονδιποτε τρόπο λφςθ τθσ 

μίςκωςθσ , ο μιςκωτισ δεν αποδίδει τθν χριςθ του μιςκίου και εξακολουκεί να κάνει 

χριςθ αυτοφ κα οφείλει να καταβάλει ςτθν εκμιςκϊτρια, πζραν τθσ εκ του νόμου 

προβλεπόμενθσ αποηθμίωςθσ χριςθσ και ποινικι ριτρα, που κα ανζρχεται θμερθςίωσ, ςε 

ποςοςτό ¼ του μθνιαίου καταβαλλόμενου μιςκϊματοσ, τθν οποία ο μιςκωτισ αναγνωρίηει, 

ωσ δίκαιθ και εφλογθ και παραιτείται από κάκε δικαίωμα του για τθν μείωςθ αυτισ. 

Η απόδοςθ του μιςκίου από τον μιςκωτι και θ παραλαβι του από τθν εκμςκϊτρια, κα 

γίνει με πρωτόκολλο παράδοςθσ και παραλαβισ που κα υπογραφεί από το οριηόμενο από 

το Δ΢ του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ μζλοσ και τον μιςκωτι, διαφορετικά ευκφνεται ο ίδιοσ 

και οι εγγυθτζσ του για τθν καταβολι τθσ αποηθμίωςθσ χριςθσ του μιςκίου και τθν 

αποκατάςταςθ κάκε κετικισ και αποκετικισ ηθμίασ τθσ εκμιςκϊτριασ, πλζον τθσ 

αυτοδίκαιθσ κατάπτωςθσ τθσ εγγυοδοςίασ και τθσ ωσ άνω ποινικισ ριτρασ, χωρίσ δικαςτικι 

μεςολάβθςθ και των ςυμφωνθμζνων ποινικϊν ρθτρϊν. 

Ειδικά, ρθτά και ανεπιφφλακτα ςυμφωνείται ότι, ςε περίπτωςθ αναγκαςτικισ εκτζλεςθσ 

εξωςτικισ δικαςτικισ απόφαςθσ ι διαταγισ απόδοςθσ μιςκίου, ι οιουδιποτε άλλου 

εκτελεςτοφ τίτλου κατά τθσ μιςκϊτριασ και ςε περίπτωςθ κατά τθν οποία τα ειςκομιςκζντα 

ςτο μίςκιο κινθτά πράγματα του μιςκωτι δεν εκτεκοφν ςε πλειςτθριαςμό για τθν 

ικανοποίθςθ των αξιϊςεων τθσ εκμιςκϊτριασ και των ειδικϊν ι κακολικϊν διαδόχων τθσ 

κατά του μιςκωτι, ι για οποιοδιποτε άλλο λόγο και αιτία, θ αξίωςθ του μιςκωτι-κακ’ οφ θ 

εκτζλεςθ, κατά του μεςεγγυοφχου που διορίςτθκε από τον δικαςτικό επιμελθτι, προσ 

απόδοςθ των υπαρχόντων ςτο μίςκιο κινθτϊν πραγμάτων, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ 

Κ.Πολ.Δ., παραγράφεται φςτερα από ζξι (6) μινεσ από τθν αποβολι του και ο μιςκωτισ 

από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα δθλϊνει ότι, μετά τθν πάροδο ζξι (6) μθνϊν από τθν 

αποβολι του ρθτά και ανεπιφφλακτα παραιτείται κάκε δικαιϊματοσ κυριότθτασ, νομισ και 

κατοχισ επί των υπαρχόντων ςτο μίςκιο κινθτϊν πραγμάτων, και εν γζνει κάκε αξιϊςεϊσ 

του εμπράγματθσ και ενοχικισ κατά του μεςεγγυοφχου που διορίςτθκε από τον δικαςτικό 

επιμελθτι και τθσ εκμιςκϊτριασ, θ δε εκμιςκϊτρια εταιρεία δικαιοφται όλα τα υπάρχοντα 

ςτο μίςκιο κινθτά πράγματα να τα διακζτει όπωσ αυτι επικυμεί. 

4. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να αςφαλίςει το μίςκιο (αναψυκτιριο με τον περιβάλλοντα 

αυτό μίςκιο χϊρο με όλα τα επικείμενά του) και τισ εγκαταςτάςεισ του, με δικά του ζξοδα 

και με λιπτθ τθσ ποςοφ τθσ αςφάλιςθσ ςε περίπτωςθ επζλευςθσ του αςφαλιςτικοφ 

κινδφνου τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Διμου Κορυδαλλοφ,  και να το διατθρεί 

αςφαλιςμζνο ςτθ πραγματικι του αξία κατά των κινδφνων πυρκαγιάσ από οποιαδιποτε 
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αιτία, κεραυνϊν, ζκρθξθσ, καταςτροφϊν από φυςικά αίτια και υλικϊν ηθμιϊν από 

ανκρϊπινεσ πράξεισ ι παραλείψεισ, από κακόβουλεσ ι μθ ενζργειεσ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια 

τθσ μίςκωςθσ.  

΢ε περίπτωςθ που ο μιςκωτισ δεν αςφαλίςει αμζςωσ με τθν ζναρξθ τθσ μίςκωςθσ το 

μίςκιο κατά των πιο πάνω κινδφνων, ι δεν ανανεϊνει εμπρόκεςμα τθ ςφμβαςθ αςφάλιςθσ 

υπζρ του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, θ παράλειψθ αυτι αποτελεί 

ειδικό λόγο καταγγελίασ τθσ μίςκωςθσ από τθν εκμιςκϊτρια από υπαιτιότθτα του μιςκωτι. 

5. ΢το μιςκωτι απαγορεφεται απόλυτα: 

Η αποκικευςθ ςτο μίςκιο εφφλεκτων υλϊν και γενικά αντικειμζνων τα οποία είναι άςχετα 

προσ τθν εκμιςκοφμενθ χριςθ, ι μποροφν να προξενιςουν ςτο μίςκιο βλάβθ ι κίνδυνο 

πυρκαγιάσ, ςε ςχζςθ με τθν οποία παραμζνει πάντοτε ακζραιθ θ ευκφνθ του μιςκωτι. 

6. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται: 

α) Να τθρεί τισ πολεοδομικζσ, υγειονομικζσ, ποινικζσ, αςτυνομικζσ, αγορανομικζσ, 

φορολογικζσ και διοικθτικζσ διατάξεισ, ςυμπεριλαμβανομζνων και των Κανονιςμϊν του 

Διμου και ιδίωσ τισ διατάξεισ για τθ προςταςία του περιβάλλοντοσ, τθν κακαριότθτα, και 

τθν υγιεινι, τθ νομοκεςία για το ωράριο λειτουργίασ τθσ επιχείρθςθσ του και το ωράριο 

μουςικϊν οργάνων και τισ ϊρεσ κοινισ θςυχίασ . 

β) Να παίρνει κάκε μζτρο το οποίο είναι αναγκαίο για τθν αποφυγι ενδεχομζνων βλαβϊν ι 

ενόχλθςθσ των περιοίκων και των διαβατϊν. 

γ) Να διατθρεί το μίςκιο και τον γφρω χϊρο από κάκε άποψθ και ιδίωσ από άποψθ υγιεινισ 

και κακαριότθτασ ςε άριςτθ κατάςταςθ και να επιςκευάηει και γενικότερα να αποκακιςτά 

με αποκλειςτικι φροντίδα, ευκφνθ και δαπάνεσ του κάκε βλάβθ και φκορά του μιςκίου και 

του περιβάλλοντα χϊρου (ςυμπεριλαμβανομζνου και του χϊρου πραςίνου και τθσ 

υδάτινθσ δεξαμενισ). 

δ) Να ποτίηει και να περιποιείται τα δζνδρα και τα φυτά του περιβάλλοντοσ το μίςκιο 

χϊρου. 

ε) να μεριμνά για τθ ςυντιρθςθ, τον καλλωπιςμό, τθν ορκι λειτουργία και τον τακτικό 

κακαριςμό τθσ υδάτινθσ δεξαμενισ που βρίςκεται ςτον περιβάλλοντα χϊρο του μιςκίου, με 

δικζσ του δαπάνεσ και ευκφνθ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ. 

ςτ) Να εκπλθρϊνει όλεσ ανεξαίρετα τισ υποχρεϊςεισ του, οι οποίεσ επιβάλλονται από τθν 

κατανάλωςθ θλεκτρικοφ ρεφματοσ, νεροφ, τθλεφϊνου κλπ., πλθρϊνοντασ τουσ ςχετικοφσ 

λογαριαςμοφσ απευκείασ, όπωσ και να καταβάλει τθν εγγφθςθ για παροχι θλεκτρικοφ 

ρεφματοσ και νεροφ και να μεριμνιςει με φροντίδα, αποκλειςτικι ευκφνθ και με δαπάνεσ 

του, για τθ ςφνδεςθ του μιςκίου απευκείασ και ςτο όνομά του των πιο πάνω παροχϊν. 

η) Να καταβάλει χωρίσ προφάςεισ, ςτθν εκμιςκϊτρια μαηί με το μίςκωμα ολόκλθρο το 

τζλοσ χαρτοςιμου που αναλογεί ςτο καταβαλλόμενο κάκε φορά μίςκωμα και οποιοδιποτε 

άλλο φόρο ι τζλοσ, που επιβάλλεται ςε ςχζςθ με τθν εκμιςκοφμενθ χριςθ, όπωσ και τουσ 

κάκε φφςθσ δθμοτικοφσ φόρουσ, τα τζλθ κακαριότθτασ και φωτιςμοφ, το τζλοσ ακίνθτθσ 

περιουςίασ και τα τζλθ φδρευςθσ και αποχζτευςθσ και γενικά κακετί που ςυνειςπράττεται 

με τουσ λογαριαςμοφσ ρεφματοσ και νεροφ, διότι όλα αυτά ελιφκθςαν υπόψθ για τον 

κακοριςμό του μιςκϊματοσ. 
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θ) Να επιτρζπει κατά τισ ϊρεσ τθσ λειτουργίασ του, τθν ελεφκερθ επίςκεψθ ςτο μίςκιο ςε 

οποιονδιποτε επικυμεί να το μιςκϊςει μελλοντικά. 

7. Η εκμιςκϊτρια δεν ζχει καμιά απολφτωσ υποχρζωςθ για ςυντιρθςθ, αντικατάςταςθ, 

επιςκευι ηθμιϊν και βλαβϊν του μιςκίου, των εγκαταςτάςεων και του εξοπλιςμοφ του, για 

τουσ οποίεσ τθν αποκλειςτικι ευκφνθ και υποχρζωςθ ςε ολόκλθρθ τθ διάρκεια τουσ 

μίςκωςθσ και τουσ παραμονισ του ςτο μίςκιο ζχει ο μιςκωτισ ζςτω και αν πρόκειται για 

αναγκαίεσ δαπάνεσ. 

Αν προκλθκοφν ηθμιζσ ι βλάβεσ του μιςκίου ιδιαίτερα ςθμαντικζσ που προιλκαν από 

ανωτζρα βία, ι από γεγονόσ για το οποίο δεν ευκφνεται ο μιςκωτισ και κακιςτοφν αδφνατθ 

τθ χριςθ του μιςκίου, τότε δικαιοφται ι να τουσ αποκαταςτιςει με μζριμνα, ευκφνθ και 

δαπάνεσ του και να ςυνεχίςει να παραμζνει ςτο μίςκιο, ι να λφςει εγγράφωσ τθν μίςκωςθ 

αηθμίωσ για όλουσ τουσ ςυμβαλλόμενουσ. 

΢ε ολόκλθρθ τθ διάρκεια τουσ μίςκωςθσ ο εκμιςκωτισ δεν ζχει καμία ευκφνθ για τθ τυχόν 

ζλλειψθ παροχισ θλεκτρικοφ ρεφματοσ ι νεροφ ι τθλεφϊνου, ι κακισ λειτουργίασ τουσ, 

από οποιοδιποτε λόγο και αιτία. 

8. Η εγγυοδοςία (εγγυθτικι επιςτολι) για τθν από τον μιςκωτι καλι εκτζλεςθ και τιρθςθ 

όλων ανεξαίρετα των όρων τθσ μίςκωςθσ κα επιςτραφεί ςτον μιςκωτι μετά τθ λιξθ τθσ 

μίςκωςθσ, και με τθν προχπόκεςθ ότι, κα ζχουν τθρθκεί όλοι ανεξαίρετα οι όροι τθσ 

ςφμβαςθσ, κα ζχουν εκπλθρωκεί από μζρουσ του μιςκωτι όλεσ οι υποχρεϊςεισ από τθ 

μίςκωςθ αυτι, κα ζχουν εξοφλθκεί όλοι ανεξαίρετα οι λογαριαςμοί ρεφματοσ, νεροφ, 

φόρων, τελϊν, κλπ., και δεν κα ζχει λάβει χϊρα καμία παράβαςθ, ι ακζτθςθ όρου τθσ 

ςφμβαςθσ από τον μιςκωτι και κα ζχει πραγματοποιθκεί θ απόδοςθ και παραλαβι του 

μιςκίου ςε αρίςτθ κατάςταςθ ζτοιμου για νζα εκμίςκωςθ, διαφορετικά αυτι αυτοδίκαια 

και χωρίσ δικαςτικι παρζμβαςθ κα καταπίπτει υπζρ τθσ εκμιςκϊτριασ, από τθν οποία 

κατάπτωςθ ο μιςκωτισ παραιτείται από τϊρα ρθτά και ανεπιφφλακτα. 

9. Η παράβαςθ ι ακζτθςθ από τον μιςκωτι ενόσ και κατά μείηονα λόγο περιςςοτζρων από 

τουσ ςυμφωνθκζντεσ όρουσ τθσ μίςκωςθσ οι οποίοι ςυνομολογοφνται όλοι ανεξαίρετα ωσ 

ουςιϊδεισ, και οι οποίοι κα αναφζρονται ςτο ςυμφωνθτικό μίςκωςθσ, παρζχει ςτθν 

εκμιςκϊτρια τα παρακάτω δικαιϊματα, τα οποία αςκοφνται κατ’ επιλογι τθσ χωριςτά ι 

ςωρευτικά, δθλαδι: 

Α. α) Με απλι με οποιοδιποτε τφπο διλωςθ τθσ κζλθςθσ τθσ για αυτό προσ τον μιςκωτι 

να λφςει τθν μίςκωςθ και να επιδιϊξει τθν ζξωςθ του μιςκωτι από το μίςκιο κατά τθν 

διαδικαςία που προβλζπει ο νόμοσ. 

β) Ειδικά θ κακυςτζρθςθ ζςτω κατά μια μζρα δθλαδι θ μθ εμπρόκεςμθ καταβολι κατά τθ 

ρθτι θμζρα που ςυμφωνικθκε ζςτω και ενόσ μιςκϊματοσ από δυςτροπία του μιςκωτι, 

επιφζρει τθν βίαιθ ζξωςθ του μιςκωτι και χωρίσ προθγοφμενθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ. 

γ) Επίςθσ τθν βίαιθ ζξωςθ του μιςκωτι επιφζρει και θ μθ εμπρόκεςμθ καταβολι του 

τζλουσ χαρτοςιμου που αναλογεί, ι του λογαριαςμοφ θλεκτρικοφ ρεφματοσ, ι φδατοσ ι 

των φόρων ι τελϊν ι του τζλουσ φδρευςθσ και αποχζτευςθσ και όλων των λοιπϊν 

υποχρεϊςεϊν του. 

Β. Να κθρφξει με τον πιο πάνω τρόπο ότι, θ εγγυοδοςία που βρίςκεται ςτα χζρια τθσ 

κατζπεςε αυτοδίκαια υπζρ αυτισ, λόγω ποινικισ ριτρασ,, διότι ρθτά και ανεπιφφλακτα 

ςυμφωνείται ότι, θ πιο πάνω εγγφθςθ κα λειτουργεί και ωσ προςικουςα ποινικι ριτρα ςε 
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περίπτωςθ ακζτθςθσ ι παράβαςθσ οποιουδιποτε όρου τθσ μίςκωςθσ αυτισ αφοφ 

ςυνομολογοφνται όλοι ανεξαίρετα ωσ ουςιϊδεισ, αλλά και ωσ αποηθμίωςθ. 

Γ. ΢ε κάκε περίπτωςθ ζξωςθσ του μιςκωτι ι λφςθσ τθσ μίςκωςθσ από υπαιτιότθτα του 

μιςκωτι ι αποχϊρθςθσ του από το μίςκιο πριν λιξει θ ςυμβατικι διάρκεια τθσ μίςκωςθσ 

και ιδίωσ ςε περίπτωςθ κακυςτζρθςθσ και μθ εμπρόκεςμθσ καταβολισ κατά τθ ρθτι θμζρα 

που ςυμφωνικθκε ζςτω και ενόσ μιςκϊματοσ από δυςτροπία του μιςκωτι, ι του τζλουσ 

χαρτοςιμου που αναλογεί, ι του λογαριαςμοφ θλεκτρικοφ ρεφματοσ ι φδατοσ, ι των 

φόρων, ι τελϊν, ι του τζλουσ φδρευςθσ και αποχζτευςθσ, πλζον τθσ εξϊςεϊσ του, τθν 

οποία δικαιοφται θ εκμιςκϊτρια, όλα και τα μθ δεδουλευμζνα μιςκϊματα γίνονται 

λθξιπρόκεςμα και αμζςωσ απαιτθτά, όςα δε ζχουν τυχόν ειςπραχκεί, δεν επιςτρζφονται, 

λόγω ποινικισ ριτρασ που ςυμφωνείται από τϊρα ωσ προςικουςα και λόγω 

αποηθμιϊςεωσ τθσ εκμιςκϊτριασ, επί πλζον τθσ εγγυιςεωσ θ οποία και αυτι καταπίπτει ωσ 

προςικουςα ποινικι ριτρα και αποηθμίωςθ. 

10. ΢ε κάκε περίπτωςθ απόδοςθσ του μιςκίου, ο μιςκωτισ δεν δικαιοφται να προβεί ςτθν 

αφαίρεςθ καμιάσ δαπάνθσ που ζκανε ςτο μίςκιο και χωρίσ καμιά αποηθμίωςθ του γι’ αυτό, 

πάντοτε δε υποχρεοφται να το αποδϊςει ςτθν αρίςτθ κατάςταςθ που το παρζλαβε και 

ζτοιμο για νζα εκμίςκωςθ, ευκυνόμενοσ αλλιϊσ για τθν αποκατάςταςθ κάκε κετικισ και 

αποκετικισ ηθμίασ τθσ εκμιςκϊτριασ και του Διμου Κορυδαλλοφ, πλζον των ποινικϊν 

ρθτρϊν που ζχουν ςυμφωνθκεί. 

13. Ο εκμιςκωτισ εποπτεφει τθν πιςτι τιρθςθ των όρων τθσ μίςκωςθσ κακ’ όλθ τθ 

διάρκειά τθσ. Για το ςκοπό αυτό δικαιοφται να επιςκζπτεται το μίςκιο και να ειςζρχεται ςε 

αυτό οποτεδιποτε και να ελζγχει με τα όργανά τθσ αυτό και τισ εγκαταςτάςεισ του και 

γενικά ολόκλθρο το μίςκιο χϊρο για να διαπιςτϊνει τθν αρτιότθτα τθσ λειτουργίασ του. Για 

τυχόν παρατθριςεισ και υποδείξεισ κα ενθμερϊνεται εγγράφωσ ο μιςκωτισ και κα του 

τάςςεται προκεςμία ςυμμόρφωςισ του. Η μθ ςυμμόρφωςθ του μιςκωτι κα αποτελεί λόγο 

καταγγελίασ τθσ μιςκωτικισ ςφμβαςθσ από υπαιτιότθτα του μιςκωτι για κακι χριςθ του 

μιςκίου και για παράβαςθ όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

14. Καμία ευκφνθ δεν ζχει ο Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ και ο Διμοσ 

Κορυδαλλοφ ζναντι οποιουδιποτε τρίτου εξαιτίασ, ι εξ αφορμισ αυτισ τθσ μίςκωςθσ. 

15. ΢ε περίπτωςθ κανάτου, ι αποδεδειγμζνθσ βαριάσ αςκζνειασ, ι νομικισ ανικανότθτασ 

φυςικοφ προςϊπου-μιςκωτι, ςτθν υπολειπόμενθ μίςκωςθ και με τουσ ίδιουσ όρουσ και 

διάρκεια μίςκωςθσ υπειςζρχονται οι νόμιμοι κλθρονόμοι του, οι οποίοι κα πρζπει εφόςον 

επικυμοφν τοφτο και παρζχουν τα απαραίτθτα εχζγγυα, να το δθλϊςουν με επίδοςθ 

ζγγραφθσ διλωςισ τουσ προσ τον Αναπτυξιακό Οργανιςμό, μζςα ςε προκεςμία ενόσ (1) 

μθνόσ από το ςυμβάν, αλλιϊσ λφνεται θ μίςκωςθ από υπαιτιότθτά τουσ και το μίςκιο 

περιζρχεται αυτοδίκαια ςτθ κατοχι του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ. 

Εφόςον πλθροφνται οι προχποκζςεισ που προβλζπονται από το νόμο, το Διοικθτικό 

΢υμβοφλιο του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ αποφαςίηει για τθ ςυνζχιςθ τθσ μίςκωςθσ επ’ 

ονόματι των ανωτζρω, ι ενόσ ι περιςςοτζρων εξ αυτϊν, που οι ίδιοι κα υποδείξουν μζςα 

ςτθ πιο πάνω αποκλειςτικι προκεςμία, υπογραφομζνου ςχετικοφ ςυμφωνθτικοφ με τον 

κλθρονόμο. 

16. ΢ε περίπτωςθ λιξεωσ τθσ διάρκειάσ του, λφςεωσ, πτωχεφςεωσ, κζςεωσ υπό εκκακάριςθ 

ι υπό αναγκαςτικι διαχείριςθ νομικοφ προςϊπου-μιςκωτι, θ μίςκωςθ λφεται από 
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υπαιτιότθτά του και το μίςκιο περιζρχεται αυτοδίκαια ςτθ κατοχι του Αναπτυξιακοφ 

Οργανιςμοφ. 

Σο Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ αποφαςίηει 

ςτισ περιπτϊςεισ αυτζσ για τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ ϊςτε να ςυνεχιςτεί θ λειτουργία του 

αναψυκτθρίου. 

17. Όλοι οι όροι τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ ςυμφωνοφνται ανεξαιρζτωσ ωσ ουςιϊδεισ. Η 

παράβαςθ ζςτω και ενόσ από αυτοφσ ςυνεπάγεται τθν αυτοδίκαιθ κατάπτωςθ τθσ 

εγγφθςθσ ωσ προςικουςασ ποινικισ ριτρασ και αποηθμίωςθσ χωρίσ απόδειξθ ηθμίασ και 

χωρίσ δικαςτικι μεςολάβθςθ, με απλι προσ τοφτο ζγγραφθ διλωςθ του Προζδρου του Δ.΢. 

του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ. ΢τθν περίπτωςθ αυτι ο Αναπτυξιακόσ 

Οργανιςμόσ δικαιοφται να προβεί ςτθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ με τθν ζγγραφθ γνωςτοποίθςθ 

τθσ βοφλθςισ του γι’ αυτι και να επιδιϊξει με τθ δικαςτικι οδό τθν απόδοςθ του μιςκίου, 

ςφμφωνα με τθ διαδικαςία του Κϊδικα Πολιτικισ Δικονομίασ, οπότε ο μιςκωτισ (αρχικόσ 

και εταιρεία που τυχόν ζχει ςυςτακεί) και ο εγγυθτισ κα ευκφνονται αλλθλζγγυα και ςε 

ολόκλθρο ο κακζνασ τουσ για τθν αποκατάςταςθ και κάκε κετικισ και αποκετικισ ηθμιάσ 

του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ και του Διμου Κορυδαλλοφ, πλζον όλων των ποινικϊν 

ρθτρϊν που ζχουν ςυμφωνθκεί χωρίσ απόδειξθ ηθμιάσ. 

18. Η τυχόν μθ ζγκαιρθ από τθν πλευρά τθσ εκμιςκϊτριασ άςκθςθ των δικαιωμάτων τθσ 

που αναφζρονται ςτθν ςφμβαςθ μίςκωςθσ που κα καταρτιςτεί, ςε καμία περίπτωςθ δεν 

ςθμαίνει ςιωπθρι παραίτθςθ, ι αποδυνάμωςθ των δικαιωμάτων τθσ εκμιςκϊτριασ, θ 

οποία δικαιοφται να αςκεί τα δικαιϊματά τθσ και τισ αξιϊςεισ τθσ, κατά τθ κρίςθ των 

αρμοδίων οργάνων τθσ, είτε χωριςτά, είτε ςωρευτικά. 

19. Ο Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ δικαιοφται κατά τθν κρίςθ του και με τθν ςυναίνεςθ του 

μιςκωτι (αρχικοφ και εταιρείασ) και του εγγυθτι που κα παρζχεται με το μιςκωτιριο, να 

εγγράψει με δαπάνεσ τουσ προςθμείωςθ υποκικθσ ςε οποιοδιποτε ακίνθτο του μιςκωτι 

και του εγγυθτι του μζχρι του ποςοφ των μιςκωμάτων πζντε (5) ετϊν. 

20. Ο εκ τρίτου ςυμβαλλόμενοσ εγγυθτισ, όπωσ και οι εκάςτοτε ςυνεγγυθτζσ, εγγυάται 

ρθτά και ανεπιφφλακτα προσ τθν εκμιςκϊτρια για τθν υπογραφι του μιςκωτθρίου 

ςυμβολαίου, και τθν εκπλιρωςθ και ακριβι τιρθςθ όλων ανεξαίρετα των όρων τθσ 

ςφμβαςθσ μίςκωςθσ από τον μιςκωτι και ιδίωσ τθν εμπρόκεςμθ και ολοκλθρωτικι 

εξόφλθςθ κάκε απαίτθςθσ (μιςκϊματα, αποηθμιϊςεισ, ποινικζσ ριτρεσ κλπ.) τθσ 

εκμιςκϊτριασ κατά του μιςκωτι, πλζον τόκων και εξόδων, και γενικά εγγυάται τθν 

εκπλιρωςθ όλων των υποχρεϊςεων του μιςκωτι, ευκυνόμενοσ προςωπικά, αλλθλζγγυα 

και ςε ολόκλθρο με τον μιςκωτι ωσ αυτοφειλζτθσ, παραιτοφμενοσ από το δικαίωμα 

προβολισ τθσ ενςτάςεωσ διαιρζςεωσ και διηιςεωσ, όπωσ και του δικαιϊματοσ να προτείνει 

κατά τθσ εκμιςκϊτριασ ενςτάςεισ του μιςκωτι, αναδεχόμενοσ με ςωρευτικι ωσ προσ τον 

μιςκωτι και τουσ τυχόν ςυνεγγυθτζσ αναδοχι, να καταβάλει ςτθν εκμιςκϊτρια και ςτον 

Διμο Κορυδαλλοφ, κάκε ποςό που κα τουσ επιδικαςκεί εξαιτίασ ι εξ αφορμισ τθσ 

μίςκωςθσ αυτισ. Ο εγγυθτισ παραιτείται ζναντι τθσ εκμιςκϊτριασ του δικαιϊματοσ να 

αςκιςει τα τυχόν από αναγωγι δικαιϊματά του κατά του μιςκωτι, αν υφίςταται κατ’ 

αυτοφ οποιαδιποτε αξίωςθ του εκμιςκωτι. Ο εγγυθτισ παραιτείται ζναντι τθσ 

εκμιςκϊτριασ του δικαιϊματοσ υποκαταςτάςεϊσ του ςτα παρεπόμενα εμπράγματα 

δικαιϊματά του, ζςτω και αν οι απαιτιςεισ τθσ εκμιςκϊτριασ εξοφλικθκαν ολοςχερϊσ από 

αυτόν. Ο εγγυθτισ δεν απελευκερϊνεται, ζςτω και αν για οποιονδιποτε λόγο που βαρφνει 

ι όχι τθν εκμιςκϊτρια ζγινε αδφνατθ θ ικανοποίθςι τθσ από τον οφειλζτθ μιςκωτι, οφτε αν 
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θ εκμιςκϊτρια από οποιονδιποτε λόγο παραιτικθκε αςφαλειϊν υπζρ τθσ απαίτθςισ τθσ, 

οφτε αν υπιρξε κακυςτζρθςθ ι αμζλεια για τθν ανάλθψθ και ςυνζχιςθ από τθν 

εκμιςκϊτρια τθσ δικαςτικισ επιδίωξθσ των αξιϊςεϊν τθσ, ο δε εγγυθτισ παρζχει από τϊρα 

χωρίσ να διατθριςει δικαίωμα ανάκλθςθσ, ςτθν εκμιςκϊτρια τθν ανεπιφφλακτθ ςυναίνεςι 

του, να παραιτείται οποτεδιποτε οποιωνδιποτε αςφαλειϊν εμπραγμάτων ι προςωπικϊν 

ζχει λάβει υπζρ αυτισ. Συχόν απόςβεςθ τθσ κφριασ οφειλισ χωρίσ ικανοποίθςθ τθσ 

εκμιςκϊτριασ, ι λόγω μθ δικαςτικισ επιδιϊξεωσ οποιαςδιποτε απαίτθςισ τθσ, 

ςυμφωνείται ότι δεν αποτελοφν λόγο ελευκερϊςεωσ του εγγυθτι. Οποιαδιποτε και ςτο 

μζλλον αναγνϊριςθ οφειλισ από τον μιςκωτι προσ τθν εκμιςκϊτρια υποχρεϊνει και τον 

εγγυθτι. Ο εγγυθτισ αποδζχεται από τϊρα κάκε μεταβολι οποιουδιποτε όρου τθσ 

ςφμβαςθσ μεταξφ εκμιςκϊτριασ και μιςκωτι και επίςθσ τθ μεταβολι οποτεδιποτε των 

ποςϊν του μιςκϊματοσ και λοιπϊν επιβαρφνςεϊν του και ευκφνεται κατά τουσ παραπάνω 

όρουσ ςε οποιαδιποτε περίπτωςθ παραχϊρθςθσ όλου ι μζρουσ του μιςκίου, ι 

μεταβίβαςθσ τθσ μιςκωτικισ ςχζςθσ από τον μιςκωτι εν όλω, ι εν μζρει. 

Η παραπάνω ευκφνθ του εγγυθτι αφορά κάκε αξίωςθ τθσ εκμιςκϊτριασ που κα απορρζει 

από τθν μίςκωςθ που κα καταρτιςτεί και εξακολουκεί να υφίςταται και μετά τθ λιξθ, ι 

λφςθ τθσ μίςκωςθσ, ι τθν αποχϊρθςθ του μιςκωτι από το μίςκιο για οποιοδιποτε λόγο 

και αιτία, μζχρι τθν πλιρθ ικανοποίθςθ των αξιϊςεων τθσ εκμιςκϊτριασ. 

21. Κάκε επίδοςθ εγγράφου θ δικογράφου ακόμθ και ειςαγωγικοφ δίκθσ, που απευκφνεται 

ςτον μιςκωτι και ςτον εγγυθτι και ζχει ςχζςθ με τθ μίςκωςθ κα γίνεται ςτο μίςκιο, ζςτω 

και αν θ κατοικία ι ζδρα του μιςκωτι και του εγγυθτι του βρίςκεται ςε άλλθ διεφκυνςθ, 

μετά δε τθν αποβολι, ι τθν απόδοςθ του μιςκίου, ςτθν δθλωμζνθ με το μιςκωτιριο 

διεφκυνςθ και αν ακόμα αυτι ζχει μεταβλθκεί, εφόςον θ νζα διεφκυνςθ κατοικίασ δεν ζχει 

κοινοποιθκεί ςτθν εκμιςκϊτρια με Δικαςτικό Επιμελθτι. 

22. Αποφάςεισ που ζχουν εκδοκεί ζςτω και μόνο κατά του μιςκωτι, που αφοροφν τθν 

απόδοςθ τουσ χριςθσ του μιςκίου εκτελοφνται και κατά οποιουδιποτε αντλεί τα 

δικαιϊματα του από τον μιςκωτι, ι κατζχει το μίςκιο γι’ αυτόν, ο οποίοσ αποδεχόμενοσ να 

κάνει τθν αντιςυμβατικι αυτι χριςθ του μιςκίου παραιτείται ανεπιφφλακτα από κάκε 

δικαίωμά του προςβολισ των αποφάςεων αυτϊν, των πράξεων και τουσ διαδικαςίασ 

εκτζλεςισ τουσ. 

23. Ο μιςκωτισ και ο εγγυθτισ κα διορίςουν αντικλιτουσ τουσ, προσ τουσ οποίουσ θ 

εκμιςκϊτρια ζχει τθ δυνατότθτα να επιδίδει οποιαδιποτε εξϊδικα ι δικαςτικά ζγγραφα 

(ειςαγωγικά δίκθσ, δικόγραφα, ζνδικα μζςα, εκκζςεισ βίαιασ αποβολισ, εξϊδικεσ 

προςκλιςεισ, δικαςτικζσ κλιςεισ κλπ.), που αφοροφν κφριεσ ι παρεπόμενεσ διαφορζσ, που 

απορρζουν από τθν μίςκωςθ αυτι, ι εξ αφορμισ τθσ, όπωσ Διαταγζσ Πλθρωμισ, Διαταγζσ 

απόδοςθσ χριςθσ μιςκίου, αγωγζσ για απόδοςθ του μιςκίου και καταβολι μιςκωμάτων και 

αποηθμιϊςεων, επιταγζσ για τθν εκτζλεςθ των ςχετικϊν αποφάςεων, εκκζςεισ 

αναγκαςτικισ εκτελζςεωσ και περιλιψεισ τθσ και γενικά κάκε ζγγραφο κλπ. 

24. Η μίςκωςθ που κα υπογραφεί δεν υπάγεται ςτισ προςτατευόμενεσ μιςκϊςεισ του 

ν.813/1978 όπωσ ιςχφει ςιμερα, ςφμφωνα με τθν περ. εϋ τθσ παρ. 1 του άρκρου 4 του 

Π.Δ.34/1995. 

25. Ό,τι δεν κα ρυκμίηεται από τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ που κα υπογραφεί κα 

διζπεται από τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 

Άρκρο 15ο: Ζξοδα δθμοςίευςθσ και κατάρτιςθσ μίςκωςθσ 
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Όλα τα ζξοδα για τθν δθμοςίευςθ τθσ περίλθψθσ τθσ παροφςασ διακιρυξθσ και τθσ τυχόν 

επαναλθπτικισ τθσ κα βαρφνουν τον τελευταίο πλειοδότθ και κα καταβλθκοφν από αυτόν 

κατά τθν ςφναψθ τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ. Επιπλζον τα ζξοδα ςφναψθσ τθσ ςφμβαςθσ 

μίςκωςθσ βαρφνουν τον μιςκωτι και προκαταβάλλονται απ’ αυτόν πριν τθν υπογραφι τθσ 

μιςκωτικισ ςφμβαςθσ, εξαιρουμζνθσ τθσ αμοιβισ του Πλθρεξουςίου Δικθγόρου του 

Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ για τθ ςφνταξθ των όρων τθσ Δθμοπραςίασ και του 

Μιςκωτθρίου ΢υμβολαίου. 

Άρκρο 16ο: Δθμοςιεφςεισ 

Η παροφςα Διακιρυξθ κα δθμοςιευτεί με φροντίδα του Διευκφνων ΢υμβοφλου του Δ.΢., 

ςτο Πρόγραμμα «Διαφγεια» και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου, και αντίγραφο αυτισ κα 

κυροκολλθκεί ςτον πίνακα ανακοινϊςεων του Διμου Κορυδαλλοφ εντόσ του Δθμαρχιακοφ 

Καταςτιματοσ, που προβλζπεται για τισ δθμοςιεφςεισ, κακϊσ επίςθσ και ςτα Γραφεία τθσ 

εκμιςκϊτριασ εταιρείασ (Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Διμου Κορυδαλλοφ)δζκα (10) 

τουλάχιςτον θμζρεσ πριν τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ. Περίλθψθ δε τθσ παροφςασ 

Διακιρυξθσ κα δθμοςιευκεί επίςθσ ςε μία θμεριςια και μία εβδομαδιαία τοπικι 

εφθμερίδα δζκα (10) τουλάχιςτον θμζρεσ πριν τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ. 

Άρκρο 17ο: Επανάλθψθ τθσ Δθμοπραςίασ. Ματαίωςθ 

΢τθν περίπτωςθ που δεν εμφανιςτοφν πλειοδότεσ, ι το αποτζλεςμά τθσ κρικεί, κατά τθν 

κρίςθ του Δ.΢. του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ, αςφμφορο γι’ αυτόν, θ 

δθμοπραςία επαναλαμβάνεται, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 192 του 

Ν.3463/2006, όπωσ αυτό τροποποιικθκε με τθν διάταξθ του άρκρου 196 του Ν.4555/2018 

και αν και θ δεφτερθ δθμοπραςία αποβεί άκαρπθ, τότε θ εκμίςκωςθ μπορεί να γίνει με 

απευκείασ ςυμφωνία, τουσ όρουσ τθσ οποίασ αποφαςίηει το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του 

Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ Διμου Κορυδαλλοφ. 

Μετά από απόφαςθ του διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ μπορεί να 

αποφαςιςτεί θ επανάλθψθ τθσ Δθμοπραςίασ όταν: 

α) Μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν εμφανιςτεί για τθν 

υπογραφι των πρακτικϊν. 

β) Μετά τθν κοινοποίθςθ ςτον τελευταίο πλειοδότθ τθσ κατακυρωτικισ ςε αυτόν 

απόφαςθσ, αυτόσ δεν προςζλκει εμπρόκεςμα για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ 

μίςκωςθσ. 

΢τισ περιπτϊςεισ αυτζσ, θ δθμοπραςία επαναλαμβάνεται ςε βάροσ του τελευταίου 

πλειοδότθ και του εγγυθτι του, ενϊ ωσ ελάχιςτο όριο προςφοράσ κακορίηεται το ποςό, 

βάςθ του οποίου ζγινε θ πρϊτθ κατακφρωςθ. Σο ποςό αυτό μπορεί να μειωκεί με 

απόφαςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου τθσ εταιρείασ. Η επαναλθπτικι δθμοπραςία 

γνωςτοποιείται με περιλθπτικι Διακιρυξθ, που αναφζρεται ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ 

Διακιρυξθσ και δθμοςιεφεται, όπωσ θ αρχικι, πζντε (5) τουλάχιςτον θμζρεσ πριν τθ 

διενζργεια τθσ. 

Η Δθμοπραςία ματαιϊνεται ςτθν περίπτωςθ που κατά τον ζλεγχο των δικαιολογθτικϊν 

διαπιςτωκοφν ελλείψεισ που αφοροφν όλουσ τουσ υποψθφίουσ. 

Για ότι δεν προβλζπεται από τουσ όρουσ τθσ παροφςασ Διακιρυξθσ, ιςχφ ζχουν οι διατάξεισ 

του ΠΔ 270/1981, του Ν.3463/2006 και του Ν.455/2018. 
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Άρκρο 18ο: Πλθροφόρθςθ ενδιαφερομζνων 

Πλθροφορίεσ για τθν Δθμοπραςία και αντίγραφο παροφςασ Διακιρυξθσ με δαπάνεσ τουσ, 

μποροφν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ 

Διμου Κορυδαλλοφ κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ 

aodk@korydallos.gr και ςτα τθλ  2104944365. Επιπλζον θ παροφςα Διακιρυξθ κα είναι 

αναρτθμζνθ και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου Κορυδαλλοφ 

 

 Ο Δ/νων ΢φμβουλοσ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢ ΣΟΤ Δ.΢. 

Κοροβζςθσ Μελζτοσ                                                                      ΝΕΚΣΑΡΙΟ΢ Σ΢ΙΡΜΠΑ΢ 

                                                                                                       ΔΗΜΟΣΙΚΟ΢ ΢ΤΜΒΟΤΛΟ΢ 
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